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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q1. Area of state 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Portland Metro         220   220CD    -     -   110   103    41    64    66    48   151    69    60    74    86M   69    72P    41    38P   88U   41    83 
                        44%  100%                45%   42%   43%   48%   43%   42%   42%   49%   37%   44%   50%   35%   48%    44%   63%   54%   35%   43% 
 
Willamette Valley      135     -    135BD   -    70    61    29    30    41    35   100    35    46    38    51    54    39     28    14    40    35    53 
                        27%         100%         29%   25%   31%   22%   26%   31%   28%   25%   29%   22%   30%   27%   26%    31%   23%   25%   30%   27% 
 
Rest of state          145     -      -   145BC  65    80    25    41    48    31   109    36    54O   58O   33    75QS  39     23     9    33    41T   56 
                        29%               100%   26%   33%   26%   30%   31%   27%   30%   26%   34%   34%   20%   38%   26%    25%   14%   21%   35%   29% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q1. Area of state 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Portland Metro         220   57  162    86   109    21   118      24      23    84K   99   132N    46N    29   105    107   129     89    78V   26    48    59 
                        44%  41%  45%   50%   43%   34%   47%     42%     41%   55%   38%   55%    53%    35%   49%    42%   48%    39%   52%   42%   46%   39% 
 
Willamette Valley      135   35   99    43    71    19    68      15      13    33    81J   60M    13     25M   56     73    71     64    40    16    31    42 
                        27%  26%  28%   25%   28%   31%   27%     28%     24%   22%   32%   25%    15%    30%   26%    28%   26%    28%   26%   25%   29%   28% 
 
Rest of state          145   45   98    45    76    21    63      17      19    36    77    50     28L    28L   54     77    70     74    33    20    26    51S 
                        29%  33%  27%   26%   30%   35%   25%     30%     34%   23%   30%   21%    32%    35%   25%    30%   26%    33%   22%   32%   25%   33% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q1. Area of state 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Portland Metro         220     169     117      96     79   107G  106    46   171H   87    87    33    164L   23    86      122O   138RS   55    27 
                        44%     45%     42%     49%    41%   52%   38%   31%   50%   50%   42%   32%    49%   37%   37%      53%    51%    38%   32% 
 
Willamette Valley      135     107      78      45     58    46    86    41    88    43    63    28     89    18    73       54     72     43    20 
                        27%     29%     28%     23%    30%   23%   31%   28%   26%   25%   30%   27%    27%   29%   31%      24%    27%    29%   23% 
 
Rest of state          145      97      84      55     55    51    89    60I   81    45    59    42M    82    21    77P      52     59     48Q   38Q 
                        29%     26%     30%     28%    29%   25%   32%   41%   24%   26%   28%   41%    25%   34%   33%      23%    22%    33%   45% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q1. Area of state 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Portland Metro         220    53     100    50    17    75      89    46     9 
                        44%   43%     43%   50%   38%   47%     44%   43%   31% 
 
Willamette Valley      135    32      70    27     6    37      55    36     7 
                        27%   26%     30%   27%   14%   23%     27%   34%   26% 
 
Rest of state          145    38      63    23    21CD  47      60    25    13 
                        29%   31%     27%   23%   48%   30%     30%   23%   44% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q3. How do you describe your gender? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Man                    244   110     70    65   244F    -    45    70    75    55   173    72    73    66   105MN  82    74     50    38P   85    56    87 
                        49%   50%    52%   45%  100%         47%   52%   48%   48%   48%   51%   46%   39%   62%   42%   50%    55%   61%   53%   48%   45% 
 
Woman                  245   103     61    80     -   245E   42    62    80    60   184    61    81O  100O   64   110S   71     41    23    72    60    99 
                        49%   47%    45%   55%        100%   45%   46%   52%   52%   51%   43%   50%   59%   38%   55%   48%    45%   37%   45%   52%   52% 
 
Non-binary or gender     9     7      2     -     -     -     6IJ   3     -     -     2     8K    5     4     0     5     4      -     -     2     -     6 
non-conforming           2%    3%     2%                      7%    2%                1%    5%    3%    2%    *     3%    3%                 1%          3% 
 
Another way              2     0      1     -     -     -     2     -     -     -     2     -     1     -     0     0     -      -     1     2     -     - 
                         *     *      1%                      2%                      *           1%          *     *                  2%    1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q3. How do you describe your gender? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Man                    244   64  180    84   124    29   138I     29I     12    95K  118   116N    44N    25   131P   107   150R    94   103TUV 28    44    63 
                        49%  47%  50%   48%   49%   48%   55%     51%     22%   62%   46%   48%    51%    31%   61%    42%   56%    42%   68%   45%   42%   41% 
 
Woman                  245   72  169    85   131    25   106      22      43GH  54   135J  119     42     55LM  82    142O  116    124Q   48    32S   57S   85S 
                        49%  52%  47%   49%   51%   41%   43%     40%     78%   36%   53%   49%    49%    67%   38%    55%   43%    55%   32%   51%   54%   56% 
 
Non-binary or gender     9    1    9     4E    -     6DE   5       4       -     2     3     7      0      1     1      8     4      6     -     1     4S    4 
non-conforming           2%   1%   2%    2%          9%    2%      6%            1%    1%    3%     1%     2%    *      3%    1%     2%          2%    4%    3% 
 
Another way              2    -    2     0     -     1     0       1       -     2     -     0      -      -     1      0     -      2     -     1     -     0 
                         *         *     *           2%    *       2%            1%          *                   1%     *            1%          2%          * 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q3. How do you describe your gender? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Man                    244     172     119     107BC   92   111   128    74   167    93   107    51    171    23   124      111    155RS   68S   22 
                        49%     46%     43%     55%    48%   55%   46%   50%   49%   53%   51%   50%    51%   37%   53%      49%    58%    46%   26% 
 
Woman                  245     192D    155D     85     94    90   144    73   162    81    99    50    157    38   112      106    105     79Q   61QR 
                        49%     51%     56%     43%    49%   44%   51%   50%   48%   46%   48%   48%    47%   61%   47%      47%    39%    54%   72% 
 
Non-binary or gender     9       7       3       4      6     2     8     -     9     0     2     2      7     -     -        9O     8      -     2 
non-conforming           2%      2%      1%      2%     3%    1%    3%          3%    *     1%    2%     2%                   4%     3%           2% 
 
Another way              2       2       2       0      -     -     2     -     2     0     -     -      0     1     -        2      1      -     0 
                         *       *       1%      *                  1%          *     *                  *     2%             1%     *            1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q3. How do you describe your gender? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Man                    244    62     110    58E   16    76      93    66GI   9 
                        49%   50%     47%   58%   35%   48%     46%   62%   31% 
 
Woman                  245    60     116    41    27    80     104    41    20H 
                        49%   49%     50%   41%   62%   50%     51%   38%   69% 
 
Non-binary or gender     9     1       7     1     1     3       6     1     - 
non-conforming           2%    *       3%    1%    3%    2%      3%    1% 
 
Another way              2     1       0     -     -     0       1     -     - 
                         *     1%      *                 *       1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q4. Age 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
18 - 29                 95    41     29    25    45    42    95HIJ  -     -     -    56    39K   47O   36O   12    47R   29      7    12    23    14    47TU 
                        19%   19%    22%   17%   18%   17%  100%                     15%   28%   29%   21%    7%   24%   19%     8%   19%   14%   12%   25% 
 
30 - 44                135    64     30    41    70    62     -   135GIJ  -     -    82    53K   46    47    42    53    37     31    14    47    24    50 
                        27%   29%    22%   28%   29%   25%        100%               23%   38%   29%   28%   25%   27%   25%    33%   23%   29%   20%   26% 
 
45 - 64                155    66     41    48    75    80     -     -   155GHJ  -   120    34    41    46    67MN  58    44     31    22    49    43    58 
                        31%   30%    30%   33%   31%   33%              100%         33%   25%   26%   27%   40%   29%   30%    34%   36%   30%   37%   30% 
 
65+                    115    48     35    31    55    60     -     -     -   115GH 102L   13    26    41    48M   39    40     23    13    43    36V   36 
                        23%   22%    26%   22%   23%   24%                    100%I  28%    9%   16%   24%   29%   20%   27%    25%   22%   26%   31%   19% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q4. Age 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
18 - 29                 95   30   64    30E   23    35DE  50      30GI    13    21    44    46     22     11    34     53    36     59Q   16    19S   18    36S 
                        19%  22%  18%   17%    9%   57%   20%     54%     24%   13%   17%   19%    25%    13%   16%    21%   13%    26%   10%   31%   17%   23% 
 
30 - 44                135   64C  71    69EF  50    13    93      15      18    44    71    64     27     32L   51     79    63     71    31    19    30    49S 
                        27%  46%  20%   40%   20%   22%   37%     27%     33%   29%   28%   27%    31%    39%   24%    31%   23%    32%   21%   31%   29%   32% 
 
45 - 64                155   39  114    52    91F   12    79H      9      23H   46    83    75     28     25    70     73    83     69    51    17    25    48 
                        31%  29%  32%   30%   36%   19%   32%     16%     43%   30%   32%   31%    32%    30%   32%    28%   31%    31%   34%   28%   24%   32% 
 
65+                    115    4  111B   23F   91DF   1    28I      1       -    42    58    57M    10     14    60     52    88R    26    53TV   6    32TV  19 
                        23%   3%  31%   13%   35%    2%   11%      3%           28%   22%   24%    11%    17%   28%    20%   33%    12%   35%   10%   31%   13% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q4. Age 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
18 - 29                 95      80      54      36     50    27    65F   25    67    18    27    13     76LN   6    33       50O    53     27    15 
                        19%     22%     19%     18%    26%   13%   23%   17%   20%   10%   13%   12%    23%   10%   14%      22%    20%    18%   18% 
 
30 - 44                135     102      68      60     56    51    74    37    93    37    63    25    101N   10    62       65     74     39    22 
                        27%     27%     24%     30%    29%   25%   26%   25%   27%   21%   30%   24%    30%   16%   26%      29%    28%    26%   26% 
 
45 - 64                155     111      97BE    69E    49    67    85    55    94    67    61    31     99    24    71       71     82     49    24 
                        31%     30%     35%     35%    26%   33%   30%   37%   28%   38%   29%   31%    30%   39%   30%      31%    30%    34%   28% 
 
65+                    115      80      60      32     37    58    57    29    86    53    57    34M    60    21M   70P      42     61     32    23 
                        23%     21%     22%     16%    19%   28%   20%   20%   25%   30%   28%   33%    18%   35%   30%      18%    23%    22%   27% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q4. Age 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
18 - 29                 95    21      44    18    12    31      38    19     6 
                        19%   17%     19%   18%   27%   19%     19%   18%   21% 
 
30 - 44                135    41      61    26     8    44      48    36     6 
                        27%   33%     26%   26%   19%   28%     24%   33%   22% 
 
45 - 64                155    28      74    36    17    45      66    33    11 
                        31%   23%     32%   36%   38%   28%     32%   31%   38% 
 
65+                    115    33      55    20     7    39      52    19     5 
                        23%   27%     23%   20%   16%   24%     25%   18%   19% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q5. Which of the following best describes your race or ethnicity? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
African                  8     7      1     -     5     3     1     4     3     -     -     8K    1     3     4     2     -      6PQ   -     3     1     5 
                         2%    3%     1%          2%    1%    1%    3%    2%                6%    1%    2%    3%    1%           6%          2%    1%    2% 
 
Asian/                  41    24D    11     5    21    15    12    11    11     6     -    41K   12     9    20    14    15S    12S    -    11     3    24U 
Pacific Islander         8%   11%     8%    3%    8%    6%   13%    8%    7%    5%         29%    7%    5%   12%    7%   10%    13%          7%    3%   12% 
 
Black/                  20    11      5     4     9    10     5    10J    4     1     -    20K    3    12M    4     9     7      3     1     9     4     6 
African American         4%    5%     4%    3%    4%    4%    6%    7%    3%    1%         14%    2%    7%    3%    5%    4%     3%    2%    6%    4%    3% 
 
Hispanic/Latino/a/x     50    18     15    16    28    22    20IJ  20IJ   7     4     -    50K   29NO   7    14    23    19      3     5    18     7    17 
                        10%    8%    11%   11%   11%    9%   21%   15%    4%    3%         36%   18%    4%    8%   11%   13%     4%    9%   11%    6%    9% 
 
Middle Eastern/          3     2      1     -     1     2     1     -     2     -     -     3K    -     1     2     -     2      1     -     3     -     - 
North African            1%    1%     1%          1%    1%    1%          2%                2%          1%    1%          1%     1%          2% 
 
Native American/        30    12      7    11    10    16     3    14     7     6     -    30K   10    12     7    15    11      4     -     3     5    19T 
American Indian          6%    5%     5%    8%    4%    7%    3%   10%    4%    6%         21%    7%    7%    4%    8%    7%     4%          2%    4%   10% 
 
White/Caucasian        413   179    114   120   198   205    75   103   132   103H  360L   53   121   151M  141   156   126     73    57P  130   106T  157 
                        83%   81%    84%   83%   81%   84%   79%   76%   85%   89%  100%   38%   75%   89%   83%   79%   84%    80%   93%   81%   91%   82% 
 
Other                   10     1      5B    3     9F    1     1     3     2     4     -    10K    2     -     8N    3     4      1     2     1     2     5 
                         2%    1%     4%    2%    4%    *     1%    2%    1%    4%          7%    1%          5%    1%    3%     1%    3%    1%    2%    3% 
 
 
White Alone            360   151    100   109   173   184    56    82   120GH 102GH 360L    -   105   131M  124   138   104     65    53PQ 115    98TV 129 
                        72%   69%    74%   75%   71%   75%   58%   61%   78%   89%I 100%         65%   77%   73%   70%   69%    71%   87%   72%   84%   67% 
 
POC                    140    69     35    36    72    61    39IJ  53IJ  34J   13     -   140K   55N   39    46    60S   46S    26     8    46U   18    62U 
                        28%   31%    26%   25%   29%   25%   42%   39%   22%   11%        100%   35%   23%   27%   30%   31%    29%   13%   28%   16%   33% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q5. Which of the following best describes your race or ethnicity? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
African                  8    6C   3     7E    1     -     7       1       -     4     4     8      4      2     4      4     5      3     4     -     1     3 
                         2%   4%   1%    4%    *           3%      3%            3%    2%    3%     4%     2%    2%     2%    2%     1%    3%          1%    2% 
 
Asian/                  41   15   26    15    19     6    26       3       5     8    18    19      4      6    15     24    29R    10    14     2    16TV   8 
Pacific Islander         8%  11%   7%    9%    8%   11%   10%      6%     10%    6%    7%    8%     4%     8%    7%     9%   11%     4%    9%    3%   15%    5% 
 
Black/                  20   11C   9    12E    6     1    13       5I      -     7    12    10      7      4     4     16O    7     12     2     2     5    11S 
African American         4%   8%   2%    7%    2%    2%    5%      9%            4%    5%    4%     8%     5%    2%     6%    3%     6%    1%    2%    5%    7% 
 
Hispanic/Latino/a/x     50   23C  27    15    20    12E   22      15G     10    12    29    21     12      5    24     24    24     25    10    13SV  14    11 
                        10%  17%   8%    9%    8%   20%    9%     27%     18%    8%   11%    9%    14%     6%   11%     9%    9%    11%    7%   21%   13%    7% 
 
Middle Eastern/          3    2    1     -     3     -     3       -       -     -     3     2      -      -     1      2     2      1     1     -     1     1 
North African            1%   2%   *           1%          1%                          1%    1%                  *      1%    1%     *     1%          1%    * 
 
Native American/        30   12   18    11    17     1    15       6       1     8    17    14      6      9    10     17    10     20Q    4     6S    6    11 
American Indian          6%   9%   5%    6%    7%    2%    6%     10%      2%    5%    6%    6%     6%    11%    5%     7%    4%     9%    2%   10%    6%    7% 
 
White/Caucasian        413  100  309B  137   215    53   200      44      44   122   218   195     72     62   174    214   223    188   124    49    85   129 
                        83%  73%  86%   79%   84%   88%   80%     78%     81%   80%   85%   80%    84%    76%   81%    83%   83%    83%   82%   79%   81%   84% 
 
Other                   10    4    6     1     8     1     7       -       1     1     7     1      -      1     2      7     4      5     -     2     4S    3 
                         2%   3%   2%    *     3%    2%    3%              2%    1%    3%    1%            1%    1%     3%    2%     2%          3%    4%    2% 
 
 
White Alone            360   79  277B  120   194    40   170      31      39   113   188   172     57     57   157    183   200    159   116    39    69   114 
                        72%  58%  77%   69%   76%   66%   68%     56%     71%   74%   73%   71%    66%    70%   73%    71%   74%    70%   77%   63%   66%   75% 
 
POC                    140   58C  82    54    61    21    79      24      16    40    68    71     29     25    59     74    71     67    35    23    36    38 
                        28%  42%  23%   31%   24%   34%   32%     44%     29%   26%   27%   29%    34%    30%   27%    29%   26%    30%   23%   37%   34%   25% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q5. Which of the following best describes your race or ethnicity? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
African                  8       5       7       5      3     3     5     4     5     3     4     -      8     -     2        6      8      -     - 
                         2%      1%      2%      2%     1%    1%    2%    3%    1%    2%    2%           2%          1%       3%     3% 
 
Asian/                  41      30      21      19     14    19    21     6    35H   15    15     4     35     2    14       24     30S     9     2 
Pacific Islander         8%      8%      8%     10%     7%    9%    7%    4%   10%    9%    7%    4%    10%    3%    6%      11%    11%     6%    2% 
 
Black/                  20      12      12       8     10     8    11     8    12    10     9     7     12     1     8       11     12      5     2 
African American         4%      3%      4%      4%     5%    4%    4%    6%    3%    6%    4%    7%     4%    2%    4%       5%     5%     4%    3% 
 
Hispanic/Latino/a/x     50      36      30      22     20    16    30     9    39     8    21     8     41N    1    22       27     32     12     6 
                        10%     10%     11%     11%    10%    8%   11%    6%   12%    5%   10%    7%    12%    2%    9%      12%    12%     8%    8% 
 
Middle Eastern/          3       2       2       1      2     -     3     -     3     1     1     -      2     1     1        2      3      -     - 
North African            1%      *       1%      *      1%          1%          1%    1%    1%           1%    2%    *        1%     1% 
 
Native American/        30      18      19E     15E     6     7    21     5    21     8    15    10     18     2    10       16     13      7    10 
American Indian          6%      5%      7%      8%     3%    3%    8%    3%    6%    4%    7%    9%     5%    4%    4%       7%     5%     5%   11% 
 
White/Caucasian        413     317D    233     152    163   166   238   129   276   145   176    83    276    54   205P     178    217    126    70 
                        83%     85%     83%     77%    85%   82%   85%   88%   81%   83%   84%   80%    82%   88%   87%      78%    81%    86%   82% 
 
Other                   10       5       6       1      6     3     7     3     5     1     6     4      5     1     6        2      9R     -     1 
                         2%      1%      2%      1%     3%    1%    2%    2%    2%    1%    3%    4%     1%    2%    3%       1%     3%           1% 
 
 
White Alone            360     283CD   198     131    137   148   204   117I  236   130   156    74    233    53LM 185P     149    180    116Q   64 
                        72%     76%     71%     67%    71%   73%   73%   80%   69%   75%   75%   72%    69%   86%   79%      65%    67%    79%   75% 
 
POC                    140      90      81B     65B    55    55    77    29   104H   44    53    29N   103N    8    51       79O    89R    30    21 
                        28%     24%     29%     33%    29%   27%   27%   20%   31%   25%   25%   28%    31%   14%   21%      35%    33%    21%   25% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 



16 

 

DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q5. Which of the following best describes your race or ethnicity? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
African                  8     2       2     1     3C    -       4     3     2F 
                         2%    1%      1%    1%    7%            2%    3%    5% 
 
Asian/                  41    14      20     6     1    12      17    10     1 
Pacific Islander         8%   11%      9%    6%    2%    7%      9%   10%    3% 
 
Black/                  20     2       9     6     2     6       6     5     3 
African American         4%    2%      4%    7%    5%    4%      3%    5%   10% 
 
Hispanic/Latino/a/x     50    13      20    14     3    20      17    12     1 
                        10%   11%      9%   14%    7%   13%      8%   12%    3% 
 
Middle Eastern/          3     -       3     -     -     1       1     1     - 
North African            1%            1%                1%      1%    1% 
 
Native American/        30     9      14     5     1    10      10     8     2 
American Indian          6%    7%      6%    5%    3%    6%      5%    8%    7% 
 
White/Caucasian        413    98     197    80    37   131     175    81    25 
                        83%   80%     84%   81%   85%   83%     85%   76%   88% 
 
Other                   10     1       7     1     1     1       4     4     1 
                         2%    1%      3%    1%    2%    *       2%    4%    3% 
 
 
White Alone            360    87     171    69    33   112     159H   67    21 
                        72%   70%     73%   70%   74%   71%     78%   63%   74% 
 
POC                    140    37      62    30    12    47      45    40G    8 
                        28%   30%     27%   30%   26%   29%     22%   37%   26% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q6. Which category best describes your gross household income, before taxes? Remember to include everyone living in your household. 
    Your best estimate will do. 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Less than $25,000       99    36     27    36    39    57    23    28    34    14    68    30    65NO  27O    7    99QRS  -      -     -    25    23    31 
                        20%   16%    20%   25%   16%   23%   25%   20%   22%   12%   19%   22%   40%   16%    4%   50%                      15%   20%   16% 
 
$25,000 to less than    99    33     27    39B   43    53    24    26    24    25    70    29    43O   39O   17    99QRS  -      -     -    29    24    40 
$50,000                 20%   15%    20%   27%   18%   22%   25%   19%   15%   22%   19%   21%   27%   23%   10%   50%                      18%   21%   21% 
 
$50,000 to less than    67    31     15    21    31    36    12    20    17    18    49    19    17    30    20     -    67PRS   -     -    31V   21V   15 
$75,000                 13%   14%    11%   15%   13%   15%   13%   14%   11%   16%   13%   13%   11%   18%   12%         45%                19%   18%    8% 
 
$75,000 to less than    82    41     23    18    44    35    16    17    27    22    55    27    17    27    38M    -    82PRS   -     -    22    19    37 
$100,000                16%   19%    17%   12%   18%   14%   17%   13%   17%   19%   15%   19%   11%   16%   22%         55%                14%   16%   19% 
 
$100,000 to less        91    41     28    23    50    41     7    31G   31G   23G   65    26    10    26M   55MN   -     -     91PQS  -    30    21    41 
than $150,000           18%   18%    21%   16%   21%   17%    8%   23%   20%   20%   18%   19%    6%   15%   33%               100%         18%   18%   21% 
 
$150,000 or more        61    38D    14     9    38    23    12    14    22    13    53L    8     8    20    34M    -     -      -    61PQR 24U    8    27 
                        12%   17%    11%    6%   15%    9%   12%   10%   14%   12%   15%    6%    5%   12%   20%                     100%   15%    7%   14% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q6. Which category best describes your gross household income, before taxes? Remember to include everyone living in your household. 
    Your best estimate will do. 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Less than $25,000       99   19   79    57E   16    20E   19      24G     23G   18    52    39     20     11    28     62O   18     79Q   12    15SU   6    56SU 
                        20%  14%  22%   33%    6%   33%    8%     44%     43%   12%   20%   16%    24%    14%   13%    24%    7%    35%    8%   25%    6%   37% 
 
$25,000 to less than    99   29   70    46E   40    10    40      16G     12    24    52    51     18     17    32     63O   34     64Q   15    16S   17    46SU 
$50,000                 20%  21%  19%   27%   16%   16%   16%     29%     22%   16%   20%   21%    20%    21%   15%    24%   13%    29%   10%   26%   17%   30% 
 
$50,000 to less than    67   20   47    28    32     8    44H      3       5    19    41    30      7     14    25     42    31     35    15     9    15    26 
$75,000                 13%  15%  13%   16%   12%   14%   17%      5%      8%   12%   16%   13%     8%    17%   12%    16%   12%    16%   10%   14%   15%   17% 
 
$75,000 to less than    82   20   62    22    49     9    50       5       9    26    44    36     13     15    42     33    64R    19    36V    6    21V   12 
$100,000                16%  15%  17%   13%   19%   15%   20%     10%     16%   17%   17%   15%    15%    18%   20%    13%   24%     8%   24%   10%   20%    8% 
 
$100,000 to less        91   34C  57    17    70DF   4    56HI     3       4    37    44    56     16     16    50P    36    69R    20    41V    9    26V   10 
than $150,000           18%  25%  16%   10%   27%    7%   22%      6%      7%   24%   17%   23%    18%    20%   23%    14%   26%     9%   27%   15%   25%    7% 
 
$150,000 or more        61   15   44     4    49D    9D   41I      3       2    28K   24    29     12      7    37P    22    54R     8    32V    5V   19V    3 
                        12%  11%  12%    2%   19%   15%   16%      6%      4%   18%    9%   12%    14%     9%   17%     8%   20%     4%   21%    9%   18%    2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 



19 

 

DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q6. Which category best describes your gross household income, before taxes? Remember to include everyone living in your household. 
    Your best estimate will do. 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Less than $25,000       99      72D     70BDE   26     35    25    68F   42I   51    26    37    21     58    20M   47       42     44     31    24Q 
                        20%     19%     25%     13%    18%   12%   24%   29%   15%   15%   18%   20%    17%   32%   20%      19%    16%    21%   28% 
 
$25,000 to less than    99      78      59      38     37    39    53    32    61    32    40    21     69     9    49       45     52     34    14 
$50,000                 20%     21%     21%     20%    19%   19%   19%   22%   18%   18%   19%   20%    21%   15%   21%      20%    19%    23%   16% 
 
$50,000 to less than    67      48      42      20     30    25    42    20    48    26    25    11     49     7    31       32     30     23    15 
$75,000                 13%     13%     15%     10%    16%   12%   15%   13%   14%   15%   12%   11%    14%   12%   13%      14%    11%    16%   17% 
 
$75,000 to less than    82      61      44      35     32    30    50    24    57    26    37    21     49    12    41       36     46     23    14 
$100,000                16%     16%     16%     18%    17%   15%   18%   16%   17%   15%   18%   20%    15%   19%   18%      16%    17%    15%   17% 
 
$100,000 to less        91      69      43      43     33    47G   43    18    72H   38    47    21     63     7    37       48     61R    19    10 
than $150,000           18%     19%     16%     22%    17%   23%   15%   12%   21%   22%   22%   20%    19%   12%   16%      21%    23%    13%   12% 
 
$150,000 or more        61      44C     21      34BC   25C   37G   24    11    51H   27    22     9     47     6    30       24     37     17     8 
                        12%     12%      7%     17%    13%   18%    9%    7%   15%   15%   10%    8%    14%    9%   13%      11%    14%    12%    9% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q6. Which category best describes your gross household income, before taxes? Remember to include everyone living in your household. 
    Your best estimate will do. 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Less than $25,000       99    24      45    17    12    37      36    14    12GH 
                        20%   20%     19%   17%   28%   23%     18%   13%   41% 
 
$25,000 to less than    99    24      47    20     8    38      43    15     4 
$50,000                 20%   19%     20%   20%   19%   24%     21%   14%   13% 
 
$50,000 to less than    67    20      34    10     3    23      27    15     2 
$75,000                 13%   17%     15%   10%    6%   15%     13%   14%    8% 
 
$75,000 to less than    82    16      39    17    10    19      38    21     4 
$100,000                16%   13%     17%   17%   23%   12%     18%   20%   14% 
 
$100,000 to less        91    25      38    19     8    26      34    25     6 
than $150,000           18%   21%     16%   19%   19%   16%     17%   23%   21% 
 
$150,000 or more        61    13      30    16     2    16      28    17     1 
                        12%   11%     13%   16%    5%   10%     14%   15%    3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q7. What's the highest level of education that you have completed? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Less than high          17     4      4    10B    6    11     6     4     6     2    12     5    17NO   -     -    15QR   2      -     -     3     5     3 
school                   3%    2%     3%    7%    3%    5%    6%    3%    4%    1%    3%    4%   11%                8%    2%                 2%    4%    1% 
 
High school diploma/   143    56     42    45    67    70    41IJ  41    36    24    93    50   143NO   -     -    93QRS 32     10     8    37    38    52 
GED                     29%   25%    31%   31%   27%   28%   44%   31%   23%   21%   26%   36%   89%               47%   21%    11%   13%   23%   32%   27% 
 
Some college/          170    74     38    58    66   100E   36    47    46    41   131    39     -   170MO   -    67    58     26    20    48    39    78 
2-year degree           34%   34%    28%   40%   27%   41%   38%   35%   30%   35%   36%   28%        100%         34%   39%    28%   32%   30%   33%   41% 
 
College degree/        110    53D    37D   20    67F   43    10    26    43G   31G   83    27     -     -   110MN  17    39P    37P   16P   43    24    43 
4-year degree           22%   24%    28%   14%   27%   18%   11%   19%   28%   27%   23%   20%               65%    9%   26%    41%   27%   27%   21%   22% 
 
Graduate/               60    33     14    13    38F   21     2    16G   24G   17G   41    19     -     -    60MN   6    18P    18P   17PQ  31UV  11    16 
Professional school     12%   15%    10%    9%   16%    9%    2%   12%   16%   15%   11%   13%               35%    3%   12%    20%   28%   19%    9%    8% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q7. What's the highest level of education that you have completed? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Less than high          17    5   12     8E    3     5E    1       7G      7G    2     7     7      5      1     6     11     3     14Q    1     5S    2     9S 
school                   3%   3%   3%    5%    1%    9%    *      12%     13%    1%    3%    3%     6%     1%    3%     4%    1%     6%    *     8%    2%    6% 
 
High school diploma/   143   34  108    65E   43    28E   63      24G     15    30    72    67     28     18    56     82    53     89Q   29    27SU  24    59SU 
GED                     29%  25%  30%   37%   17%   46%   25%     42%     27%   20%   28%   27%    32%    22%   26%    32%   20%    40%   19%   43%   23%   38% 
 
Some college/          170   47  120    58    87    24    86      19      24    52    93    92     30     32    66     92    87     82    44    20    35    57 
2-year degree           34%  34%  33%   33%   34%   39%   34%     34%     43%   34%   36%   38%    34%    40%   31%    36%   32%    36%   29%   33%   33%   37% 
 
College degree/        110   29   81    28F   80DF   2    63H      4       8    43    60    56     13     19    51     51    84R    24    46TV   5    33TV  17 
4-year degree           22%  22%  22%   16%   31%    3%   25%      7%     15%   28%   24%   23%    15%    23%   24%    20%   31%    11%   30%    7%   32%   11% 
 
Graduate/               60   21   39    15    43DF   2    37I      3       1    26K   24    22     11     12    37P    22    43R    17    31V    5    11    11 
Professional school     12%  15%  11%    8%   17%    4%   15%      5%      1%   17%    9%    9%    13%    14%   17%     9%   16%     7%   21%    9%   11%    7% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q7. What's the highest level of education that you have completed? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Less than high          17      15E     11E      8      2     4    13     7     8     3     4     8M     7     2     8        8      6      6     5 
school                   3%      4%      4%      4%     1%    2%    5%    4%    2%    2%    2%    7%     2%    4%    3%       4%     2%     4%    6% 
 
High school diploma/   143     106D     93BD    41     56    42    92F   54I   81    36    57    17    105L   20L   71       59     71     44    28 
GED                     29%     28%     33%     21%    29%   21%   33%   37%   24%   21%   27%   16%    31%   33%   30%      26%    26%    30%   33% 
 
Some college/          170     132      95      65     76    64   102    59   111    56    78    43    110    17    83       73     85     50    36 
2-year degree           34%     35%     34%     33%    40%   31%   36%   40%   33%   32%   37%   42%    33%   28%   35%      32%    31%    34%   42% 
 
College degree/        110      79      56      54B    40    56G   52    15    92H   47    50    21     76    14    49       58     65     34    11 
4-year degree           22%     21%     20%     28%    21%   28%   18%   10%   27%   27%   24%   20%    23%   22%   21%      25%    24%    24%   13% 
 
Graduate/               60      41      23      28C    18    37G   22    12    47    33K   20    15     37     8    25       30     43RS   12     5 
Professional school     12%     11%      8%     14%     9%   18%    8%    9%   14%   19%    9%   15%    11%   13%   10%      13%    16%     8%    6% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q7. What's the highest level of education that you have completed? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Less than high          17     3       7     6     2     4       7     4     2 
school                   3%    2%      3%    6%    5%    2%      4%    4%    6% 
 
High school diploma/   143    34      73E   30     6    46      57    31     8 
GED                     29%   28%     31%   30%   13%   29%     28%   29%   29% 
 
Some college/          170    47      73    27    23CD  57      69    33    12 
2-year degree           34%   38%     31%   27%   53%   36%     34%   30%   40% 
 
College degree/        110    29      51    20    10    39      46    18     6 
4-year degree           22%   23%     22%   20%   22%   25%     23%   17%   22% 
 
Graduate/               60    11      29    17     3    14      24    21FI   0 
Professional school     12%    9%     13%   17%    7%    9%     12%   20%    1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q7A. How are you registered to vote? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Democrat               161    88D    40    33    85    72    23    47    49    43   115    46    40    48    74MN  54    53     30    24   161UV   -     - 
                        32%   40%    30%   23%   35%   30%   25%   35%   31%   37%   32%   33%   25%   28%   43%   27%   36%    32%   40%  100% 
 
Republican             117    41     35    41    56    60    14    24    43G   36GH  98L   18    43    39    35    47    40     21     8     -   117TV   - 
                        23%   19%    26%   28%   23%   25%   15%   18%   28%   31%   27%   13%   27%   23%   21%   24%   27%    23%   13%        100% 
 
Another party           30    15      7     9    14    16     4     3    14H    9    25     5    10    15     6    12     8      7     3     -     -    30TU 
                         6%    7%     5%    6%    6%    7%    4%    2%    9%    8%    7%    4%    6%    9%    3%    6%    6%     7%    5%               16% 
 
Not affiliated with    161    68     46    48    74    83    43IJ  47    44    27   104    57K   45    63    53    59    44     34    24     -     -   161TU 
a political party       32%   31%    34%   33%   30%   34%   46%   35%   28%   24%   29%   41%   28%   37%   31%   30%   29%    38%   39%               84% 
 
Not registered to       30     8      7    14B   16    13    10J   14IJ   6     -    17    13    23NO   5     2    25QR   3      -     2     -     -     - 
vote                     6%    4%     6%   10%    6%    5%   11%   11%    4%          5%   10%   14%    3%    1%   13%    2%           3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q7A. How are you registered to vote? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Democrat               161   40  122    58    90    14    91      12      13    97K   46    93     24     27   103P    56   100R    60    78UV  24UV  22    34 
                        32%  29%  34%   33%   35%   22%   37%     22%     23%   63%   18%   38%    28%    33%   48%    22%   37%    27%   51%   39%   21%   22% 
 
Republican             117   32   84    33    72     9    52      11      14    11    92J   47     23     13    30     83O   57     58    21     9    36ST  47ST 
                        23%  24%  23%   19%   28%   14%   21%     19%     26%    7%   36%   20%    27%    15%   14%    32%   21%    25%   14%   14%   34%   31% 
 
Another party           30    7   24    12    16     2    13       3       1     7    18    15      6      5    12     18    18     12     9     3     9     9 
                         6%   5%   7%    7%    6%    4%    5%      5%      3%    5%    7%    6%     7%     6%    6%     7%    7%     5%    6%    5%    8%    6% 
 
Not affiliated with    161   49  111    56    72    29E   80      21      18    35    87J   72     26     33    60     83    86     75    40    19    34    48 
a political party       32%  36%  31%   32%   28%   47%   32%     38%     34%   23%   34%   30%    30%    40%   28%    32%   32%    33%   27%   31%   33%   32% 
 
Not registered to       30    9   19    14E    6     8E   13       9G      8G    3    13    15      7      4    10     17     9     21Q    3     7S    4    13S 
vote                     6%   7%   5%    8%    3%   13%    5%     16%     14%    2%    5%    6%     8%     5%    5%     7%    3%     9%    2%   11%    4%    9% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q7A. How are you registered to vote? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Democrat               161     113      78      79BCE  54   116G   43     9   153H  105K   35    19    121L   21L   53      103O    98     42    21 
                        32%     30%     28%     41%    28%   57%   15%    6%   45%   60%   17%   19%    36%   34%   22%      45%    37%    29%   25% 
 
Republican             117      86D     73D     28     45D    9   107F   87I   28    14    88J   39M    62    16    87P      24     47     48Q   22 
                        23%     23%     26%     14%    23%    4%   38%   59%    8%    8%   42%   38%    18%   26%   37%      11%    17%    33%   26% 
 
Another party           30      24      18       9     15    11    19     7    22     9    16     9     19     2    13       15     16     11     3 
                         6%      6%      6%      5%     8%    5%    7%    5%    6%    5%    8%    9%     6%    3%    6%       7%     6%     7%    4% 
 
Not affiliated with    161     129      95      67     65    62    91    34   120H   44    64    32    110    19    73       70     94     40    28 
a political party       32%     35%     34%     34%    34%   31%   33%   23%   35%   25%   31%   31%    33%   31%   31%      31%    35%    27%   33% 
 
Not registered to       30      20      15      12     13     5    21F   10    17     3     6     4     23     4    11       15     14      5    11QR 
vote                     6%      5%      5%      6%     7%    3%    8%    7%    5%    2%    3%    4%     7%    6%    4%       7%     5%     4%   13% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q7A. How are you registered to vote? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Democrat               161    46      75    30    10    61H     66    27     8 
                        32%   37%     32%   30%   24%   38%     32%   25%   29% 
 
Republican             117    28      51    30     7    32      41    37FG   6 
                        23%   23%     22%   30%   16%   20%     20%   35%   20% 
 
Another party           30     6      16     7     1     8      13     6     2 
                         6%    5%      7%    7%    3%    5%      7%    6%    7% 
 
Not affiliated with    161    38      75    29    19    54      69    29    10 
a political party       32%   31%     32%   29%   44%   34%     34%   27%   34% 
 
Not registered to       30     5      15     4     6     4      15     8     3 
vote                     6%    4%      7%    4%   13%    3%      7%    8%   11% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q8. All things considered, would you say Oregon is headed in the right direction or is it on the wrong track? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Right direction        153    84CD   33    36    95F   54    21    44    46    42G  113    40    32    52    69M   43    45     37P   28P   97UV  11    43U 
                        31%   38%    24%   25%   39%   22%   22%   32%   30%   37%   32%   28%   20%   30%   41%   22%   30%    41%   45%   60%   10%   22% 
 
Wrong track            256    99     81B   77   118   135    44    71    83    58   188    68    79    93    84   104    85     44    24    46    92TV 105T 
                        51%   45%    60%   53%   48%   55%   47%   53%   54%   50%   52%   49%   49%   55%   49%   53%   57%    48%   38%   28%   79%   55% 
 
Don't know              91    37     21    33    31    55E   30HIJ 20    26    15    59    32    49NO  25    17    51QR  19     10    10    19    14    44TU 
                        18%   17%    16%   23%   13%   23%   31%   15%   17%   13%   16%   23%   31%   15%   10%   26%   13%    11%   16%   12%   12%   23% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q8. All things considered, would you say Oregon is headed in the right direction or is it on the wrong track? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Right direction        153   38  115    46    85    18    88      11      12   153K    -    96M    23     24   123P    26   114R    37    99TUV 22UV  13    14 
                        31%  28%  32%   27%   33%   30%   35%     20%     21%  100%         39%    26%    29%   57%    10%   42%    16%   66%   36%   12%    9% 
 
Wrong track            256   72  181    87   140    26   124      29      29     -   256J  108     47     43    55    189O  125    130Q   35    19    82ST 107ST 
                        51%  53%  50%   50%   55%   42%   50%     51%     54%        100%   45%    54%    53%   25%    73%   46%    58%   23%   31%   79%   70% 
 
Don't know              91   26   64    41E   30    17E   38      16G     14     -     -    39     17     14    38     42    31     58Q   17    20SU  10    32SU 
                        18%  19%  18%   24%   12%   28%   15%     29%     25%               16%    20%    18%   17%    16%   11%    26%   11%   33%    9%   21% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q8. All things considered, would you say Oregon is headed in the right direction or is it on the wrong track? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Right direction        153     107CE    63      88BCE  40   124G   25    15   137H  109K   19    26    113    14    50       98O   102RS   31    20 
                        31%     29%     23%     45%    21%   61%    9%   10%   40%   63%    9%   25%    34%   23%   21%      43%    38%    21%   23% 
 
Wrong track            256     197D    166BD    68    113D   42   209F  111I  139    34   169J   64M   157    35   164P      82    120     96QS  40 
                        51%     53%     59%     35%    59%   21%   74%   76%   41%   20%   81%   62%    47%   57%   69%      36%    45%    66%   47% 
 
Don't know              91      69      50      40     39    37    47    21    64    31K   20    13     65    13    22       48O    47     19    25QR 
                        18%     18%     18%     20%    20%   18%   17%   14%   19%   18%   10%   13%    19%   21%    9%      21%    17%    13%   29% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q8. All things considered, would you say Oregon is headed in the right direction or is it on the wrong track? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Right direction        153    49      65    26    13    56I     66    27     4 
                        31%   39%     28%   26%   29%   35%     32%   25%   14% 
 
Wrong track            256    62     114    61    19    78      99    70FGI  9 
                        51%   50%     49%   61%   44%   49%     48%   65%   33% 
 
Don't know              91    13      54BD  12    12B   25      40    11    15FGH 
                        18%   10%     23%   12%   27%   16%     19%   10%   53% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q9. What do you think is the most important problem facing Oregon today? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Homelessness           243   132CD   60    50   116   119    46    64    75    57   172    71    73    92    78    91    66     56PQ  29    93UV  47    87 
                        49%   60%    45%   34%   47%   49%   48%   48%   48%   50%   48%   50%   46%   54%   46%   46%   44%    61%   48%   58%   41%   45% 
 
Drugs / Addiction /     87    46C    13    28C   44    42    22J   27J   28    10    57    29    33    30    24    38    21     16    12    24    23    32 
Mental health           17%   21%     9%   19%   18%   17%   23%   20%   18%    9%   16%   21%   21%   17%   14%   19%   14%    17%   19%   15%   20%   17% 
 
Housing                 82    29     25    28    25    55E   11    32GJ  25    14    57    25    19    32    31    29    29     16     7    27    13    38 
affordability           16%   13%    18%   20%   10%   23%   11%   24%   16%   12%   16%   18%   12%   19%   18%   15%   20%    18%   12%   17%   11%   20% 
 
Cost of living          48    21     15    12    14    32E   10    18J   17J    3    32    16    16    20    12    20    17      7     4    16    13    17 
                        10%   10%    11%    8%    6%   13%   10%   13%   11%    3%    9%   11%   10%   12%    7%   10%   12%     7%    7%   10%   11%    9% 
 
Crime                   45    24     10    11    20    25    11     7    14    13    40L    5    16    16    12    17    11     10     6     9    21TV  13 
                         9%   11%     8%    7%    8%   10%   11%    5%    9%   12%   11%    4%   10%   10%    7%    9%    8%    11%   10%    5%   18%    7% 
 
Economy / Jobs          24    12      6     6     8    16     2     4    13     5    18     6    10     8     7    11    10      1     3     9     5     8 
                         5%    5%     5%    4%    3%    7%    2%    3%    8%    4%    5%    5%    6%    5%    4%    6%    6%     1%    4%    6%    5%    4% 
 
Poor leadership / 
Government              22     9      4     9    11    11     1     8     6     6    17     4     7     7     8     7     7      6     3     5     8     8 
mismanagement            4%    4%     3%    6%    5%    4%    2%    6%    4%    6%    5%    3%    4%    4%    5%    3%    4%     6%    5%    3%    7%    4% 
 
Taxes                   18     5      2    11BC  11     6     -     7     6     6    17     1     1     9M    8M    4     5      4     6P    2     6T   11T 
                         4%    2%     2%    7%    5%    3%          5%    4%    5%    5%    1%    1%    5%    5%    2%    3%     4%    9%    1%    5%    6% 
 
Minimum wage /          16     6      4     6     7    10     7     4     4     2    13     4     9     4     4    12     2      1     1     7     1     6 
Salary                   3%    3%     3%    4%    3%    4%    7%    3%    3%    1%    4%    3%    5%    2%    3%    6%    2%     2%    2%    4%    1%    3% 
 
Education / Schools     13     2      9B    3     8     4     4     3     5     2    12     2     4     6     3     5     2      2     4     2     5     6 
                         3%    1%     7%    2%    3%    2%    4%    2%    3%    2%    3%    1%    2%    4%    2%    3%    1%     2%    7%    1%    4%    3% 
 
Budget / Wasteful       11     6      2     3     6     5     -     6     4     1     6     5     3     3     5     5     5      -     2     4     2     5 
spending                 2%    3%     2%    2%    2%    2%          5%    3%    1%    2%    4%    2%    2%    3%    2%    3%           3%    3%    2%    3% 
 
Democrats / Liberals    11     4      3     3     7     3     3     2     2     4    10     1     5     4     2     6     4      -     1     2     8TV   1 
                         2%    2%     2%    2%    3%    1%    3%    1%    1%    4%    3%    1%    3%    2%    1%    3%    2%           2%    1%    7%    1% 
 
Climate change          11     6      2     3    10F    0     4     3     2     1     7     4     3     1     6     2     4      1     4P    5     1     4 
                         2%    3%     1%    2%    4%    *     4%    2%    2%    1%    2%    3%    2%    1%    3%    1%    2%     1%    7%    3%    1%    2% 
 
Immigration /           10     5      -     5     5     5     1     3     2     4     6     4     4     2     4     2     8P     -     -     1     5T    2 
Illegal immigration      2%    2%           3%    2%    2%    1%    2%    1%    3%    2%    3%    2%    1%    3%    1%    5%                 1%    5%    1% 
 
Political divisions      9     2      4     4     6     3     1     2     2     5     5     4     -     5     5     1     3      1     4P    4     -     5 
/ Partisanship           2%    1%     3%    3%    2%    1%    1%    1%    2%    4%    1%    3%          3%    3%    1%    2%     2%    6%    3%          3% 
 
Environment /            8     2      1     5     3     5     2     1     3     2     7     2     4     0     3     3     3      3     -     4V    4V    - 
Pollution                2%    1%     1%    4%    1%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    3%    *     2%    1%    2%     3%          3%    3% 
 
Healthcare               7     3      1     3     3     4     1     -     5H    1     6     1     -     5     2     2     4      1     -     2     1     3 
                         1%    1%     *     2%    1%    1%    1%          4%    1%    2%    *           3%    1%    1%    3%     1%          1%    1%    2% 
 
Roads / 
Infrastructure /         6     2      3     0     5F    -     0     0     5     -     3     3     1     1     3     1     1      4P    -     2     1     3 
Traffic                  1%    1%     2%    *     2%          *     *     3%          1%    2%    1%    1%    2%    *     *      4%          1%    1%    2% 
 
Overpopulation /         5     2      2     1     -     5E    1     -     1     3     5     -     -     3     2     2     1      2     -     1     1     3 
Overcrowded              1%    1%     2%    1%          2%    1%          1%    3%    1%                1%    1%    1%    1%     2%          1%    1%    1% 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 (continued) 
Q9. What do you think is the most important problem facing Oregon today? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Wildfires / Forest       5     1      3     1     3     1     -     2     3     -     5     -     1     1     3     2     -      3     -     1     -     2 
fires                    1%    *      2%    1%    1%    1%          1%    2%          1%          1%    *     2%    1%           3%          1%          1% 
 
Racism / Race            5     1      4     -     2     2     1     -     3     1     2     3     2     2     1     4     1      -     -     1     1     2 
                         1%    *      3%          1%    1%    1%          2%    1%    *     2%    1%    1%    1%    2%    1%                 1%    1%    1% 
 
Need more social         4     4      -     -     4     1     -     1     -     4     3     1     -     -     4     -     1      -     3P    1     -     4 
services                 1%    2%                 1%    *           1%          3%    1%    1%                3%          1%           5%    1%          2% 
 
Gun violence / Gun       4     4      -     -     -     4     2     -     3     -     1     3     -     4     -     2     1      1     -     1     1     2 
control                  1%    2%                       2%    2%          2%          *     2%          3%          1%    1%     2%          1%    1%    1% 
 
Be for the people /      4     3      1     0     1     3     -     4     0     -     1     3     -     3     1     -     1      3P    -     -     1     3 
State                    1%    1%     1%    *     *     1%          3%    *           *     2%          2%    1%          1%     3%                1%    2% 
 
Corruption / Greed       4     3      1     -     4     -     1     1     1     2     4     -     1     -     3     1     1      -     2     -     1     3 
                         1%    2%     *           2%          1%    *     *     2%    1%          1%          2%    1%    *            4%          1%    2% 
 
Lack of police           4     2      -     2     2     1     2     1     1     -     3     1     1     1     2     3     1      -     -     2     1     1 
presence                 1%    1%           1%    1%    *     2%    1%    1%          1%    1%    1%    *     1%    1%    1%                 1%    1%    1% 
 
Gas prices               3     1      1     1     1     2     -     1     1     1     2     1     2     1     -     3     1      -     -     -     1     1 
                         1%    1%     *     1%    1%    1%          *     1%    1%    1%    1%    1%    1%          1%    *                        1%    * 
 
Ethics / Morals /        3     1      2     1     3     0     1     1     1     0     2     1     3     -     0     3     0      -     -     -     0     1 
Values                   1%    *      1%    *     1%    *     1%    1%    *     *     1%    1%    2%          *     1%    *                        *     * 
 
Elections /              3     2      -     1     1     2     -     -     3     -     1     2     2     1     -     3     -      -     -     -     1     2 
Democracy                1%    1%           *     *     1%                2%          *     2%    1%    *           2%                             1%    1% 
 
Abortion                 3     1      1     2     2     1     1     1     1     -     2     1     2     1     -     2     1      -     -     1     2     1 
                         1%    *      1%    1%    1%    *     1%    1%    1%          1%    *     1%    *           1%    *                  *     1%    * 
 
Economic inequality      2     1      -     2     1     1     1     -     -     1     1     1     -     2     1     1     2      -     -     1     1     - 
                         *     *            1%    *     1%    1%                1%    *     1%          1%    *     *     1%                 1%    1% 
 
Other                   24     3     11B   11B   10    14     5     4     7     7    17     7     6     7    10     9     7      3     5     5     7     9 
                         5%    1%     8%    7%    4%    6%    6%    3%    5%    6%    5%    5%    4%    4%    6%    5%    4%     3%    9%    3%    6%    5% 
 
Don't know               5     3      -     2     2     3     3I    1     -     1     3     2     3     1     1     5     1      -     -     1     1     3 
                         1%    2%           1%    1%    1%    4%    *           1%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    *                  1%    *     2% 
 
None                     7     3      1     4     5     2     3     -     2     3     4     3     4     3     -     3     4      -     -     1     2     5 
                         1%    1%     *     3%    2%    1%    3%          1%    2%    1%    2%    3%    2%          2%    3%                 *     1%    3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q9. What do you think is the most important problem facing Oregon today? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Homelessness           243   65  176    79   128    32   122      26      26    96K  108   243MN   57N    31   116    116   143     97    89V   26    50    66 
                        49%  48%  49%   46%   50%   52%   49%     47%     47%   62%   42%  100%    66%    38%   54%    45%   53%    43%   58%   43%   47%   44% 
 
Drugs / Addiction /     87   25   60    34    38    14    47      13      14    23    47    57N    87LN    8    43     39    43     43    27    16    16    23 
Mental health           17%  18%  17%   20%   15%   23%   19%     23%     26%   15%   18%   24%   100%    10%   20%    15%   16%    19%   18%   26%   15%   15% 
 
Housing                 82   27   55    41E   33     8    53       7       8    24    43    31      8     82LM  34     42    42     38    21    11    17    25 
affordability           16%  20%  15%   24%   13%   13%   21%     12%     14%   16%   17%   13%    10%   100%   16%    17%   15%    17%   14%   19%   17%   16% 
 
Cost of living          48   25C  23    24    20     4    29       5       8     5    32J   13      4     13LM   8     39O   18     30Q    5     4    13S   26S 
                        10%  18%   6%   14%    8%    7%   12%      9%     14%    3%   12%    5%     4%    16%    4%    15%    7%    13%    3%    6%   12%   17% 
 
Crime                   45   10   34    11    29     4    22       3       4     4    32J   25N    16LN    -    19     23    23     22    14     5     8    15 
                         9%   7%  10%    6%   11%    7%    9%      6%      7%    3%   13%   10%    18%           9%     9%    8%    10%    9%    8%    8%   10% 
 
Economy / Jobs          24    6   18    12    10     2     7       4       7G    3    15     5      1      2     7     17     7     17Q    4     3     3    14S 
                         5%   4%   5%    7%    4%    4%    3%      7%     13%    2%    6%    2%     1%     2%    3%     7%    3%     8%    2%    5%    3%    9% 
 
Poor leadership / 
Government              22    4   18     6    14     2    12       -       1     3    18     -      -      -     4     18O   11     11     3     1     9S    9 
mismanagement            4%   3%   5%    4%    6%    3%    5%              3%    2%    7%                        2%     7%    4%     5%    2%    2%    8%    6% 
 
Taxes                   18    5   13     4    14     -    11       -       -     1    15J    4      2      2     4     11    15R     3     4     -     8     3 
                         4%   4%   4%    2%    6%          4%                    1%    6%    2%     2%     3%    2%     4%    5%     1%    3%          8%    2% 
 
Minimum wage /          16    8    8     7     7     2    10       1       2     7     7     5      1      5     7      8     8      8     4     3     3     4 
Salary                   3%   6%   2%    4%    3%    3%    4%      2%      4%    5%    3%    2%     1%     7%    3%     3%    3%     4%    3%    5%    3%    3% 
 
Education / Schools     13    2   11     4     4     5E    5       4G      1     3     7     2      0      1     8      4     6      7     6     3     1     4 
                         3%   1%   3%    2%    2%    8%    2%      8%      2%    2%    3%    1%     1%     2%    4%     2%    2%     3%    4%    5%    1%    2% 
 
Budget / Wasteful       11    4    8     5     6     1     6       0       1     3     8     3      -      -     3      8     4      7     1     1     3     5 
spending                 2%   3%   2%    3%    2%    1%    2%      1%      2%    2%    3%    1%                  1%     3%    1%     3%    1%    2%    3%    3% 
 
Democrats / Liberals    11    1    9     1     6     2     3       -       2     1    10     1      1      -     2      9     6      5     1     1     5     4 
                         2%   1%   3%    1%    3%    3%    1%              3%    1%    4%    *      1%           1%     3%    2%     2%    1%    2%    5%    3% 
 
Climate change          11    4    7     2     9     -     7       -       2     9K    -     1      -      -     9P     2    11R     -     9V    -     2     - 
                         2%   3%   2%    1%    3%          3%              4%    6%          1%                  4%     1%    4%           6%          2% 
 
Immigration /           10    4    6     3     7     -     2       1       2     1     9     3      2      -     1      9O    5      5     -     1     5S    4 
Illegal immigration      2%   3%   2%    1%    3%          1%      2%      3%    1%    4%    1%     2%           *      4%    2%     2%          1%    5%    3% 
 
Political divisions      9    4    3     1     8     -     5       0       -     2     6     2      -      -     2      5     8      1     2     0     4     1 
/ Partisanship           2%   3%   1%    1%    3%          2%      1%            1%    2%    1%                  1%     2%    3%     *     1%    1%    4%    * 
 
Environment /            8    4    4     2     5     1     5       2       -     4     2     4      2      -     4      4     5      4     4     1     1     3 
Pollution                2%   3%   1%    1%    2%    2%    2%      3%            2%    1%    2%     2%           2%     1%    2%     2%    2%    1%    1%    2% 
 
Healthcare               7    2    4     1     6     -     6       -       1     2     4     1      -      3     3      1     6      1     3     -     -     1 
                         1%   2%   1%    *     2%          2%              2%    2%    2%    1%            4%    1%     *     2%     1%    2%                * 
 
Roads / 
Infrastructure /         6    0    5     2     4     -     3       -       0     2     3     4      -      -     5P     0     5      1     5     0     -     0 
Traffic                  1%   *    1%    1%    2%          1%              1%    2%    1%    2%                  2%     *     2%     *     3%    1%          * 
 
Overpopulation /         5    2    3     2     3     -     1       -       1     -     4     -      -      1     0      5     2      3     -     0     2     2 
Overcrowded              1%   2%   1%    1%    1%          *               2%          1%                  2%    *      2%    1%     1%          1%    2%    2% 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 (continued) 
Q9. What do you think is the most important problem facing Oregon today? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Wildfires / Forest       5    2    3     1     4     -     1       1       1     3     1     -      -      -     4      -     5      -     4     -     -     - 
fires                    1%   1%   1%    1%    1%          *       1%      2%    2%    *                         2%           2%           3% 
 
Racism / Race            5    -    5     1     4     -     1       1       -     -     3     -      -      -     -      3     2      3     -     -     2     1 
                         1%        1%    1%    1%          *       2%                  1%                               1%    1%     1%                2%    1% 
 
Need more social         4    1    4     -     4     -     1       -       -     1     4     1      -      -     -      4     4      -     -     -     4SV   - 
services                 1%   1%   1%          2%          *                     1%    1%    1%                         2%    2%                       4% 
 
Gun violence / Gun       4    3    2     -     3     2     1       -       3G    -     4     3      2      -     1      1     3      2     1     -     1     - 
control                  1%   2%   1%          1%    3%    *               6%          2%    1%     2%           *      1%    1%     1%    1%          1% 
 
Be for the people /      4    -    4     -     4     -     4       0       -     -     4     0      -      -     -      4     3      1     -     -     3     1 
State                    1%        1%          2%          1%      1%                  2%    *                          2%    1%     1%                3%    1% 
 
Corruption / Greed       4    -    4     2     2     -     3       -       1     1     3     1      -      -     -      4     2      2     -     -     2     2 
                         1%        1%    1%    1%          1%              1%    *     1%    *                          2%    1%     1%                2%    1% 
 
Lack of police           4    -    4     0     2     1     2       1       -     0     3     2      1      -     1      3     2      2     1     -     1     2 
presence                 1%        1%    *     1%    2%    1%      3%            *     1%    1%     2%           1%     1%    1%     1%    1%          1%    1% 
 
Gas prices               3    1    3     2     1     -     1       1       1     -     1     -      -      2L    -      3     -      3     -     -     -     3 
                         1%   *    1%    1%    1%          1%      1%      1%          1%                  2%           1%           1%                      2% 
 
Ethics / Morals /        3    -    3     1     0     2     1       2       -     1     2     1      1      1     -      3     1      2     -     -     1     2 
Values                   1%        1%    *     *     3%    *       3%            1%    1%    *      1%     1%           1%    *      1%                1%    2% 
 
Elections /              3    -    3     3     -     -     -       1       -     -     3     -      -      -     -      3     -      3     -     -     -     3 
Democracy                1%        1%    2%                        1%                  1%                               1%           1%                      2% 
 
Abortion                 3    1    2     1     1     1     1       1       1     1     1     1      -      -     2      1     1      2     1     1     -     1 
                         1%   1%   1%    1%    *     1%    *       1%      3%    1%    *     *                   1%     *     *      1%    *     2%          1% 
 
Economic inequality      2    1    1     1     1     -     1       -       -     1     1     1      1      1     1      1     1      2     -     1     1     1 
                         *    1%   *     1%    1%          *                     1%    1%    *      1%     1%    *      1%    *      1%          1%    1%    * 
 
Other                   24    4   20     5    14     5    13       3       2     5    12     -      -      -    13     11    15      9     9     4     5     5 
                         5%   3%   6%    3%    6%    8%    5%      5%      3%    3%    5%                        6%     4%    5%     4%    6%    7%    5%    3% 
 
Don't know               5    2    3     2     -     1     -       4G      -     1     -     -      -      -     3      1     1      4     1     3     -     1 
                         1%   2%   1%    1%          2%            7%            *                               2%     *     *      2%    *     5%          1% 
 
None                     7    -    7     5E    -     -     2       -       2     2     2     -      -      -     5P     -     5      2     3     2V    -     - 
                         1%        2%    3%                1%              4%    2%    1%                        2%           2%     1%    2%    3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q9. What do you think is the most important problem facing Oregon today? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Homelessness           243     190C    120     100    100C  109   127    61   179H   97K   90    39    180LN  24   116      115    139     68    36 
                        49%     51%     43%     51%    52%   53%   45%   41%   53%   56%   43%   37%    54%   39%   49%      50%    52%    46%   43% 
 
Drugs / Addiction /     87      71      43      37     37    32    49    34    52    26    40    10     70L    7    51P      30     45     26    15 
Mental health           17%     19%     15%     19%    19%   16%   17%   23%   15%   15%   19%   10%    21%   11%   22%      13%    17%    18%   18% 
 
Housing                 82      71C     37      38     31    40    39    18    62    39    33    18     57     6    23       50O    38     22    22Q 
affordability           16%     19%     13%     19%    16%   20%   14%   12%   18%   22%   16%   18%    17%   10%   10%      22%    14%    15%   26% 
 
Cost of living          48      32      34B     16     23    10    37F   15    33    12    20    10     35     3    20       23     21     18     9 
                        10%      9%     12%      8%    12%    5%   13%   10%   10%    7%   10%   10%    10%    5%    8%      10%     8%    12%   11% 
 
Crime                   45      28      30B     13     17    12    32    23I   20    12    27    10     27     7    31P      11     22     18     6 
                         9%      8%     11%      6%     9%    6%   11%   16%    6%    7%   13%   10%     8%   12%   13%       5%     8%    12%    7% 
 
Economy / Jobs          24      20      17      10      9     9    15    10    14     9    11     4     17     3     9       13      9     10     4 
                         5%      5%      6%      5%     5%    4%    5%    7%    4%    5%    5%    4%     5%    5%    4%       6%     3%     7%    5% 
 
Poor leadership / 
Government              22      11      17B      7      7     9    12     6    14     4    14     6     13     3    14        7     12     10     1 
mismanagement            4%      3%      6%      3%     4%    5%    4%    4%    4%    2%    7%    6%     4%    5%    6%       3%     4%     7%    1% 
 
Taxes                   18      15      10       3      7     3    15F    7    11     3    13J   12MN    5     1    15P       1     10      5     3 
                         4%      4%      4%      2%     4%    1%    5%    5%    3%    2%    6%   12%     2%    1%    6%       1%     4%     3%    3% 
 
Minimum wage /          16      15      10       6      6     9     6     4    12    10K    2     3     13     1     6        9     10      4     2 
Salary                   3%      4%      4%      3%     3%    4%    2%    3%    3%    6%    1%    3%     4%    1%    3%       4%     4%     3%    2% 
 
Education / Schools     13      12       4       6      8     3    11     5     8     2     8     7M     5     2     6        7      6      4     3 
                         3%      3%      2%      3%     4%    1%    4%    3%    2%    1%    4%    7%     1%    3%    3%       3%     2%     3%    4% 
 
Budget / Wasteful       11       9       7       3      3     2     9     3     8     1     5     1      6     4M    4        4      3      5     3 
spending                 2%      2%      3%      2%     1%    1%    3%    2%    2%    1%    2%    1%     2%    7%    2%       2%     1%     3%    4% 
 
Democrats / Liberals    11       9       4       2      4     -    11F    8I    2     -    10J    2      5     4M   10P       -      2      4     4Q 
                         2%      2%      2%      1%     2%          4%    6%    1%          5%    1%     1%    7%    4%              1%     3%    5% 
 
Climate change          11       4       6       6      6B   11G    -     1     9     7K    -     1      9     1     3        8      7      3     - 
                         2%      1%      2%      3%     3%    5%          1%    3%    4%          1%     3%    2%    1%       3%     3%     2% 
 
Immigration /           10       9       6       -      6D    1     7     9I    1     1     9J    3      5     2    10P       -      3      5     2 
Illegal immigration      2%      2%      2%             3%    *     3%    6%    *     1%    4%    3%     1%    4%    4%              1%     4%    2% 
 
Political divisions      9       9       4       6      4     2     7     2     7     3     4     -      9     -     3        6      5      3     1 
/ Partisanship           2%      2%      1%      3%     2%    1%    3%    2%    2%    2%    2%           3%          1%       3%     2%     2%    1% 
 
Environment /            8       6       4       5      2     3     5     2     6     3     4     2      6     -     3        3      5      2     1 
Pollution                2%      2%      1%      3%     1%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    2%     2%          1%       1%     2%     1%    1% 
 
Healthcare               7       5       4       2      4     1     6     3     3     4     3     4M     2     1     5        2      4      -     3R 
                         1%      1%      1%      1%     2%    *     2%    2%    1%    2%    1%    4%     1%    1%    2%       1%     1%           4% 
 
Roads / 
Infrastructure /         6       6       3       0      -     -     5     1     4     2     3     1      5     -     3        2      1      4     0 
Traffic                  1%      2%      1%      *                  2%    1%    1%    1%    2%    1%     1%          1%       1%     *      3%    1% 
 
Overpopulation /         5       5       3       0      2     2     3     2     3     1     4     3      2     -     4        1      1      1     3 
Overcrowded              1%      1%      1%      *      1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    2%     1%          2%       1%     *      1%    3% 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 (continued) 
Q9. What do you think is the most important problem facing Oregon today? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Wildfires / Forest       5       4       1       3      1     3     2     2     3     3     -     2      2     -     2        3      4      1     - 
fires                    1%      1%      *       1%     1%    1%    1%    1%    1%    2%          2%     1%          1%       1%     2%     * 
 
Racism / Race            5       2       4       3      1     -     5     2     1     -     4     -      4     1     2        1      1      2     2 
                         1%      1%      1%      2%     *           2%    1%    *           2%           1%    1%    1%       *      *      1%    2% 
 
Need more social         4       4       1       -      1     1     4     -     4     -     4     4M     1     -     4        1      4      1     - 
services                 1%      1%      *              1%    *     1%          1%          2%    3%     *           2%       *      1%     1% 
 
Gun violence / Gun       4       4       3       2      1     -     4     -     4     3     -     -      3     1     3        2      4      -     - 
control                  1%      1%      1%      1%     1%          2%          1%    1%                 1%    2%    1%       1%     2% 
 
Be for the people /      4       -       4B      3B     4B    3     1     1     3     -     4     -      4     -     4        -      4      0     - 
State                    1%              1%      2%     2%    1%    *     1%    1%          2%           1%          2%              1%     * 
 
Corruption / Greed       4       2       3       1      3     -     4     -     4     -     4     -      4     -     3        1      3      1     - 
                         1%      *       1%      *      2%          1%          1%          2%           1%          1%       *      1%     1% 
 
Lack of police           4       2       2       2      2     -     4     2     2     2     1     3M     0     -     3        0      -      2     1 
presence                 1%      *       1%      1%     1%          1%    1%    *     1%    *     3%     *           1%       *             2%    1% 
 
Gas prices               3       2       3       -      -     1     3     3     1     2     1     1      2     -     3        1      1      1     1 
                         1%      1%      1%                   *     1%    2%    *     1%    1%    1%     1%          1%       *      *      1%    2% 
 
Ethics / Morals /        3       1       -       -      2     1     2     0     3     -     2     2M     1     -     0        3      3      0     - 
Values                   1%      *                      1%    1%    1%    *     1%          1%    2%     *           *        1%     1%     * 
 
Elections /              3       2       3       -      -     -     3     1     2     -     1     -      1     2M    1        -      -      1     2Q 
Democracy                1%      1%      1%                         1%    *     1%          *            *     4%    *                      *     3% 
 
Abortion                 3       2       2       -      1     1     2     2     1     2     1     2      1     -     2        1      2      1     - 
                         1%      1%      1%             *     1%    1%    1%    *     1%    *     2%     *           1%       *      1%     1% 
 
Economic inequality      2       2       1       -      1     1     1     1     1     1     1     1      1     -     1        1      2      -     - 
                         *       *       *              *     *     *     1%    *     1%    1%    1%     *           1%       *      1% 
 
Other                   24      14      13       9     12     8    16     8    15     5    12     9M    10     5M    9       11     12      6     6 
                         5%      4%      5%      5%     6%    4%    6%    6%    4%    3%    6%    9%     3%    9%    4%       5%     4%     4%    7% 
 
Don't know               5       5       3       2      2     1     2     1     2     1     1     1      4     1     1        5      4      1     - 
                         1%      1%      1%      1%     1%    1%    1%    *     1%    *     *     1%     1%    1%    *        2%     1%     1% 
 
None                     7       7       7       2      -     6     2     2     6     3     1     -      6     2     2        3      3      1     4R 
                         1%      2%      3%      1%           3%    1%    1%    2%    1%    *            2%    2%    1%       1%     1%     *     5% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q9. What do you think is the most important problem facing Oregon today? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Homelessness           243    52     119    53    19    74     100    56    13 
                        49%   42%     51%   54%   42%   46%     49%   52%   46% 
 
Drugs / Addiction /     87    12      45B   22B    7    26      27    29G    5 
Mental health           17%   10%     19%   23%   16%   16%     13%   27%   19% 
 
Housing                 82    22      40    11     9    26      34    14     8 
affordability           16%   18%     17%   11%   20%   16%     16%   13%   27% 
 
Cost of living          48    14      21    11     3    15      20    10     4 
                        10%   11%      9%   11%    7%    9%     10%   10%   12% 
 
Crime                   45     7      22    14     3    14      19    11     1 
                         9%    5%      9%   14%    6%    9%      9%   10%    4% 
 
Economy / Jobs          24     4      14     4     2     6      10     5     3 
                         5%    3%      6%    4%    5%    4%      5%    5%   10% 
 
Poor leadership / 
Government              22     7       7     6     1     9       7     5     1 
mismanagement            4%    6%      3%    7%    2%    6%      4%    4%    3% 
 
Taxes                   18     2       8     5     2     5      13H    -     - 
                         4%    2%      4%    5%    5%    3%      6% 
 
Minimum wage /          16     7       5     4     1     8       5     3     1 
Salary                   3%    6%      2%    4%    2%    5%      2%    3%    2% 
 
Education / Schools     13     2       8     2     1     3       5     4     1 
                         3%    2%      3%    2%    2%    2%      3%    3%    4% 
 
Budget / Wasteful       11     5       5     1     1     4       6     1     1 
spending                 2%    4%      2%    1%    2%    2%      3%    1%    3% 
 
Democrats / Liberals    11     5C      1     2     2     2       5     1     2 
                         2%    4%      1%    2%    4%    1%      3%    1%    7% 
 
Climate change          11     5       4     1     1     5       4     -     1 
                         2%    4%      2%    1%    2%    3%      2%          3% 
 
Immigration /           10     3       6     1     0     2       2     6FG   - 
Illegal immigration      2%    2%      3%    1%    1%    1%      1%    6% 
 
Political divisions      9     1       5     1     2     1       8     -     - 
/ Partisanship           2%    1%      2%    1%    5%    1%      4% 
 
Environment /            8     2       5     2     -     2       3     1     2 
Pollution                2%    2%      2%    2%          1%      2%    1%    6% 
 
Healthcare               7     1       2     1     3BC   3       3     1     - 
                         1%    *       1%    1%    7%    2%      2%    1% 
 
Roads / 
Infrastructure /         6     4       2     -     -     2       0     3     - 
Traffic                  1%    3%      1%                1%      *     3% 
 
Overpopulation /         5     4       1     -     -     4       -     -     1G 
Overcrowded              1%    3%      1%                2%                  4% 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 (continued) 
Q9. What do you think is the most important problem facing Oregon today? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Wildfires / Forest       5     1       1     3     -     1       3     1     - 
fires                    1%    1%      1%    3%          *       1%    1% 
 
Racism / Race            5     2       3     -     -     -       2     1     2FG 
                         1%    1%      1%                        1%    1%    7% 
 
Need more social         4     -       2     2     -     -       3     1     - 
services                 1%            1%    2%                  2%    1% 
 
Gun violence / Gun       4     -       3     1     -     2       3     -     - 
control                  1%            1%    1%          1%      1% 
 
Be for the people /      4     4C      0     -     -     3       1     -     - 
State                    1%    3%      *                 2%      * 
 
Corruption / Greed       4     4C      -     -     -     3       -     1     - 
                         1%    3%                        2%            1% 
 
Lack of police           4     -       1     -     2BCD  3       1     -     - 
presence                 1%            1%          6%    2%      * 
 
Gas prices               3     -       3     1     -     -       2     1     1 
                         1%            1%    1%                  1%    1%    2% 
 
Ethics / Morals /        3     2       -     1     -     0       1     1     - 
Values                   1%    1%            1%          *       1%    1% 
 
Elections /              3     -       3     -     -     -       3     -     - 
Democracy                1%            1%                        1% 
 
Abortion                 3     1       2     -     -     1       1     -     1 
                         1%    1%      1%                *       1%          3% 
 
Economic inequality      2     1       1     -     -     1       -     1     - 
                         *     1%      1%                1%            1% 
 
Other                   24     7      13     1     4D    7       9     7     1 
                         5%    5%      6%    1%    8%    4%      5%    7%    4% 
 
Don't know               5     -       3     -     2     -       3     -     2FH 
                         1%            1%          4%            2%          6% 
 
None                     7     3C      -     2     2C    3       2     2     - 
                         1%    3%            2%    5%    2%      1%    1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q10. How would you rate Oregon's current economic conditions? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total good             215   105     56    54   131F   82    34    51    70    60H  157    59    61    66    88MN  60    68P    50P   37P  103UV  30    73U 
                        43%   48%    42%   37%   54%   34%   36%   38%   45%   52%   43%   42%   38%   39%   52%   30%   45%    55%   61%   64%   25%   38% 
 
  Very good             10     8      0     2     6     4     1     4     2     4     4     6K    4     2     4     6     3      -     1     7U    -     3 
                         2%    3%     *     1%    3%    2%    1%    3%    1%    3%    1%    5%    3%    1%    2%    3%    2%           2%    4%          2% 
 
  Good                 205    98     56    52   125F   78    34    48    68    56H  153    53    57    64    84M   54    65P    50P   36P   96UV  30    69 
                        41%   44%    41%   36%   51%   32%   35%   35%   44%   49%   42%   38%   36%   38%   49%   27%   43%    55%   59%   60%   25%   36% 
 
Total poor             257   107     73    77   107   142E   53    79    73    52   183    74    93O   92    73   125QRS 75     36    22    56    83TV 101T 
                        51%   49%    54%   53%   44%   58%   56%   59%   47%   45%   51%   53%   58%   54%   43%   63%   50%    40%   35%   35%   72%   53% 
 
  Poor                 196    74     55    67B   85   105    35    64I   53    44   137    59    68    69    59    97QRS 54     27    18    48    57T   80T 
                        39%   34%    41%   46%   35%   43%   37%   47%   34%   38%   38%   42%   43%   40%   35%   49%   36%    30%   29%   29%   49%   42% 
 
  Very poor             61    33D    18    10    22    37    18J   15    20     8    47    15    24    23    14    27    21      9     4     9    26TV  21 
                        12%   15%    13%    7%    9%   15%   19%   11%   13%    7%   13%   10%   15%   13%    8%   14%   14%    10%    6%    5%   23%   11% 
 
Don't know              27     8      6    14B    6    20E    7     5    12     3    20     7     6    12     9    13     7      5     2     3     4    18T 
                         5%    4%     4%    9%    2%    8%    8%    3%    8%    3%    6%    5%    4%    7%    5%    7%    5%     5%    4%    2%    3%    9% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q10. How would you rate Oregon's current economic conditions? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total good             215   49  167    65   121    25   109I     25      14   123K   55   116     43     34   215P     -   151R    62   151UV  62UV   -     - 
                        43%  36%  46%   37%   47%   41%   44%     45%     26%   80%   21%   48%    50%    42%  100%          56%    27%  100%  100% 
 
  Very good             10    3    7     6     4     1     3       -       2     7K    1     6      1      1    10P     -     8      2     8UV   2     -     - 
                         2%   2%   2%    3%    2%    1%    1%              3%    4%    *     2%     1%     2%    5%           3%     1%    5%    3% 
 
  Good                 205   46  160    59   118D   24   106I     25I     13   116K   54   110     42     33   205P     -   144R    60   144UV  60UV   -     - 
                        41%  33%  44%   34%   46%   40%   42%     45%     23%   76%   21%   45%    49%    40%   95%          53%    27%   95%   97% 
 
Total poor             257   85C 171   103E  118    33   131      28      34    26   189J  116     39     42     -    257O  105    152Q    -     -   105ST 152ST 
                        51%  62%  48%   59%   46%   54%   53%     51%     62%   17%   74%   48%    45%    52%         100%   39%    67%              100%  100% 
 
  Poor                 196   69C 127    74    91    28    96      21      29    26   136J   94     30     33     -    196O   86    111Q    -     -    86ST 111ST 
                        39%  50%  35%   43%   36%   46%   39%     37%     53%   17%   53%   39%    35%    40%          76%   32%    49%               82%   72% 
 
  Very poor             61   16   44    29    27     5    35       8       5     -    53J   21      8     10     -     61O   19     42Q    -     -    19ST  42ST 
                        12%  12%  12%   17%   11%    8%   14%     14%      9%         21%    9%    10%    12%          24%    7%    19%               18%   28% 
 
Don't know              27    3   22     6    16     3     9       2       6G    4    12    10      4      5     -      -    14     12     -     -     -     - 
                         5%   2%   6%    3%    6%    5%    4%      4%     12%    2%    5%    4%     5%     6%                 5%     5% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q10. How would you rate Oregon's current economic conditions? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Total good             215     154C     93     111BCE  66   138G   70    36   173H  129K   50    39    149    27    81      121O   139RS   48    28 
                        43%     41%     33%     57%    34%   68%   25%   25%   51%   74%   24%   38%    44%   44%   34%      53%    52%    33%   33% 
 
  Very good             10       7       7       2      1     8G    2     1     9     8K    1     2      7     1     5        6      8      2     0 
                         2%      2%      2%      1%     *     4%    1%    1%    3%    4%    *     2%     2%    1%    2%       2%     3%     1%    1% 
 
  Good                 205     147C     86     110BCE  65   129G   68    36   163H  121K   49    37    142    26    77      116O   131RS   47    28 
                        41%     39%     31%     56%    34%   64%   24%   24%   48%   70%   24%   36%    42%   43%   33%      51%    49%    32%   33% 
 
Total poor             257     198D    168BD    68    115D   60   191F  104I  150    42   150J   61    170    27   149P      95    123     91Q   44 
                        51%     53%     60%     34%    60%   30%   68%   71%   44%   24%   72%   59%    51%   44%   63%      42%    46%    62%   51% 
 
  Poor                 196     155D    122D     52     81D   54   136F   72I  121    35   111J   51N   127    18   109P      77     98     62    36 
                        39%     42%     44%     26%    42%   27%   48%   49%   36%   20%   53%   50%    38%   29%   46%      34%    36%    43%   42% 
 
  Very poor             61      43      46BD    16     34BD   6    55F   31I   29     7    39J   10     42     9    40P      17     25     29Q    8 
                        12%     11%     17%      8%    18%    3%   20%   21%    9%    4%   19%    9%    13%   15%   17%       8%     9%    20%    9% 
 
Don't know              27      21      18      17     10     5    20     7    18     3     8     3     17     7L    5       12      7      7    13QR 
                         5%      6%      7%      9%     5%    3%    7%    5%    5%    2%    4%    3%     5%   12%    2%       5%     3%     5%   16% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q10. How would you rate Oregon's current economic conditions? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Total good             215    58     106    37    15    72      92    43     9 
                        43%   47%     46%   37%   34%   45%     45%   40%   31% 
 
  Very good             10     5       3     1     2     6       3     -     1 
                         2%    4%      1%    1%    4%    4%      1%          3% 
 
  Good                 205    53     103    36    13    65      89    43     8 
                        41%   43%     44%   36%   30%   41%     44%   40%   28% 
 
Total poor             257    65     117    59E   16    84      99    61    13 
                        51%   53%     50%   59%   37%   53%     48%   57%   47% 
 
  Poor                 196    49      92    44    11    65      76    47     8 
                        39%   40%     39%   44%   26%   41%     37%   44%   28% 
 
  Very poor             61    16      25    15     5    19      22    15     5 
                        12%   13%     11%   15%   11%   12%     11%   14%   19% 
 
Don't know              27     0      10     4    13BCD  4      14     3     7FGH 
                         5%    *       4%    4%   29%    2%      7%    3%   23% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q11. Would you say economic conditions in Oregon are getting better, getting worse, or staying about the same? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Getting better          70    38C    10    21    54F   16     7    22    23    18    48    22    16    25    29    18    17     19P   16PQ  40UV   6    19 
                        14%   17%     8%   15%   22%    6%    7%   16%   15%   15%   13%   16%   10%   15%   17%    9%   11%    21%   26%   25%    5%   10% 
 
Getting worse          235    91     72B   71    90   138E   49    77IJ  62    47   163    72    84O   85    65   100S   75S    40    19    57    73TV  93T 
                        47%   41%    54%   49%   37%   56%   51%   57%   40%   41%   45%   51%   53%   50%   38%   51%   50%    44%   31%   35%   63%   49% 
 
Staying about the      173    82     49    42    95    75    34    31    61H   47H  132    41    56    53    65    69    54     26    24    60    33    71 
same                    35%   37%    37%   29%   39%   31%   35%   23%   39%   41%   37%   29%   35%   31%   38%   35%   36%    28%   39%   37%   28%   37% 
 
Don't know              23     9      3    11C    6    16E    6     5     9     3    17     5     4     8    11    11     4      6     2     5     5     9 
                         5%    4%     2%    8%    2%    6%    6%    4%    6%    3%    5%    4%    3%    4%    6%    5%    2%     7%    4%    3%    4%    5% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q11. Would you say economic conditions in Oregon are getting better, getting worse, or staying about the same? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Getting better          70   20   49    20    45     5    47I      5       3    54K    4    36     13     14    68P     1    53R    17    53UV  15UV   -     1 
                        14%  15%  14%   12%   18%    8%   19%      9%      5%   35%    2%   15%    15%    18%   32%     1%   19%     7%   35%   25%          1% 
 
Getting worse          235   71  163    92   110    31   128      21      29    29   172J  109     43     42    29    198O  108    126Q   21     8    84ST 114ST 
                        47%  52%  45%   53%   43%   51%   51%     39%     53%   19%   67%   45%    50%    51%   13%    77%   40%    56%   14%   13%   80%   75% 
 
Staying about the      173   40  133    56    87    22    69      26G     18    66K   70    85     30     22   111P    56    99     74    75UV  37UV  21    35 
same                    35%  29%  37%   32%   34%   36%   28%     46%     33%   43%   27%   35%    34%    27%   52%    22%   37%    33%   49%   59%   20%   23% 
 
Don't know              23    6   15     6    14     3     6       4       5G    4    10    11      1      3     7      2    10      9     3     2     -     2 
                         5%   4%   4%    3%    5%    5%    2%      7%      9%    2%    4%    5%     1%     4%    3%     1%    4%     4%    2%    4%          1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q11. Would you say economic conditions in Oregon are getting better, getting worse, or staying about the same? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Getting better          70      43C     19      39BCE  18    62G    7    11    59H   51K   11    15     49     5    22       44O    51R    11     8 
                        14%     11%      7%     20%    10%   30%    3%    8%   17%   29%    5%   15%    15%    9%   10%      19%    19%     7%   10% 
 
Getting worse          235     182D    157BD    61    111BD  54   174F   94I  137    43   141J   53    159    22   133P      89    116     82Q   37 
                        47%     49%     56%     31%    58%   26%   62%   64%   40%   25%   68%   52%    48%   36%   57%      39%    43%    56%   43% 
 
Staying about the      173     132E     90      81CE   54    82G   84    35   129H   76K   52    33    114    26    75       81     94     49    31 
same                    35%     35%     32%     41%    28%   40%   30%   24%   38%   43%   25%   32%    34%   42%   32%      35%    35%    33%   36% 
 
Don't know              23      17      13      14      9     6    15     6    15     5     5     1     13     8LM   6       13      9      5     9Q 
                         5%      4%      5%      7%     5%    3%    5%    4%    4%    3%    2%    1%     4%   14%    2%       6%     3%     4%   10% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 



48 

 

DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q11. Would you say economic conditions in Oregon are getting better, getting worse, or staying about the same? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Getting better          70    29CD    27    10     4    28      24    15     2 
                        14%   24%     11%   10%    9%   17%     12%   14%    9% 
 
Getting worse          235    63     111    45    16    79      88    53    14 
                        47%   51%     48%   45%   37%   50%     43%   50%   49% 
 
Staying about the      173    32      85    41B   16    50      78    36     9 
same                    35%   26%     37%   41%   35%   32%     38%   34%   31% 
 
Don't know              23     -      10B    4     8BCD  2      15F    3     3F 
                         5%            4%    4%   19%    1%      7%    2%   12% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q12. How would you rate your current financial situation? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total good             270   129     71    70   150F  116    36    63    83G   88GH 200    71    57    87M  127MN  52    95P    69P   54PQ 100U   57   104 
                        54%   59%    52%   48%   61%   48%   38%   46%   54%   76%I  55%   50%   35%   51%   74%   27%   63%    76%   87%   62%   49%   54% 
 
  Very good             44    27      8     9    25    19     3     7    11    22GHI 35    10    11     6    27MN   7    15P     9    14PQ  15    13    16 
                         9%   12%     6%    6%   10%    8%    3%    5%    7%   20%   10%    7%    7%    4%   16%    4%   10%    10%   22%    9%   11%    8% 
 
  Good                 226   102     63    61   125F   97    33    55    72    65GH 165    61    45    81M  100M   46    80P    60P   40P   85U   44    88 
                        45%   46%    46%   42%   51%   40%   35%   41%   46%   57%   46%   43%   28%   47%   59%   23%   54%    66%   65%   53%   38%   46% 
 
Total poor             226    89     64    74    94   124E   59IJ  71J   69J   26   159    67   103NO  82O   41   144QRS 54S    20     8    60    58T   87 
                        45%   40%    47%   51%   39%   51%   62%   53%   45%   23%   44%   48%   65%   48%   24%   73%   36%    22%   13%   37%   49%   45% 
 
  Poor                 150    57     45    48    70    78    33J   46J   50J   21   104    46    66O   51O   33    87QRS 41     15     8    44    40    56 
                        30%   26%    33%   33%   29%   32%   34%   34%   33%   18%   29%   33%   41%   30%   19%   44%   27%    16%   13%   27%   34%   29% 
 
  Very poor             76    32     18    26    25    46E   26IJ  25J   19     6    54    21    37O   31O    8    57QRS 13      5     -    17    18    31 
                        15%   14%    14%   18%   10%   19%   28%   19%   12%    5%   15%   15%   23%   18%    5%   29%    9%     6%         10%   15%   16% 
 
Don't know               4     2      1     1     -     4     -     1     2     1     2     2     -     2     2     1     1      2     -     1     2     1 
                         1%    1%     *     1%          2%          1%    2%    1%    *     2%          1%    1%    1%    1%     2%          1%    1%    * 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q12. How would you rate your current financial situation? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total good             270   76  191    59   191DF  15   147HI     8      22H  114K  125   143     43     42   151P   105   270R     -   151TV   -   105TV   - 
                        54%  56%  53%   34%   75%   25%   59%     14%     40%   75%   49%   59%    50%    51%   70%    41%  100%         100%        100% 
 
  Very good             44    7   37     8    35DF   -    13       -       5H   23K   14    22     11      4    31P    11    44R     -    31TV   -    11TV   - 
                         9%   5%  10%    5%   14%          5%             10%   15%    5%    9%    12%     5%   15%     4%   16%          21%         11% 
 
  Good                 226   69  154    51   156DF  15   134HI     8      16    91K  111   121M    33     37   120P    94   226R     -   120TV   -    94TV   - 
                        45%  50%  43%   29%   61%   25%   54%     14%     30%   60%   43%   50%    38%    46%   56%    36%   84%          79%         89% 
 
Total poor             226   61  164   114E   62    44E   99      48GI    33G   37   130J   97     43     38    62    152O    -    226Q    -    62SU   -   152SU 
                        45%  44%  46%   66%   24%   73%   40%     86%     60%   24%   51%   40%    50%    47%   29%    59%         100%        100%        100% 
 
  Poor                 150   36  114    71E   48    29E   76      26G     16    27    88J   66     26     23    48     94O    -    150Q    -    48SUV  -    94SU 
                        30%  27%  32%   41%   19%   48%   30%     47%     30%   18%   34%   27%    30%    29%   22%    36%          66%         77%         61% 
 
  Very poor             76   24   51    43E   15    15E   23      22G     16G   10    42J   31     17     15    14     59O    -     76Q    -    14SU   -    59STU 
                        15%  18%  14%   25%    6%   25%    9%     39%     30%    6%   16%   13%    20%    18%    7%    23%          34%         23%         39% 
 
Don't know               4    -    4     1     2     1     3       -       -     1     1     3      -      2     2      -     -      -     -     -     -     - 
                         1%        1%    *     1%    2%    1%                    1%    *     1%            2%    1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q12. How would you rate your current financial situation? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Total good             270     190C    119     124BCE 100C  136G  130    65   202H  120K  112    60    178    32   128      132    159R    70    41 
                        54%     51%     43%     63%    52%   67%   46%   44%   60%   69%   54%   58%    53%   53%   54%      58%    59%    48%   48% 
 
  Very good             44      34C     17      20     14    31G   13     9    36    23K   12    11     26     7    21       21     30     11     3 
                         9%      9%      6%     10%     7%   15%    5%    6%   10%   13%    6%   11%     8%   11%    9%       9%    11%     7%    4% 
 
  Good                 226     156C    102     104BC   86C  105   117    56   167H   97   100    49    152    25   108      111    129     59    38 
                        45%     42%     37%     53%    45%   52%   42%   38%   49%   56%   48%   47%    45%   41%   46%      49%    48%    41%   44% 
 
Total poor             226     179D    157BD    71     92D   65   148F   81I  135    52    95J   42    155    29   106       94    107     76Q   43 
                        45%     48%     56%     36%    48%   32%   53%   55%   40%   30%   46%   41%    46%   47%   45%      41%    40%    52%   51% 
 
  Poor                 150     115D    104BD    45     60    47    98F   52    92    40    61    25    103    23    75       57     70     49    31 
                        30%     31%     37%     23%    31%   23%   35%   35%   27%   23%   29%   24%    31%   37%   32%      25%    26%    34%   36% 
 
  Very poor             76      64      53      26     33    19    51F   29I   42    12    34J   18     52     6    31       37     37     27    12 
                        15%     17%     19%     13%    17%    9%   18%   20%   12%    7%   16%   17%    15%   10%   13%      16%    14%    18%   15% 
 
Don't know               4       4       3       2      -     1     2     1     3     2     2     1      3     -     1        1      3      -     1 
                         1%      1%      1%      1%           1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%     1%          *        1%     1%           1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q12. How would you rate your current financial situation? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Total good             270    69     132    47    21    83     128HI  49    10 
                        54%   56%     57%   48%   49%   52%     62%   46%   35% 
 
  Very good             44    14      20    10     1    17      17     8     3 
                         9%   11%      9%   10%    3%   11%      8%    7%    9% 
 
  Good                 226    56     112    38    20    66     111FHI 42     7 
                        45%   45%     48%   38%   46%   42%     54%   39%   26% 
 
Total poor             226    54      98    52    21    75      75    57G   19G 
                        45%   44%     42%   52%   48%   47%     37%   53%   65% 
 
  Poor                 150    34      67    37    12    48      50    43G    9 
                        30%   28%     29%   37%   27%   30%     25%   40%   30% 
 
  Very poor             76    20      32    15     9    28      25    13    10GH 
                        15%   16%     14%   15%   21%   17%     12%   12%   35% 
 
Don't know               4     -       2     -     1     1       2     2     - 
                         1%            1%          3%    1%      1%    1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q13. Would you say your personal financial situation is getting better, getting worse, or staying about the same? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Getting better          93    45     27    20    62F   30    28IJ  26    25    14    57    37K   26    27    40    25    29     16    23PQR 38U   15    36 
                        19%   21%    20%   14%   25%   12%   30%   19%   16%   12%   16%   26%   17%   16%   24%   13%   19%    17%   37%   24%   13%   19% 
 
Getting worse          144    64     36    44    54    86E   23    43    46    32   111    33    42    67MO  35    71R   46R    14    13    40    48TV  48 
                        29%   29%    27%   30%   22%   35%   24%   32%   29%   28%   31%   23%   26%   39%   21%   36%   31%    15%   21%   25%   42%   25% 
 
Staying about the      251   107     71    73   121   122    41    60    81    68GH 185    65    89N   71    91N   95    70     62PQS 24    80    52   102 
same                    50%   49%    53%   50%   50%   50%   43%   45%   52%   59%   51%   47%   55%   42%   54%   48%   47%    68%   39%   50%   45%   53% 
 
Don't know              12     4      0     8C    7     5     3     5     4     -     7     5     3     6     3     6     5      -     2     3     0     6 
                         2%    2%     *     5%    3%    2%    3%    4%    2%          2%    4%    2%    4%    2%    3%    3%           3%    2%    *     3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q13. Would you say your personal financial situation is getting better, getting worse, or staying about the same? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Getting better          93   40C  53    37    41    15    62I     13I      4    43K   34    49     24     15    65P    26    63R    28    51UV  13V   12    14 
                        19%  29%  15%   21%   16%   25%   25%     24%      8%   28%   13%   20%    28%    19%   30%    10%   23%    12%   34%   20%   11%    9% 
 
Getting worse          144   38  103    65EF  67    10    70      20      13    23   100J   67     24     26    29    108O   41    103Q   14    15S   25S   83STU 
                        29%  28%  29%   37%   26%   16%   28%     36%     25%   15%   39%   28%    27%    31%   14%    42%   15%    45%    9%   24%   23%   54% 
 
Staying about the      251   55  195B   69   145D   33   111      22      33G   82   117   125     37     38   116    120   161R    88    86V   30    67V   54 
same                    50%  41%  54%   40%   57%   55%   45%     40%     61%   54%   46%   51%    43%    46%   54%    47%   59%    39%   57%   49%   64%   35% 
 
Don't know              12    4    9     3     3     3     6       -       4     5     5     2      2      3     5      4     5      7     -     4S    1     2 
                         2%   3%   2%    2%    1%    5%    3%              7%    3%    2%    1%     2%     4%    2%     1%    2%     3%          7%    1%    1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q13. Would you say your personal financial situation is getting better, getting worse, or staying about the same? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Getting better          93      67      50      46E    26    47    43    19    72H   46K   25    14     72     7    36       54O    61S    26S    6 
                        19%     18%     18%     24%    13%   23%   15%   13%   21%   26%   12%   14%    21%   11%   15%      24%    23%    18%    7% 
 
Getting worse          144     111D     88D     45     62D   45    96F   57I   86    31    84J   37     92    16    79P      55     61     59Q   24 
                        29%     30%     32%     23%    32%   22%   34%   39%   25%   18%   40%   36%    27%   26%   34%      24%    23%    40%   29% 
 
Staying about the      251     186     133     102     99   105   136    68   173    94    98    50    164    36   117      117    143     62    46 
same                    50%     50%     48%     52%    52%   52%   48%   47%   51%   54%   47%   49%    49%   59%   50%      51%    53%    42%   55% 
 
Don't know              12       9       8       3      5     6     6     3     9     4     2     2      8     3     3        3      4      -     8QR 
                         2%      2%      3%      2%     3%    3%    2%    2%    3%    2%    1%    2%     2%    5%    1%       1%     2%          10% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q13. Would you say your personal financial situation is getting better, getting worse, or staying about the same? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Getting better          93    28      35    23     7    36I     33I   23I    - 
                        19%   23%     15%   23%   15%   23%     16%   22% 
 
Getting worse          144    39      57    35    13    49      53    30    12 
                        29%   32%     24%   35%   30%   31%     26%   28%   43% 
 
Staying about the      251    54     137BD  40    19    73     112    52    14 
same                    50%   44%     59%   40%   44%   46%     55%   48%   50% 
 
Don't know              12     1       5     1     5BCD  1       6     3     2F 
                         2%    1%      2%    1%   11%    1%      3%    3%    7% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q14. From this list, select the three that are most important to how you rate Oregon's current economic condition. 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Cost of housing        373   169    107D   97   172   192    80IJ 102   111    80   283L   90   121   132   120   150   109     69    44   113    86   153 
                        75%   77%    79%   67%   70%   78%   85%   76%   71%   69%   79%   64%   76%   78%   70%   76%   73%    76%   72%   70%   74%   80% 
 
Cost of groceries      279   117     78    84   119   155E   54    68    97    60   198    81   105O   95    80   129RS  86S    43    21    78    73T  112 
                        56%   53%    58%   58%   49%   64%   57%   50%   62%   52%   55%   58%   65%   56%   47%   65%   57%    47%   33%   48%   63%   59% 
 
Workers' ability to    196    96     45    55   107    85    36    60J   69J   32   131    65    48    65    83M   64    56     43P   34P   79U   28    77U 
find quality jobs       39%   44%    34%   38%   44%   35%   38%   44%   45%   27%   36%   46%   30%   38%   49%   32%   37%    47%   54%   49%   24%   40% 
 
Inflation rate         192    79     58    55    92    94    50IJ  56    49    37   137    55    58    76    58    72    62     33    25    54    45    79 
                        38%   36%    43%   38%   37%   39%   53%   41%   32%   32%   38%   39%   36%   45%   34%   36%   41%    36%   40%   34%   39%   41% 
 
Cost of gasoline       150    55     39    56B   78    67    29    30    54H   37   102    48    66NO  41    42    69    42     22    16    32    42T   66T 
                        30%   25%    29%   39%   32%   27%   31%   22%   35%   33%   28%   34%   42%   24%   25%   35%   28%    24%   26%   20%   36%   34% 
 
How current 
conditions compare      64    28     18    18    33    30     9    18    18    19    44    20    18    26    20    21    21     14     8    24    13    23 
to the past             13%   13%    13%   12%   14%   12%   10%   13%   11%   17%   12%   14%   11%   16%   12%   11%   14%    15%   13%   15%   11%   12% 
 
Employers' ability 
to find qualified       60    25     16    20    32    27     5    22G   15    18G   47    13    17    21    23    24    12     11    14Q   22    18V   14 
workers                 12%   11%    12%   13%   13%   11%    5%   16%    9%   16%   13%    9%   11%   12%   13%   12%    8%    12%   23%   13%   16%    7% 
 
How Oregon compares     55    26     12    17    29    25     5    17    13    20G   37    18     9    19    27M   19    20      8     8    16    10    24 
to other states         11%   12%     9%   12%   12%   10%    5%   13%    9%   17%   10%   13%    6%   11%   16%   10%   13%     9%   13%   10%    9%   13% 
 
Who is the United       43    20     12    11    23    20     3     8    15    17GH  38     6    13    15    16    18    13     10     3    16    16V   10 
States president         9%    9%     9%    8%   10%    8%    3%    6%   10%   15%   10%    4%    8%    9%    9%    9%    8%    11%    5%   10%   14%    5% 
 
Interest rates          37    23C     2    12C   17    20     7    10     9    10    27     9     9    11    16     8    13      9     6    22V   10V    5 
                         7%   10%     2%    8%    7%    8%    8%    7%    6%    9%    8%    7%    6%    7%   10%    4%    9%    10%   10%   14%    8%    2% 
 
News from sources       26    12     11D    3    17     8     3     6     8    10    16    10     7     4    15N   12     9      4     1    15V    5     4 
you trust                5%    5%     8%    2%    7%    3%    3%    4%    5%    8%    5%    7%    5%    2%    9%    6%    6%     5%    2%    9%    4%    2% 
 
How current 
conditions compare      13     6      3     3     8     4     1     4     5     2     9     3     4     3     5     4     3      2     2     5     3     3 
to what you expected     3%    3%     3%    2%    3%    2%    1%    3%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    2%     3%    4%    3%    3%    2% 
 
How the stock market    12     4      4     4     6     6     1     5     2     3    11     1     4     2     6     3     4      4     2     7U    -     4 
is doing                 2%    2%     3%    3%    2%    3%    2%    4%    2%    3%    3%    1%    2%    1%    4%    1%    2%     4%    4%    4%          2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q14. From this list, select the three that are most important to how you rate Oregon's current economic condition. 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Cost of housing        373   99  271   136E  175    54E  175      44      48G  107   197   190     71     71   154    198   190    179Q  101    51    77   121S 
                        75%  72%  75%   79%   69%   88%   70%     78%     88%   70%   77%   78%    82%    86%   72%    77%   70%    79%   67%   82%   74%   79% 
 
Cost of groceries      279   80  198   117EF 126    29   129      33      41G   63   166J  120     43     37    93    168O  119    157Q   52    39S   60S  108S 
                        56%  58%  55%   68%   49%   48%   52%     59%     74%   41%   65%   50%    50%    45%   43%    65%   44%    69%   34%   64%   57%   71% 
 
Workers' ability to    196   58  134    58   104    26   108I     25      15    88K   68   100     37     38   111P    68   124R    71    92TUV 19    23    44 
find quality jobs       39%  43%  37%   33%   41%   43%   43%     45%     27%   58%   27%   41%    42%    46%   52%    26%   46%    31%   61%   31%   22%   29% 
 
Inflation rate         192   56  134    63   100    28   107      18      20    40   113J  100     37     31    66    115O  100     92    43    23    48S   67S 
                        38%  41%  37%   36%   39%   45%   43%     33%     37%   26%   44%   41%    43%    38%   31%    45%   37%    41%   28%   37%   46%   44% 
 
Cost of gasoline       150   39  111    47    76    25    69      18      19    25    96J   51     16     16    48     97O   63     86Q   26    21S   37S   60S 
                        30%  28%  31%   27%   30%   42%   28%     33%     34%   16%   37%   21%    19%    19%   22%    38%   23%    38%   17%   34%   35%   40% 
 
How current 
conditions compare      64   13   51    23    35     6    40       4       6    27K   25    39     13     13    31     31    45R    19    26     6    17    14 
to the past             13%   9%  14%   13%   14%   11%   16%      7%     12%   17%   10%   16%    15%    16%   15%    12%   17%     9%   17%    9%   16%    9% 
 
Employers' ability 
to find qualified       60   17   43    15    41D    3    29       7       6    23    24    35     16      9    32     25    42R    18    26V    6    15    10 
workers                 12%  12%  12%    8%   16%    5%   12%     12%     11%   15%    9%   15%    19%    11%   15%    10%   16%     8%   17%   10%   14%    6% 
 
How Oregon compares     55   12   43    18    32     4    18       8       3    27K   25    23      5     13M   33P    20    41R    13    26V    6    13V    7 
to other states         11%   9%  12%   10%   13%    7%    7%     14%      5%   17%   10%    9%     5%    16%   15%     8%   15%     6%   17%   10%   12%    5% 
 
Who is the United       43   10   33    17    24     2    22       3       3    16    23    22      5      4    19     23    26     17    15     3     9    14 
States president         9%   7%   9%   10%    9%    4%    9%      5%      5%   11%    9%    9%     6%     4%    9%     9%   10%     7%   10%    4%    9%    9% 
 
Interest rates          37    9   28     9    27F    -    22       1       1    17    15    19      9      7    22     14    22     14    14     8V    8     6 
                         7%   6%   8%    5%   11%          9%      2%      2%   11%    6%    8%    11%     8%   10%     6%    8%     6%    9%   14%    8%    4% 
 
News from sources       26   10   16    12    12     2    14       4       1    13K    7    10      3      2    19P     6    20R     6    16V    2     3     3 
you trust                5%   8%   4%    7%    5%    3%    6%      6%      2%    8%    3%    4%     4%     2%    9%     2%    7%     3%   11%    3%    3%    2% 
 
How current 
conditions compare      13    4    9     5     5     3     7       2       2     7     4     8      2      3     9      4     8      4     8     1     0     3 
to what you expected     3%   3%   2%    3%    2%    5%    3%      3%      3%    5%    1%    3%     2%     3%    4%     1%    3%     2%    5%    1%    *     2% 
 
How the stock market    12    5    7     3     9     -     9       1       -     6     5    10      3      3     9      3    11R     1     9V    -     3     1 
is doing                 2%   4%   2%    2%    3%          3%      2%            4%    2%    4%     3%     3%    4%     1%    4%     *     6%          2%    1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q14. From this list, select the three that are most important to how you rate Oregon's current economic condition. 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Cost of housing        373     373CDE  206     132    140   139   222F  113   254   120   156    70    256    46   175      169    204    107    62 
                        75%    100%     74%     67%    73%   68%   79%   77%   75%   69%   75%   68%    76%   75%   74%      74%    76%    73%   73% 
 
Cost of groceries      279     206DE   279BDE   61     89D   93   175F   96I  172    85   125J   49    194    37   147P     111    130     94Q   55Q 
                        56%     55%    100%     31%    46%   46%   62%   65%   51%   49%   60%   47%    58%   60%   63%      49%    48%    64%   65% 
 
Workers' ability to    196     132CE    61     196BCE  51   113G   78    32   156H   86K   62    28    151LN  17    64      115O   113     52    30 
find quality jobs       39%     35%     22%    100%    26%   55%   28%   22%   46%   49%   30%   28%    45%   28%   27%      50%    42%    36%   36% 
 
Inflation rate         192     140CD    89      51    192BCD 67   117    61   129    51    93J   32    139    21    94       81    104     57    30 
                        38%     37%     32%     26%   100%   33%   42%   42%   38%   29%   44%   32%    41%   33%   40%      36%    39%    39%   36% 
 
Cost of gasoline       150     104DE   119BDE   17     31D   40   107F   56I   88    32    80J   35     93    22    89P      51     69     53Q   28 
                        30%     28%     42%      9%    16%   20%   38%   38%   26%   19%   38%   34%    28%   36%   38%      22%    26%    36%   33% 
 
How current 
conditions compare      64      31C     11      27BC   24BC  32    30    18    45    32K   21    20     38     6    26       37     40     14    10 
to the past             13%      8%      4%     14%    13%   16%   11%   12%   13%   18%   10%   19%    11%   10%   11%      16%    15%     9%   12% 
 
Employers' ability 
to find qualified       60      40CE    11      30CE   11    28    30    17    41    21    29    21M    31     8    32       23     37     13    10 
workers                 12%     11%      4%     15%     5%   14%   11%   12%   12%   12%   14%   20%     9%   13%   14%      10%    14%     9%   12% 
 
How Oregon compares     55      33CE    16      25CE    5    24    29    11    42    23    17    15     31     9    21       30     31     12    12 
to other states         11%      9%      6%     13%     3%   12%   10%    7%   12%   13%    8%   15%     9%   14%    9%      13%    12%     8%   14% 
 
Who is the United       43      16      21B     14     12    19    25    19I   23    19    21    10     24     9    26       16     21     18     4 
States president         9%      4%      7%      7%     6%    9%    9%   13%    7%   11%   10%    9%     7%   15%   11%       7%     8%    12%    5% 
 
Interest rates          37      23      12      11     11    22G   13     9    27    20    12    15MN   21     1    15       17     18     10     9 
                         7%      6%      4%      5%     6%   11%    5%    6%    8%   12%    6%   14%     6%    2%    7%       8%     7%     7%   10% 
 
News from sources       26       8       8      15BCE   5    19G    6     5    21    18K    5     5     14     7M    8       18     19      5     3 
you trust                5%      2%      3%      8%     2%    9%    2%    3%    6%   10%    2%    5%     4%   11%    3%       8%     7%     3%    3% 
 
How current 
conditions compare      13       4       2       4      3     7     6     3    10     7     4     5      7     -     2       11O    10      3     - 
to what you expected     3%      1%      1%      2%     2%    3%    2%    2%    3%    4%    2%    5%     2%          1%       5%     4%     2% 
 
How the stock market    12       8C      2       6      3     9G    3     2    11     8K    1     3      9     1     7        5     10      2     1 
is doing                 2%      2%      1%      3%     1%    4%    1%    1%    3%    5%    1%    3%     3%    2%    3%       2%     4%     1%    1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q14. From this list, select the three that are most important to how you rate Oregon's current economic condition. 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Cost of housing        373    92     180    74    27   117     160I   80    16 
                        75%   74%     77%   74%   61%   74%     78%   74%   55% 
 
Cost of groceries      279    69     130    52    27    98     111    56    14 
                        56%   56%     56%   53%   62%   62%     54%   52%   48% 
 
Workers' ability to    196    46      89    42    19    60      86    36    15 
find quality jobs       39%   38%     38%   42%   44%   37%     42%   34%   52% 
 
Inflation rate         192    49      94    29    19    63      74    40    15 
                        38%   40%     40%   29%   44%   39%     36%   37%   54% 
 
Cost of gasoline       150    38      75    28     8    44      65    32     8 
                        30%   31%     32%   29%   19%   28%     32%   30%   29% 
 
How current 
conditions compare      64    16      28    15     5    21      20    17     6 
to the past             13%   13%     12%   15%   12%   13%     10%   16%   20% 
 
Employers' ability 
to find qualified       60    12      31    15     3    15      20    20F    5 
workers                 12%    9%     13%   15%    7%    9%     10%   19%   17% 
 
How Oregon compares     55    12      19    17C    8    18      21    12     4 
to other states         11%    9%      8%   17%   17%   11%     10%   11%   13% 
 
Who is the United       43    12      15     8     8C   12      19     9     3 
States president         9%   10%      7%    8%   18%    8%      9%    8%   11% 
 
Interest rates          37     7      18     9     2    13      13    11     - 
                         7%    6%      8%    9%    5%    8%      6%   10% 
 
News from sources       26     7       9     6     4     5      16     5     - 
you trust                5%    5%      4%    6%    9%    3%      8%    5% 
 
How current 
conditions compare      13     6       5     2     -     6       4     2     - 
to what you expected     3%    5%      2%    2%          4%      2%    2% 
 
How the stock market    12     5       5     1     1     4       5     2     1 
is doing                 2%    4%      2%    1%    3%    3%      3%    2%    2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q15. Impression of the following: Joe Biden 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total positive         203   107CD   46    51   111    90    27    51    67G   58G  148    55    46    64    94MN  64    55     47P   37PQ 116UV   9    73U 
                        41%   48%    34%   35%   45%   37%   28%   38%   43%   50%   41%   39%   29%   38%   55%   32%   37%    52%   61%   72%    8%   38% 
 
  Very positive         62    31     12    19    32    30     2    11    20G   29GHI 47    16    14    21    27    24    17     11    10    47UV   4    10 
                        12%   14%     9%   13%   13%   12%    2%    8%   13%   25%   13%   11%    9%   12%   16%   12%   11%    12%   16%   29%    3%    5% 
 
  Somewhat positive    141    75D    34    32    79    60    25    40    47    29   102    39    32    43    66MN  40    38     36P   27PQ  69U    5    64U 
                        28%   34%    25%   22%   32%   24%   26%   29%   30%   25%   28%   28%   20%   25%   39%   20%   25%    40%   44%   42%    4%   33% 
 
Total negative         281   106     86B   89B  128   144    65J   74    85    57   204    77   104O  102O   74   122RS  92S    43    24    43   107TV 110T 
                        56%   48%    64%   61%   52%   59%   68%   55%   55%   50%   57%   55%   65%   60%   44%   62%   62%    47%   39%   27%   92%   57% 
 
  Somewhat negative     98    44     31    22    40    54    21    24    34    18    64    34    31    32    34    38    31     19     9    27    14    45U 
                        20%   20%    23%   15%   16%   22%   22%   18%   22%   16%   18%   24%   20%   19%   20%   19%   21%    21%   15%   16%   12%   24% 
 
  Very negative        183    62     55B   67B   88    89    44    50    51    39   140    44    73O   70O   40    84RS  61     24    15    16    93TV  65T 
                        37%   28%    41%   46%   36%   36%   46%   37%   33%   34%   39%   31%   46%   41%   24%   42%   41%    26%   24%   10%   80%   34% 
 
Don't know              16     7      3     5     5    11     3    10IJ   3     -     8     8    10O    4     2    12     3      1     -     3     1     8 
                         3%    3%     2%    4%    2%    4%    3%    7%    2%          2%    6%    6%    2%    1%    6%    2%     1%          2%    1%    4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q15. Impression of the following: Joe Biden 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total positive         203   51  153    62   121DF  17   106H     14      17   124K   42   109     32     40   138P    60   136R    65   105TUV 31UV  27    33 
                        41%  37%  42%   36%   47%   28%   43%     26%     31%   81%   16%   45%    37%    49%   64%    23%   50%    29%   69%   51%   26%   22% 
 
  Very positive         62   12   50    17    41     3    31       4       3    52K    3    39      7     11    52P    10    44R    17    39UV  12UV   5     5 
                        12%   9%  14%   10%   16%    5%   12%      7%      5%   34%    1%   16%     8%    14%   24%     4%   16%     7%   26%   19%    5%    3% 
 
  Somewhat positive    141   38  103    45    79    14    75      10      14    72K   39    70     25     29    85P    50    92R    49    66UV  20    22    28 
                        28%  28%  29%   26%   31%   23%   30%     19%     26%   47%   15%   29%    29%    35%   40%    20%   34%    22%   43%   32%   21%   18% 
 
Total negative         281   77  200   102   132    42E  139      38      32    25   209J  127     49     39    70    191O  130    148Q   46    23    75ST 116ST 
                        56%  57%  56%   59%   52%   69%   56%     68%     58%   16%   81%   52%    56%    47%   33%    74%   48%    66%   30%   38%   71%   76% 
 
  Somewhat negative     98   29   68    31    50    16    51      12      11    12    64J   48     12     12    30     53    49     47    21    10    21    31 
                        20%  21%  19%   18%   20%   26%   20%     22%     21%    8%   25%   20%    14%    15%   14%    20%   18%    21%   14%   15%   20%   20% 
 
  Very negative        183   49  132    71    82    26    88      26      21    13   145J   78     37     26    40    138O   81    101Q   25    14    53ST  85ST 
                        37%  36%  37%   41%   32%   43%   35%     46%     38%    8%   57%   32%    42%    32%   18%    54%   30%    45%   17%   22%   51%   56% 
 
Don't know              16    9C   7     9E    3     2     4       4       6G    4     5     7      6      3     8      6     4     12Q    1     7SV   3     3 
                         3%   6%   2%    5%    1%    3%    2%      6%     10%    3%    2%    3%     7%     4%    4%     2%    1%     5%    *    11%    3%    2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q15. Impression of the following: Joe Biden 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Total positive         203     139      93     113BCE  67   203G    -    12   192H  141K   32    33    149L   21    68      122O   129RS   46    28 
                        41%     37%     33%     57%    35%  100%          8%   56%   81%   15%   32%    44%   35%   29%      53%    48%    31%   33% 
 
  Very positive         62      37E     24      32BCE  10    62G    -     6    57H   54K    4    15     42     5    23       37     41     12    10 
                        12%     10%      9%     16%     5%   31%          4%   17%   31%    2%   15%    12%    9%   10%      16%    15%     8%   12% 
 
  Somewhat positive    141     102      69      81BCE  57   141G    -     6   135H   87K   28    17    108L   16    45       85O    89     34    18 
                        28%     27%     25%     41%    29%   69%          4%   40%   50%   14%   17%    32%   26%   19%      37%    33%    23%   22% 
 
Total negative         281     222D    175D     78    117D    -   281F  132I  142    33   174J   70M   172    39   163P      97    130     94Q   57Q 
                        56%     60%     63%     40%    61%        100%   90%   42%   19%   83%   68%    51%   64%   69%      43%    48%    64%   67% 
 
  Somewhat negative     98      82      56      34     37     -    98F   11    83H   20    46J   22     61    15    36       48     60R    18    20R 
                        20%     22%     20%     18%    19%         35%    8%   24%   12%   22%   21%    18%   24%   15%      21%    22%    12%   24% 
 
  Very negative        183     140D    119D     44     80D    -   183F  121I   59    13   127J   48M   111    25   127P      49     71     76Q   36Q 
                        37%     38%     43%     22%    42%         65%   82%   17%    7%   61%   46%    33%   40%   54%      21%    26%    52%   43% 
 
Don't know              16      12      12       6      8     -     -     3     6     -     3     1     14     1     5        9      9      7     - 
                         3%      3%      4%      3%     4%                2%    2%          1%    1%     4%    2%    2%       4%     3%     5% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q15. Impression of the following: Joe Biden 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Total positive         203    60      88    37    18    82H     85H   27     9 
                        41%   49%     38%   37%   41%   51%     42%   25%   32% 
 
  Very positive         62    22      26    11     4    24H     30H    6     2 
                        12%   18%     11%   11%    8%   15%     15%    6%    8% 
 
  Somewhat positive    141    38      62    26    15    57H     56    21     7 
                        28%   31%     27%   26%   33%   36%     27%   20%   24% 
 
Total negative         281    62     136    58    25    75     115    73F   18 
                        56%   50%     59%   58%   56%   47%     56%   68%   64% 
 
  Somewhat negative     98    23      56D   13     6    27      49    18     3 
                        20%   18%     24%   13%   13%   17%     24%   17%   11% 
 
  Very negative        183    39      80    45    19    48      65    55FG  15FG 
                        37%   31%     34%   45%   43%   30%     32%   51%   53% 
 
Don't know              16     2       8     5     1     3       4     8F    1 
                         3%    1%      4%    5%    3%    2%      2%    7%    4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q16. Impression of the following: Kamala Harris 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total positive         169    94CD   42    34    92    76    20    41    59G   48G  125    44    39    43    87MN  60    44     33    31PQ 114UV   6    46U 
                        34%   43%    31%   23%   37%   31%   21%   30%   38%   42%   35%   32%   24%   25%   51%   30%   30%    37%   50%   70%    5%   24% 
 
  Very positive         56    34     10    13    26    31     4    11    19    23GH  43    14    18    15    24    27    12     12     6    47UV   1     8 
                        11%   15%     7%    9%   11%   13%    4%    8%   12%   20%   12%   10%   11%    9%   14%   13%    8%    13%   10%   29%    1%    4% 
 
  Somewhat positive    112    60D    32    21    66    46    17    29    41    26    82    31    21    28    64MN  33    32     22    25PQ  67UV   5    38U 
                        22%   27%    23%   14%   27%   19%   17%   22%   26%   22%   23%   22%   13%   16%   37%   17%   22%    24%   40%   42%    4%   20% 
 
Total negative         255    98     76    81B  129   119    50    63    78    65   181    74    83   100O   72    97    89S    46    23    35   102TV 105T 
                        51%   44%    56%   56%   53%   49%   52%   47%   50%   56%   50%   53%   52%   59%   43%   49%   60%    51%   37%   22%   88%   55% 
 
  Somewhat negative    100    47     25    28    50    43    27J   30    27    15    55    44K   33    36    30    31    36S    28PS   4    28    18    48 
                        20%   21%    18%   19%   21%   18%   28%   22%   17%   13%   15%   32%   21%   21%   18%   16%   24%    30%    7%   17%   15%   25% 
 
  Very negative        156    51     51B   53B   78    76    23    33    51    49GH 126L   30    50    64O   42    65    53R    19    18     7    84TV  57T 
                        31%   23%    38%   37%   32%   31%   24%   24%   33%   43%   35%   21%   31%   38%   25%   33%   36%    21%   30%    4%   73%   30% 
 
Don't know              76    29     17    30    24    49E   25IJ  31IJ  18J    2    54    22    38O   27O   11    41Q   16     11     8    13     9    40TU 
                        15%   13%    13%   21%   10%   20%   26%   23%   11%    2%   15%   16%   24%   16%    6%   21%   11%    12%   13%    8%    7%   21% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q16. Impression of the following: Kamala Harris 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total positive         169   42  127    63    93    14    88      13      13   111K   33    92     29     31   125P    40   116R    51    99TUV 25UV  17    23 
                        34%  31%  35%   36%   36%   22%   35%     24%     24%   73%   13%   38%    33%    37%   58%    15%   43%    23%   65%   40%   16%   15% 
 
  Very positive         56    9   48    24F   31     2    23       5       5    44K    5    38M     5      6    45P    12    36     19    31UV  12UV   4     7 
                        11%   6%  13%   14%   12%    3%    9%      9%      9%   29%    2%   16%     6%     8%   21%     5%   13%     8%   21%   19%    4%    5% 
 
  Somewhat positive    112   33   79    39    62    12    65       8       9    67K   28    54     24     24    80P    28    80R    32    67TUV 13    13    16 
                        22%  24%  22%   22%   24%   20%   26%     15%     16%   44%   11%   22%    27%    29%   37%    11%   30%    14%   44%   21%   12%   10% 
 
Total negative         255   69  183    84   138    30   131      30      22    29   191J  120     44     41    67    175O  131    122    49    17    75ST 100ST 
                        51%  50%  51%   48%   54%   50%   52%     54%     40%   19%   75%   50%    51%    50%   31%    68%   49%    54%   32%   27%   72%   65% 
 
  Somewhat negative    100   31   69    30    52    17    59      17I      6    24    54    63     15     17    38     55    51     47    26    12    23    31 
                        20%  23%  19%   17%   20%   27%   24%     30%     11%   16%   21%   26%    17%    21%   18%    21%   19%    21%   17%   20%   22%   21% 
 
  Very negative        156   38  115    54    86    14    72      13      16     4   137J   57     29L    24    29    120O   80     75    23     4    52ST  68ST 
                        31%  28%  32%   31%   34%   23%   29%     24%     30%    3%   54%   24%    34%    29%   13%    47%   30%    33%   15%    7%   49%   45% 
 
Don't know              76   26   50    27    25    17E   30      12      19G   13    32    31     14     11    24     43    23     53Q    4    20SU  13S   30S 
                        15%  19%  14%   16%   10%   28%   12%     22%     35%    9%   12%   13%    16%    13%   11%    17%    8%    24%    3%   33%   12%   20% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q16. Impression of the following: Kamala Harris 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Total positive         169     120E     86E     90BCE  43   153G   15     8   161H  128K   21    19    129L   20    57      107O   108RS   41    21 
                        34%     32%     31%     46%    22%   75%    5%    6%   47%   73%   10%   19%    39%   33%   24%      47%    40%    28%   24% 
 
  Very positive         56      44E     30      22     13    53G    3     3    53H   49K    5     9     40     7    16       39O    36     12     8 
                        11%     12%     11%     11%     7%   26%    1%    2%   16%   28%    2%    9%    12%   12%    7%      17%    14%     8%   10% 
 
  Somewhat positive    112      76      56      68BCE  30   100G   12     5   107H   78K   16    10     89L   13    41       68O    71S    29    12 
                        22%     20%     20%     34%    15%   49%    4%    3%   32%   45%    8%   10%    27%   21%   17%      30%    27%    20%   14% 
 
Total negative         255     196D    154D     73    114D   26   228F  123I  127    37   176J   67M   159    30   159P      86    114     93Q   48Q 
                        51%     52%     55%     37%    60%   13%   81%   84%   37%   21%   84%   65%    47%   49%   67%      38%    42%    64%   57% 
 
  Somewhat negative    100      71      45      44     47C   25    75F   20    77H   27    50    20     73     6    37       57O    56     29    15 
                        20%     19%     16%     22%    25%   12%   27%   13%   23%   16%   24%   19%    22%   10%   16%      25%    21%    20%   17% 
 
  Very negative        156     124D    108BD    29     67D    1   153F  103I   51    10   126J   47M    86    24   121P      29     58     65Q   33Q 
                        31%     33%     39%     15%    35%    *    54%   70%   15%    6%   60%   45%    25%   38%   51%      13%    21%    44%   39% 
 
Don't know              76      57      39      34     34    24    39    16    52     9    12    17     48    11    19       36O    47R    12    16R 
                        15%     15%     14%     17%    18%   12%   14%   11%   15%    5%    6%   17%    14%   18%    8%      16%    18%     9%   19% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q16. Impression of the following: Kamala Harris 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Total positive         169    45      80    31    13    70H     72H   20     7 
                        34%   36%     34%   31%   30%   44%     35%   19%   24% 
 
  Very positive         56    17      25     9     5    24H     26H    4     3 
                        11%   14%     11%    9%   12%   15%     13%    4%   11% 
 
  Somewhat positive    112    28      54    22     8    46H     47    16     4 
                        22%   23%     23%   22%   18%   29%     23%   15%   13% 
 
Total negative         255    61     123    50    21    67     103    72FG  14 
                        51%   49%     53%   50%   48%   42%     50%   67%   48% 
 
  Somewhat negative    100    28      46    18     7    29      36    27     7 
                        20%   23%     20%   18%   17%   18%     18%   25%   25% 
 
  Very negative        156    33      78    32    14    38      66    45F    7 
                        31%   26%     33%   32%   31%   24%     32%   42%   23% 
 
Don't know              76    18      30    19    10    23      30    15     8 
                        15%   14%     13%   19%   22%   14%     14%   14%   28% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q17. Impression of the following: Donald Trump 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total positive         147    46     41    60B   74    73    25    37    55    29   117L   29    60O   59O   28    74RS  44     18    11     9    87TV  40T 
                        29%   21%    30%   42%   30%   30%   27%   28%   35%   25%   33%   21%   38%   35%   16%   38%   29%    20%   18%    5%   75%   21% 
 
  Very positive         73    23     22    28B   39    34    11    18    30    14    57    16    33O   25    15    41RS  21      8     3     5    52TV  12 
                        15%   11%    17%   19%   16%   14%   12%   14%   19%   12%   16%   12%   21%   15%    9%   21%   14%     9%    5%    3%   45%    6% 
 
  Somewhat positive     74    22     19    33B   35    39    14    19    25    15    60    13    27O   34O   13    33    23     10     8     4    35TV  29T 
                        15%   10%    14%   23%   14%   16%   15%   14%   16%   13%   17%    9%   17%   20%    8%   17%   15%    11%   13%    3%   30%   15% 
 
Total negative         340   171CD   88    81   167   162    67    93    94    86I  236   104    89   111   140MN 112   105P    72P   51P  153UV  28   142U 
                        68%   78%    66%   56%   68%   66%   70%   69%   61%   75%   66%   74%   56%   65%   82%   57%   70%    79%   82%   95%   24%   74% 
 
  Somewhat negative     65    35     16    15    36    29    12    23    16    15    42    24    22    19    25    21    18     14    12    18    10    37U 
                        13%   16%    12%   10%   15%   12%   13%   17%   10%   13%   12%   17%   13%   11%   15%   11%   12%    16%   19%   11%    8%   19% 
 
  Very negative        274   136D    73    66   131   133    55    70    79    71   194    80    68    92   115MN  91    87P    58P   39   135UV  19   105U 
                        55%   62%    54%   46%   54%   54%   57%   52%   51%   62%   54%   57%   42%   54%   68%   46%   58%    63%   63%   83%   16%   55% 
 
Don't know              13     4      6     4     3    10     3     5     6     -     6     7    11NO   -     3    11Q    1      1     -     -     1     9T 
                         3%    2%     4%    3%    1%    4%    3%    3%    4%          2%    5%    7%          2%    6%    1%     1%                1%    5% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q17. Impression of the following: Donald Trump 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total positive         147   45   98    55    71    17    66      20      19    15   111J   61     34LN   18    36    104O   65     81Q   21    15    39S   65ST 
                        29%  33%  27%   32%   28%   27%   26%     35%     35%   10%   43%   25%    39%    22%   17%    40%   24%    36%   14%   24%   37%   42% 
 
  Very positive         73   18   55    28    34    10    33      12       9     7    55J   29     16      8    18     55O   28     44Q   10     7    18S   38ST 
                        15%  13%  15%   16%   13%   16%   13%     21%     17%    4%   22%   12%    19%     9%    8%    22%   10%    20%    7%   11%   17%   25% 
 
  Somewhat positive     74   27C  43    27    38     7    33       8      10     8    56J   32     18     10    19     48O   37     36    11     8    21S   27S 
                        15%  20%  12%   16%   15%   11%   13%     14%     18%    5%   22%   13%    20%    13%    9%    19%   14%    16%    7%   13%   20%   18% 
 
Total negative         340   85  254   114   178    43   179      33      34   137K  139   179M    52     62M  173P   150   202R   135   129TUV 43    65    84 
                        68%  62%  71%   66%   70%   70%   72%     60%     63%   90%   54%   74%    60%    76%   80%    58%   75%    60%   85%   69%   62%   55% 
 
  Somewhat negative     65   23   43    21    34    10    36       7       6    17    39    35     11      9    30     34    35     31    23     8    12    22 
                        13%  17%  12%   12%   13%   16%   15%     13%     11%   11%   15%   15%    13%    11%   14%    13%   13%    14%   15%   12%   11%   14% 
 
  Very negative        274   62  211B   94   144    33   143      26      28   120K  100   144M    40     53M  142P   116   168R   104   106UV  35    53    63 
                        55%  46%  59%   54%   56%   54%   57%     47%     52%   79%   39%   59%    47%    65%   66%    45%   62%    46%   70%   57%   51%   41% 
 
Don't know              13    6    7     4     6     2     5       3       1     1     6     3      1      2     6      4     3     11Q    2     4S    1     3 
                         3%   4%   2%    2%    2%    3%    2%      5%      2%    1%    2%    1%     1%     2%    3%     2%    1%     5%    1%    7%    1%    2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q17. Impression of the following: Donald Trump 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Total positive         147     113D     96D     32     61D   12   132F  147I    -    16   102J   43M    81    23M  116P      27     57     62Q   29Q 
                        29%     30%     34%     16%    32%    6%   47%  100%          9%   49%   42%    24%   37%   49%      12%    21%    42%   34% 
 
  Very positive         73      52D     50BD    16     28     3    70F   73I    -     9    50J   20     40    13    61P      10     25     30Q   18Q 
                        15%     14%     18%      8%    15%    1%   25%   50%          5%   24%   20%    12%   21%   26%       5%     9%    21%   21% 
 
  Somewhat positive     74      61D     46D     16     33D    9    62F   74I    -     7    52J   23M    41    10    56P      17     31     32Q   11 
                        15%     16%     16%      8%    17%    5%   22%   50%          4%   25%   22%    12%   17%   24%       7%    12%    22%   13% 
 
Total negative         340     254C    172     156BCE 129   192G  142     -   340H  159K  102    58    245L   37   116      193O   206RS   81    52 
                        68%     68%     62%     79%    67%   94%   51%        100%   91%   49%   56%    73%   60%   49%      85%    77%    55%   62% 
 
  Somewhat negative     65      52      38      23     21    21    44     -    65H   20    23    14     47     4    30       26     43     13     9 
                        13%     14%     14%     12%    11%   10%   16%         19%   12%   11%   14%    14%    7%   13%      12%    16%     9%   11% 
 
  Very negative        274     202C    134     133BCE 108C  171G   99     -   274H  139K   79    44    198L   33    86      167O   163R    68    43 
                        55%     54%     48%     68%    56%   84%   35%         81%   80%   38%   42%    59%   53%   36%      73%    61%    47%   51% 
 
Don't know              13       6      11BE     9B     2     -     7     -     -     -     5     2     10     2     4        8      6      4     4 
                         3%      2%      4%      4%     1%          2%                      2%    2%     3%    3%    2%       3%     2%     2%    4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q17. Impression of the following: Donald Trump 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Total positive         147    28      69    35    15    39      52    50FGI  6 
                        29%   23%     29%   36%   33%   25%     25%   46%   22% 
 
  Very positive         73    15      32    17     9    21      25    25G    2 
                        15%   12%     14%   17%   20%   13%     12%   24%    7% 
 
  Somewhat positive     74    13      36    18     6    18      27    24F    4 
                        15%   10%     16%   18%   14%   11%     13%   23%   14% 
 
Total negative         340    96D    156    61    28   119H    148H   53    19 
                        68%   77%     67%   61%   62%   75%     73%   50%   65% 
 
  Somewhat negative     65    19      25    15     6    18      32    14     2 
                        13%   15%     11%   15%   14%   11%     16%   13%    7% 
 
  Very negative        274    77D    130    46    22   102H    117H   39    17 
                        55%   62%     56%   46%   49%   64%     57%   37%   58% 
 
Don't know              13     -       8     3     2     1       4     4     4FG 
                         3%            4%    3%    4%    1%      2%    4%   13% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q18. Impression of the following: Tina Kotek 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total positive         174    87     43    45    93    81    18    37    67GH  53GH 130    44    39    56    79MN  58    52     38    27   105UV  14    53U 
                        35%   39%    32%   31%   38%   33%   19%   27%   43%   46%   36%   32%   25%   33%   47%   29%   35%    41%   44%   65%   12%   28% 
 
  Very positive         44    24     10    10    20    24     1     7    23GH  13G   34    10    10    12    22    18    11     12     3    31UV   5     8 
                         9%   11%     7%    7%    8%   10%    1%    5%   15%   12%   10%    7%    6%    7%   13%    9%    7%    13%    5%   19%    4%    4% 
 
  Somewhat positive    130    62     33    35    73    57    17    30    44    40GH  96    35    29    44    57M   39    41     26    24P   73UV   9    45U 
                        26%   28%    24%   24%   30%   23%   18%   22%   29%   34%   27%   25%   18%   26%   34%   20%   27%    29%   39%   45%    8%   23% 
 
Total negative         209    87     63    59   107    99    27    63G   61    57G  156    53    61    78    70    78    63     47    22    35    88TV  80T 
                        42%   39%    47%   41%   44%   41%   29%   46%   40%   50%   43%   38%   38%   46%   41%   39%   42%    51%   35%   21%   76%   42% 
 
  Somewhat negative     88    43     26    20    53    35    11    32G   30    16    58    30    24    31    34    27    23     29PQ   9    20    29T   40 
                        18%   20%    19%   14%   21%   14%   11%   24%   19%   13%   16%   21%   15%   18%   20%   13%   16%    32%   15%   12%   25%   21% 
 
  Very negative        120    44     37    39    54    64    16    31    31    42GHI 97L   23    37    47    36    51    39     17    13    15    60TV  40T 
                        24%   20%    28%   27%   22%   26%   17%   23%   20%   36%   27%   16%   23%   28%   21%   26%   26%    19%   20%    9%   51%   21% 
 
Don't know             117    46     29    41    45    64    50HIJ 36J   27J    5    74    43    60NO  36O   21    62R   35R     7    13    22    14    59TU 
                        23%   21%    22%   28%   18%   26%   53%   26%   17%    4%   21%   30%   37%   21%   12%   31%   24%     8%   21%   14%   12%   31% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q18. Impression of the following: Tina Kotek 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total positive         174   44  130    58   100    16    94H     12      12   109K   34    97     26     39M  129P    42   120R    52   101TUV 26UV  17    25 
                        35%  32%  36%   33%   39%   26%   38%     21%     23%   71%   13%   40%    30%    48%   60%    16%   44%    23%   66%   43%   16%   16% 
 
  Very positive         44   12   32    16    24     3    24       1       5    36K    5    26      4      8    36P     8    28     14    25UV   9UV   3     5 
                         9%   9%   9%    9%    9%    5%   10%      2%      9%   24%    2%   11%     5%    10%   17%     3%   10%     6%   16%   15%    3%    3% 
 
  Somewhat positive    130   32   98    42    76    13    70I     10       7    73K   29    71     22     31    93P    34    92R    38    76TUV 17UV  14    20 
                        26%  23%  27%   24%   30%   21%   28%     19%     14%   48%   11%   29%    25%    38%   43%    13%   34%    17%   50%   28%   13%   13% 
 
Total negative         209   56  152    69F  125F   14   110      20      16    19   169J   90     40     33    50    150O  112     95    38    12    71STV 79ST 
                        42%  41%  42%   40%   49%   23%   44%     36%     30%   13%   66%   37%    46%    40%   23%    58%   41%    42%   25%   20%   68%   52% 
 
  Somewhat negative     88   25   63    29    53     6    56I      8       5    14    66J   49     18     14    24     60O   44     43    17     7    27S   33S 
                        18%  18%  18%   17%   21%   10%   22%     14%      9%    9%   26%   20%    21%    17%   11%    23%   16%    19%   11%   12%   26%   22% 
 
  Very negative        120   31   88    41    71F    8    55      12      12     5   104J   42     21     19    26     90O   68     52    21     5    45ST  45ST 
                        24%  23%  25%   23%   28%   13%   22%     22%     21%    3%   40%   17%    25%    24%   12%    35%   25%    23%   14%    8%   42%   30% 
 
Don't know             117   37   77    46E   31    31DE  45      24G     26G   24    52    55N    21     10    36     66O   38     79Q   13    23SU  17    49SU 
                        23%  27%  22%   27%   12%   52%   18%     43%     47%   16%   20%   23%    24%    12%   17%    25%   14%    35%    8%   38%   16%   32% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q18. Impression of the following: Tina Kotek 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Total positive         174     120      85      86BCE  51   141G   33    16   159H  174K    -    30    122    23    56      109O   112R    33    29 
                        35%     32%     30%     44%    26%   70%   12%   11%   47%  100%         29%    36%   38%   24%      48%    42%    23%   34% 
 
  Very positive         44      28E     22E     22E     5    41G    3     6    38H   44K    -     9     28     8    13       30O    28     11     5 
                         9%      8%      8%     11%     2%   20%    1%    4%   11%   25%          8%     8%   12%    6%      13%    11%     7%    6% 
 
  Somewhat positive    130      92      63      65BC   46   100G   30    10   121H  130K    -    21     94    16    43       80O    84R    22    24R 
                        26%     25%     23%     33%    24%   49%   11%    7%   36%   75%         20%    28%   26%   18%      35%    31%    15%   28% 
 
Total negative         209     156D    125D     62     93D   32   174F  102I  102     -   209J   52    134    22   145P      56     93     83QS  33 
                        42%     42%     45%     31%    48%   16%   62%   69%   30%        100%   51%    40%   36%   62%      25%    35%    57%   39% 
 
  Somewhat negative     88      67      43      34     39    19    70F   33    51     -    88J   19     66N    4    49       35     48     30    10 
                        18%     18%     16%     17%    20%    9%   25%   23%   15%         42%   18%    20%    7%   21%      15%    18%    21%   12% 
 
  Very negative        120      88D     82BD    27     54D   13   104F   69I   51     -   120J   34M    69    18    97P      22     45     53Q   22 
                        24%     24%     29%     14%    28%    7%   37%   47%   15%         58%   33%    20%   29%   41%      10%    17%    36%   26% 
 
Don't know             117      97      69      48     48    30    74F   29    79     -     -    21     80    16    34       62O    63     30    23 
                        23%     26%     25%     25%    25%   15%   26%   20%   23%               20%    24%   26%   14%      27%    24%    21%   27% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 



76 

 

DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q18. Impression of the following: Tina Kotek 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Total positive         174    48      76    33    17    66H     79H   19    10 
                        35%   39%     33%   33%   39%   42%     39%   18%   35% 
 
  Very positive         44    14      16     7     7    18H     21H    2     3 
                         9%   11%      7%    7%   16%   11%     10%    2%   10% 
 
  Somewhat positive    130    34      60    26    10    49H     58H   17     7 
                        26%   28%     26%   26%   23%   31%     28%   16%   25% 
 
Total negative         209    59E    103E   37     9    60      77    61FG  10 
                        42%   48%     44%   37%   21%   38%     38%   57%   34% 
 
  Somewhat negative     88    23E     45E   19E    2    27      28    28G    6 
                        18%   19%     19%   19%    3%   17%     14%   26%   20% 
 
  Very negative        120    36      58    18     8    33      50    33     4 
                        24%   29%     25%   18%   18%   21%     24%   31%   14% 
 
Don't know             117    16      54B   29B   18B   33      48    28     9 
                        23%   13%     23%   29%   40%   20%     24%   26%   30% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q20. Impression of the following: Your local hospital 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total positive         373   173     98   102   188   179    63    95   116    99GH 266   107   112   124   137   140   119     68    46   134UV  83   138 
                        75%   79%    72%   70%   77%   73%   66%   71%   75%   86%I  74%   77%   70%   73%   80%   71%   80%    74%   75%   83%   71%   72% 
 
  Very positive        130    70C    23    37    76F   53    17    28    43    41GH 104L   25    47    40    43    56    34     21    18    55V   30    40 
                        26%   32%    17%   25%   31%   22%   18%   21%   28%   35%   29%   18%   29%   23%   26%   29%   23%    23%   29%   34%   26%   21% 
 
  Somewhat positive    243   103     75    66   111   126    46    67    73    58   162    82K   66    85    93M   83    85P    47    28    78    53    98 
                        49%   47%    56%   45%   46%   52%   48%   50%   47%   51%   45%   58%   41%   50%   55%   42%   57%    51%   46%   48%   45%   51% 
 
Total negative          94    30     29    35B   43    48    20    32J   27    15    69    25    40O   31    23    50Q   23     14     7    21    28T   36 
                        19%   13%    22%   24%   18%   19%   21%   24%   18%   13%   19%   18%   25%   18%   14%   26%   15%    16%   12%   13%   24%   19% 
 
  Somewhat negative     69    25     21    23    33    34    16    21    22    11    48    21    30    19    20    33    19     10     7    14    21T   25 
                        14%   11%    16%   16%   13%   14%   16%   15%   14%   10%   13%   15%   19%   11%   12%   16%   13%    11%   12%    9%   18%   13% 
 
  Very negative         25     5      8    12B   11    13     4    12     5     4    21     4     9    12     4    18QS   3      4     -     7     6    11 
                         5%    2%     6%    8%    4%    5%    4%    9%    4%    4%    6%    3%    6%    7%    2%    9%    2%     4%          4%    5%    6% 
 
Don't know              33    17      8     7    13    18    13J    7    12J    1    25     7     8    14    10     7     8      9     8P    7     6    18 
                         7%    8%     6%    5%    5%    7%   14%    5%    8%    1%    7%    5%    5%    8%    6%    4%    5%    10%   14%    4%    5%    9% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q20. Impression of the following: Your local hospital 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total positive         373   97  276   125   195    47   189H     32      46H  128K  183   188     66     57   176P   180   223R   147   130TV  44    82V   98 
                        75%  71%  77%   72%   76%   77%   76%     58%     84%   83%   71%   78%    76%    70%   82%    70%   82%    65%   86%   72%   78%   64% 
 
  Very positive        130   27  103    42    72    13    62       8      13    53K   55    64     24     17    73P    54    74     55    54UV  18    18    36 
                        26%  19%  29%   24%   28%   21%   25%     14%     23%   35%   21%   26%    27%    20%   34%    21%   27%    24%   36%   29%   17%   24% 
 
  Somewhat positive    243   71  173    82   123    34   127      24      33    75   128   124     42     41   103    126   148R    93    76    26    64V   62 
                        49%  52%  48%   47%   48%   57%   51%     44%     61%   49%   50%   51%    48%    50%   48%    49%   55%    41%   50%   43%   61%   41% 
 
Total negative          94   30   62    39    43     8    44      19GI     7    17    59J   40     16     18    24     66O   32     62Q   13    12    19    48SU 
                        19%  22%  17%   22%   17%   14%   18%     34%     14%   11%   23%   16%    19%    22%   11%    26%   12%    28%    8%   19%   18%   31% 
 
  Somewhat negative     69   23   45    23    36     7    33      15GI     3    12    42J   29     10     12    17     49O   26     43Q    9     8    17S   32S 
                        14%  17%  13%   13%   14%   11%   13%     27%      5%    8%   17%   12%    12%    14%    8%    19%   10%    19%    6%   14%   16%   21% 
 
  Very negative         25    8   17    16E    8     2    11       4       4     5    17    11      6      6     7     17     6     20Q    4     3     2    15SU 
                         5%   6%   5%    9%    3%    3%    4%      7%      8%    3%    7%    4%     7%     8%    3%     7%    2%     9%    3%    5%    1%   10% 
 
Don't know              33    9   21    10    17     5    17       5       1     8    14    15      5      7    15     11    15     16     9     6     4     7 
                         7%   7%   6%    6%    7%    9%    7%      9%      3%    5%    5%    6%     6%     8%    7%     4%    6%     7%    6%    9%    4%    4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q20. Impression of the following: Your local hospital 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Total positive         373     275     205     151    144   170G  190   105   263   147K  146    76    249    47   175      176    207    104    62 
                        75%     74%     73%     77%    75%   84%   68%   72%   77%   84%   70%   74%    74%   77%   74%      77%    77%    71%   73% 
 
  Very positive        130      95      70      51     45    71G   55    40    89    62K   40    28     84    18    60       63     81R    27    22 
                        26%     26%     25%     26%    24%   35%   20%   27%   26%   36%   19%   27%    25%   29%   26%      27%    30%    19%   25% 
 
  Somewhat positive    243     179     135     100     98    99   135    66   174    84   107    48    166    30   115      114    126     77    41 
                        49%     48%     48%     51%    51%   49%   48%   45%   51%   48%   51%   47%    49%   48%   49%      50%    47%    52%   48% 
 
Total negative          94      71      53      32     33    22    70F   31    58    18    53J   22     61    11    53       37     44     36    14 
                        19%     19%     19%     16%    17%   11%   25%   21%   17%   10%   26%   21%    18%   18%   23%      16%    16%    25%   16% 
 
  Somewhat negative     69      54      39      28     22    17    50F   21    43    11    40J   12     49     8    41       27     34     26    10 
                        14%     14%     14%     14%    12%    8%   18%   15%   13%    6%   19%   12%    15%   13%   17%      12%    12%    17%   12% 
 
  Very negative         25      18      14       4     10     5    20    10    16     7    13     9     13     3    12       10     11     11     4 
                         5%      5%      5%      2%     5%    3%    7%    6%    5%    4%    6%    9%     4%    5%    5%       5%     4%     7%    4% 
 
Don't know              33      27      21      13     16    11    21    11    18    10     9     5     25     3     8       15     18      6     9 
                         7%      7%      7%      7%     8%    6%    7%    7%    5%    6%    4%    5%     7%    4%    3%       6%     7%     4%   11% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q20. Impression of the following: Your local hospital 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Total positive         373    92     172    73    36   123     154    78    18 
                        75%   75%     74%   73%   81%   77%     75%   73%   62% 
 
  Very positive        130    35      57    31     7    49      52    23     5 
                        26%   28%     25%   31%   16%   31%     25%   22%   19% 
 
  Somewhat positive    243    57     115    42    29D   74     102    55    12 
                        49%   46%     49%   43%   65%   47%     50%   51%   43% 
 
Total negative          94    27      49    15     3    27      38    23     6 
                        19%   22%     21%   15%    7%   17%     19%   21%   22% 
 
  Somewhat negative     69    22      35    10     2    17      32    18     3 
                        14%   18%     15%   10%    4%   11%     15%   16%   11% 
 
  Very negative         25     5      14     5     1    10       6     5     3 
                         5%    4%      6%    5%    3%    6%      3%    5%   11% 
 
Don't know              33     4      12    12B    5     9      13     6     5 
                         7%    3%      5%   12%   11%    6%      6%    6%   16% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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Q20a withheld
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q21. Feelings toward the following group: Republicans 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees         151    72     46D   32    69    77    28    37    41    45I  106    45    46    48    57    63    38     29    22    78UV   7    56U 
                        30%   33%    34%   22%   28%   32%   30%   28%   26%   39%   29%   32%   29%   28%   34%   32%   25%    31%   36%   48%    6%   29% 
 
21 - 40 degrees         97    49     23    25    49    44    18    28    32    19    67    30    26    31    40    28    33     25P   11    40U    5    45U 
                        19%   22%    17%   17%   20%   18%   19%   21%   21%   16%   19%   21%   16%   18%   24%   14%   22%    27%   18%   25%    4%   24% 
 
41 - 60 degrees        114    52     29    34    53    61    22    35    34    23    76    38    34    40    39    52    33     17    12    28    28    49 
                        23%   23%    21%   23%   22%   25%   23%   26%   22%   20%   21%   27%   22%   24%   23%   26%   22%    19%   20%   18%   24%   26% 
 
61 - 80 degrees         84    27     26    30    39    43    18    25    27    14    65    18    30    33    20    30    25     13    15    13    35TV  34T 
                        17%   12%    19%   21%   16%   18%   19%   18%   18%   12%   18%   13%   19%   20%   12%   15%   16%    15%   25%    8%   30%   18% 
 
81 - 100 degrees        55    19     11    24B   34    20    10    10    21    14    46     9    23    18    13    25S   21S     7     1     3    41TV   7 
                        11%    9%     8%   17%   14%    8%   10%    7%   14%   12%   13%    6%   15%   11%    8%   13%   14%     8%    2%    2%   35%    4% 
 
Mean                  41.8  38.3   39.8  49.1B 43.6  40.4  42.1  41.3  45.0  37.9  43.1  38.6  45.1O 43.9O 36.7  42.2  44.8   38.3  38.7  26.1  70.0T 38.7T 
                                          C                                                                                                      V 
 
Median                  42    36     39    50    43    42    46    43    46    31    44    38    45    48    35    45    46     36    40    23    74    36 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q21. Feelings toward the following group: Republicans 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees         151   39  111    63    70    16    66      20      16    69K   51    79     19     30    84P    64    77     72    57U   26U   19    45 
                        30%  28%  31%   36%   27%   26%   27%     36%     30%   45%   20%   32%    22%    37%   39%    25%   29%    32%   38%   41%   18%   30% 
 
21 - 40 degrees         97   25   72    23    58D   12    54       9       8    38K   38    49     17     10    46     40    64R    33    35V   10    22V   17 
                        19%  18%  20%   13%   23%   20%   21%     15%     15%   25%   15%   20%    19%    13%   21%    15%   24%    14%   23%   17%   21%   11% 
 
41 - 60 degrees        114   38   75    46    57     9    62       9      16    24    64    52     23     25    46     63    64     47    35    10    28    35 
                        23%  28%  21%   27%   22%   15%   25%     15%     30%   16%   25%   21%    27%    30%   21%    24%   24%    21%   23%   16%   26%   23% 
 
61 - 80 degrees         84   24   57    24    46    11    44      12       7    13    63J   39      9     11    25     52O   47     36    17     8    25S   27 
                        17%  18%  16%   14%   18%   18%   17%     22%     13%    8%   25%   16%    11%    14%   12%    20%   18%    16%   12%   13%   24%   18% 
 
81 - 100 degrees        55   11   44    18    24    12    25       6       7     9    40J   24     18LN    5    14     39O   17     37Q    6     8S   11    29S 
                        11%   8%  12%   10%   10%   20%   10%     11%     13%    6%   16%   10%    21%     6%    7%    15%    6%    16%    4%   13%   10%   19% 
 
Mean                  41.8 42.9 41.3  39.5  42.5  46.3  42.8    41.5    43.4  29.7  51.3J 39.7   48.9LN 37.0  34.0   48.1O 40.4   43.7  33.7  35.1  49.2S 47.4ST 
                                                                                                                                                     T 
 
Median                  42   48   40    42    40    49    45      40      50    25    53    39     50     42    33     50    39     48    32    35    50    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 



85 

 

DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q21. Feelings toward the following group: Republicans 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
0 - 20 degrees         151     110      79      76BCE  54    91G   54    12   134H   81K   39    31    107    14    42       98O    92     40    19 
                        30%     30%     28%     39%    28%   45%   19%    8%   40%   46%   19%   30%    32%   22%   18%      43%    34%    28%   22% 
 
21 - 40 degrees         97      72      43      54BCE  35    56G   39     4    90H   36    31    11     74L   12    41       46     56     20    21 
                        19%     19%     15%     28%    18%   28%   14%    3%   27%   21%   15%   10%    22%   20%   17%      20%    21%    14%   25% 
 
41 - 60 degrees        114      91      64      39     48    34    72F   32    79    36    48    25     75    13    46       55     57     36    21 
                        23%     25%     23%     20%    25%   17%   26%   22%   23%   21%   23%   25%    22%   21%   19%      24%    21%    24%   25% 
 
61 - 80 degrees         84      60D     58BD    18     35D   16    68F   50I   32    16    52J   19     50    15    59P      23     45     28    10 
                        17%     16%     21%      9%    18%    8%   24%   34%    9%    9%   25%   18%    15%   24%   25%      10%    17%    19%   12% 
 
81 - 100 degrees        55      39D     35D     10     20     6    48F   49I    5     6    38J   18M    29     8    48P       6     19     22Q   13Q 
                        11%     11%     13%      5%    10%    3%   17%   33%    1%    3%   18%   17%     9%   13%   20%       3%     7%    15%   16% 
 
Mean                  41.8    41.9D   45.1BD  32.5   42.7D 27.8  52.4F 69.1I 30.3  28.9  53.3J 47.4M  39.2  46.7  54.1P    30.8   38.3   46.5Q 44.9 
 
Median                  42      43      49      31     48    25    53    73    30    23    54    50     37    50    55       28     36     50    48 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q21. Feelings toward the following group: Republicans 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
0 - 20 degrees         151    36      79    27     9    47      69    27     8 
                        30%   29%     34%   27%   20%   30%     34%   25%   27% 
 
21 - 40 degrees         97    30      41    15    11    38H     37    13     9H 
                        19%   25%     18%   15%   25%   24%     18%   13%   31% 
 
41 - 60 degrees        114    25      59    20     9    34      49    24     7 
                        23%   21%     26%   20%   20%   21%     24%   22%   23% 
 
61 - 80 degrees         84    19      33    24     7    24      36    21     3 
                        17%   16%     14%   24%   16%   15%     17%   19%    9% 
 
81 - 100 degrees        55    13      20    14     8    16      13    22FG   3 
                        11%   10%      9%   14%   18%   10%      6%   21%   10% 
 
Mean                  41.8  40.4    39.2  47.2  47.4  40.2    39.3  50.9F 35.2 
                                                                     GI 
 
Median                  42    38      40    50    50    40      40    53    27 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q22. Feelings toward the following group: Democrats 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees         108    38     30    40B   49    57    22    25    28    32    87    21    45O   34    29    50R   37R    10    10     4    57TV  38T 
                        22%   17%    22%   27%   20%   23%   24%   19%   18%   28%   24%   15%   28%   20%   17%   25%   25%    11%   17%    3%   49%   20% 
 
21 - 40 degrees         80    23     27B   29B   44    36     6    24G   33G   16    56    24    18    33    29    28    16     21Q   14     3    27T   44T 
                        16%   11%    20%   20%   18%   15%    7%   18%   21%   14%   15%   17%   11%   19%   17%   14%   11%    24%   22%    2%   23%   23% 
 
41 - 60 degrees        130    61     39    29    55    68    35J   41J   41J   12    90    39    45    39    45    51    39     27    13    37    21    59U 
                        26%   28%    29%   20%   22%   28%   37%   31%   27%   11%   25%   28%   28%   23%   27%   26%   26%    30%   21%   23%   18%   31% 
 
61 - 80 degrees        103    54     20    29    63F   38    26    28    24    25    72    31    31    34    38    37    35     17    14    56UV   8    35U 
                        21%   24%    15%   20%   26%   16%   28%   21%   16%   21%   20%   22%   19%   20%   22%   19%   23%    18%   23%   35%    7%   18% 
 
81 - 100 degrees        80    44     19    17    34    45     5    16    29G   30GH  55    25    21    30    29    31    23     15    11    60UV   4    15 
                        16%   20%    14%   12%   14%   18%    6%   12%   18%   26%   15%   18%   13%   18%   17%   16%   15%    17%   17%   37%    3%    8% 
 
Mean                  48.9  54.3CD 45.9  43.6  49.1  48.7  46.4  47.5  50.1  51.0  47.6  52.3  44.4  49.3  52.7M 46.9  48.5   52.4  51.4  72.5U 26.6  44.3U 
                                                                                                                                           V 
 
Median                  50    57     50    47    50    50    50    50    50    51    50    52    50    50    54    50    50     50    56    75    22    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q22. Feelings toward the following group: Democrats 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees         108   27   80    39    52    13    50      14      11     5    83J   37     17     18    26     76O   47     59Q   16     9    29S   48ST 
                        22%  19%  22%   23%   20%   22%   20%     25%     21%    3%   32%   15%    20%    22%   12%    30%   18%    26%   10%   15%   27%   31% 
 
21 - 40 degrees         80   29   48    26    48     5    37       7       8     7    57J   32     23LN   10    24     50O   45     35    18     6    24    26 
                        16%  21%  13%   15%   19%    9%   15%     13%     14%    5%   22%   13%    27%    12%   11%    19%   17%    15%   12%   10%   23%   17% 
 
41 - 60 degrees        130   43   87    46    60    22    67      21      17    33    71    59     17     28M   52     69    67     63    35    17    28    41 
                        26%  31%  24%   26%   24%   36%   27%     38%     32%   21%   28%   24%    19%    34%   24%    27%   25%    28%   23%   28%   27%   27% 
 
61 - 80 degrees        103   21   82    31    54    15    55       9      11    47K   35    60N    19     10    58P    37    63     38    43UV  15    15    22 
                        21%  16%  23%   18%   21%   24%   22%     16%     21%   31%   13%   25%    22%    13%   27%    14%   23%    17%   28%   24%   15%   14% 
 
81 - 100 degrees        80   17   63    32    42     6    41       4       7    61K   10    55M    10     16    55P    25    48     30    39UV  14UV   9    16 
                        16%  12%  17%   18%   16%    9%   17%      8%     13%   40%    4%   23%    12%    20%   25%    10%   18%    13%   26%   23%    8%   11% 
 
Mean                  48.9 46.1 50.1  48.8  49.5  47.9  50.5    43.3    47.9  71.5K 36.3  55.5M  46.1   49.1  59.9P  40.3  52.0R  44.9  61.0U 57.1U 39.8  40.6 
                                                                                                                                         V     V 
 
Median                  50   50   51    50    50    50    50      50      50    75    36    60     49     50    64     43    51     50    65    60    40    45 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q22. Feelings toward the following group: Democrats 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
0 - 20 degrees         108      83D     75BD    30     47D    1   103F   70I   32     8    77J   33M    60    15    81P      22     39     45Q   23Q 
                        22%     22%     27%     15%    24%    1%   37%   47%   10%    5%   37%   32%    18%   24%   34%      10%    15%    31%   27% 
 
21 - 40 degrees         80      58      45      30     34    20    57F   38I   40    14    50J   21     50     9    50P      23     45     26     8 
                        16%     15%     16%     15%    18%   10%   20%   26%   12%    8%   24%   20%    15%   15%   21%      10%    17%    18%    9% 
 
41 - 60 degrees        130     106D     71      43     58    48    76    20   105H   40    38    24     92    14    44       71O    79R    26    25 
                        26%     28%     25%     22%    30%   24%   27%   14%   31%   23%   18%   23%    27%   22%   19%      31%    29%    18%   29% 
 
61 - 80 degrees        103      71      46      56BCE  35    67G   35    13    89H   49K   35    14     75    14    37       57O    55     33    15 
                        21%     19%     17%     28%    18%   33%   13%    9%   26%   28%   17%   13%    22%   23%   16%      25%    20%    22%   18% 
 
81 - 100 degrees        80      55E     43E     38E    19    68G   10     6    74H   63K    9    12     59    10    23       55O    51     16    13 
                        16%     15%     15%     19%    10%   33%    4%    4%   22%   36%    4%   11%    17%   16%   10%      24%    19%    11%   16% 
 
Mean                  48.9    48.2C   45.0    55.0BC 44.6  69.9G 34.2  27.6  59.0H 68.6K 34.5  40.3   51.4L 49.5  38.8     59.7O  53.3R  42.4  46.3 
                                               E 
 
Median                  50      50      50      60     50    72    34    23    60    72    30    40     51    52    35       60     51     45    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q22. Feelings toward the following group: Democrats 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
0 - 20 degrees         108    25      48    23    12    27      38    35FG   8 
                        22%   20%     21%   23%   26%   17%     18%   32%   29% 
 
21 - 40 degrees         80    22      42    11     5    25      34    16     5 
                        16%   17%     18%   11%   12%   16%     17%   15%   16% 
 
41 - 60 degrees        130    25      64    32     9    34      61    28     6 
                        26%   20%     27%   32%   21%   21%     30%   26%   20% 
 
61 - 80 degrees        103    26      52    15    10    39      39    19     6 
                        21%   21%     22%   15%   22%   24%     19%   18%   21% 
 
81 - 100 degrees        80    27C     27    18     8    34H     33     9     4 
                        16%   22%     12%   18%   19%   21%     16%    9%   13% 
 
Mean                  48.9  51.2    47.2  49.1  50.9  54.2H   49.7H 41.0  43.4 
 
Median                  50    50      50    51    50    57      50    46    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q23. Feelings toward the following group: Police officers 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          51    23     19D    9    20    28    19IJ  18J   13J    1    34    18    22O   20O    9    27R   12      4     9    17     7    21 
                        10%   10%    14%    6%    8%   11%   20%   13%    9%    1%    9%   13%   14%   12%    5%   14%    8%     4%   14%   10%    6%   11% 
 
21 - 40 degrees         56    24     17    14    25    29    16I   23IJ  10     7    31    25K   20    21    15    28S   21S     5     1    24U    8    18 
                        11%   11%    13%   10%   10%   12%   16%   17%    6%    6%    9%   18%   12%   12%    9%   14%   14%     6%    2%   15%    6%    9% 
 
41 - 60 degrees        119    57     29    32    56    59    28J   36J   37    18    74    45K   40    39    40    40    38     32PS   8    40U   17    52U 
                        24%   26%    22%   22%   23%   24%   29%   27%   24%   16%   21%   32%   25%   23%   23%   20%   25%    35%   14%   25%   14%   27% 
 
61 - 80 degrees        127    66C    25    35    67    57    20    36    38    32   102L   24    36    34    57MN  43    30     28    26PQ  43    28    51 
                        25%   30%    19%   24%   27%   23%   21%   27%   25%   28%   28%   17%   22%   20%   33%   22%   20%    30%   42%   26%   24%   27% 
 
81 - 100 degrees       148    50     45    53B   76    72    13    21    57GH  57GH 119L   28    42    56    49    59    49     22    18    38    57TV  49 
                        30%   23%    33%   37%   31%   29%   14%   16%   36%   50%   33%   20%   26%   33%   29%   30%   33%    24%   29%   23%   49%   26% 
 
Mean                  61.7  59.8   59.7  66.6B 63.6  61.0  48.6  53.5  66.7G 75.6G 65.0L 53.3  57.3  61.8  65.8M 58.7  62.3   65.0  65.1  58.3  72.2T 60.6 
                                                                        H     HI                                                                 V 
 
Median                  68    63     64    71    70    65    50    55    71    80    71    50    60    65    70    63    65     70    72    60    80    63 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q23. Feelings toward the following group: Police officers 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          51    9   41    27E   11    12E   24      16GI     5    12    24    22     12      8    19     31    12     40Q    8    11SU   4    28SU 
                        10%   7%  11%   16%    4%   20%   10%     29%     10%    8%    9%    9%    14%     9%    9%    12%    4%    17%    5%   17%    3%   18% 
 
21 - 40 degrees         56   23C  33    29E   17     9    35       9       5    14    28    25      5     15M   18     34    20     33Q    9     8    10    24S 
                        11%  17%   9%   17%    7%   14%   14%     16%      9%    9%   11%   10%     6%    18%    9%    13%    7%    15%    6%   14%    9%   16% 
 
41 - 60 degrees        119   36   82    35    57    20    60      20      12    41    53    61     19     23    59     52    64     53    36    22V   25    26 
                        24%  27%  23%   20%   22%   33%   24%     36%     22%   27%   21%   25%    22%    28%   28%    20%   24%    23%   24%   36%   24%   17% 
 
61 - 80 degrees        127   34   92    36    76    13    59H      4      18H   48    59    67     25     14    62     56    82R    44    51TV  11    26    30 
                        25%  25%  26%   21%   30%   22%   24%      7%     34%   31%   23%   28%    29%    17%   29%    22%   30%    20%   34%   18%   25%   20% 
 
81 - 100 degrees       148   34  111    45F   94DF   6    72H      7      14    38    92J   68     25     23    57     84    92R    56    47    10    40T   44 
                        30%  25%  31%   26%   37%   11%   29%     13%     26%   25%   36%   28%    29%    28%   26%    33%   34%    25%   31%   16%   38%   29% 
 
Mean                  61.7 60.0 62.3  55.0  69.7D 48.3  60.4H   42.0    63.4H 62.3  64.7  62.5   61.1   57.8  62.4   60.7  68.2R  54.4  67.1T 51.6  68.5T 55.3 
                                             F                                                                                           V           V 
 
Median                  68   61   70    57    74    50    65      47      70    69    71    70     70     55    68     66    73     54    70    51    75    60 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q23. Feelings toward the following group: Police officers 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
0 - 20 degrees          51      43      26      27     24    10    39F   12    39    16    18     8     38     5    16       27     24     17    11 
                        10%     12%      9%     14%    13%    5%   14%    8%   12%    9%    9%    8%    11%    7%    7%      12%     9%    11%   13% 
 
21 - 40 degrees         56      47      35      19     25    15    40F   13    43    15    26    10     40     6    22       28     30     18     7 
                        11%     13%     13%     10%    13%    7%   14%    9%   13%    9%   13%   10%    12%    9%    9%      12%    11%    12%    9% 
 
41 - 60 degrees        119      98      61      51     45    58G   53    20    91H   51K   33    21     91N    7    54       54     72     26    22 
                        24%     26%     22%     26%    24%   29%   19%   13%   27%   29%   16%   20%    27%   11%   23%      24%    27%    18%   26% 
 
61 - 80 degrees        127      93      63      58     42    68G   56    31    94    43    56    22     81    24LM  58       64     76     34    17 
                        25%     25%     23%     30%    22%   33%   20%   21%   28%   25%   27%   22%    24%   38%   25%      28%    28%    23%   20% 
 
81 - 100 degrees       148      93      93BD    41     55    52    93    72I   73    50    75    41M    86    21    86P      55     67     52Q   28 
                        30%     25%     33%     21%    28%   25%   33%   49%   21%   29%   36%   40%    26%   34%   36%      24%    25%    36%   33% 
 
Mean                  61.7    58.9    62.8BD  57.3   59.3  64.9  59.8  70.8I 57.7  62.4  65.3  66.8M  58.7  69.6M 67.2P    58.3   61.3   62.6  61.6 
 
Median                  68      60      70      63     62    70    69    80    60    64    73    73     60    75    72       63     64     70    70 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q23. Feelings toward the following group: Police officers 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
0 - 20 degrees          51    15      25     8     4    20      18     7     6H 
                        10%   12%     11%    8%    9%   13%      9%    7%   20% 
 
21 - 40 degrees         56    17      26     7     6    24H     23     6     3 
                        11%   13%     11%    7%   14%   15%     11%    6%   10% 
 
41 - 60 degrees        119    25      60    27     8    29      52    33F    4 
                        24%   20%     26%   27%   17%   18%     26%   31%   14% 
 
61 - 80 degrees        127    32      60    27     8    42      53    24     8 
                        25%   26%     26%   27%   19%   27%     26%   22%   26% 
 
81 - 100 degrees       148    36      62    31    18    43      59    37     9 
                        30%   29%     27%   31%   42%   27%     29%   35%   30% 
 
Mean                  61.7  60.2    60.1  65.0  67.0  59.0    62.1  66.3  57.2 
 
Median                  68    66      65    71    78    65      66    69    70 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q24. Feelings toward the following group: Environmentalists 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          51    19     15    16    28    23     8     7    20H   15    45L    6    21    13    18    23    18      5     6     3    29TV  15T 
                        10%    9%    11%   11%   12%    9%    8%    5%   13%   13%   12%    5%   13%    7%   10%   11%   12%     5%   10%    2%   25%    8% 
 
21 - 40 degrees         71    28     22    22    42    29    11    22    18    20    55    16    25    28    18    28    19     16     8    12    24T   29 
                        14%   13%    16%   15%   17%   12%   11%   16%   12%   18%   15%   12%   16%   17%   10%   14%   13%    17%   13%    8%   21%   15% 
 
41 - 60 degrees        140    65     36    38    61    76    21    48    43    28    92    48    52    44    44    65    36     28    12    35    39T   53 
                        28%   30%    27%   27%   25%   31%   22%   36%   28%   25%   26%   35%   32%   26%   26%   33%   24%    30%   19%   21%   33%   28% 
 
61 - 80 degrees        126    50     35    40    53    68    26    31    35    33    87    39    34    49    43    38    45P    25    18    55U   13    53U 
                        25%   23%    26%   28%   22%   28%   28%   23%   22%   29%   24%   28%   21%   29%   25%   19%   30%    27%   29%   34%   11%   28% 
 
81 - 100 degrees       112    57     27    28    61    48    28J   27    39    18    82    30    28    36    47    44    32     18    18    56UV  12    41U 
                        22%   26%    20%   19%   25%   20%   30%   20%   25%   16%   23%   21%   18%   21%   28%   22%   22%    20%   29%   35%   10%   21% 
 
Mean                  58.6  61.5   56.0  56.5  57.8  58.7  63.3J 60.1  57.4  54.4  57.2  62.2  54.1  59.6  61.7M 56.4  58.2   60.3  63.9  70.8U 42.5  59.1U 
                                                                                                                                           V 
 
Median                  60    60     60    56    60    59    66    60    60    59    59    60    50    60    62    52    62     60    66    72    47    60 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q24. Feelings toward the following group: Environmentalists 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          51    6   45B   17    27     6    25       5       5     2    44J   20     11     10     8     40O   21     30     5     2    14S   26ST 
                        10%   4%  12%   10%   11%   10%   10%      9%      9%    2%   17%    8%    12%    12%    3%    16%    8%    13%    3%    4%   13%   17% 
 
21 - 40 degrees         71   22   49    25    41     4    37       6       7     9    52J   37N    14      5    25     44    36     33    17     8    19    25 
                        14%  16%  14%   14%   16%    6%   15%     11%     13%    6%   20%   15%    16%     6%   12%    17%   13%    15%   11%   13%   18%   17% 
 
41 - 60 degrees        140   55C  85    55    66    15    65      17      16    33    74    56     25     24    52     79    71     68    36    16    34    45 
                        28%  40%  24%   32%   26%   24%   26%     31%     30%   22%   29%   23%    29%    29%   24%    31%   26%    30%   24%   25%   33%   29% 
 
61 - 80 degrees        126   26   97    32    71D   20D   61      16      12    41    59    74     18     23    63     54    74     51    46    16    21    33 
                        25%  19%  27%   19%   28%   34%   25%     29%     23%   27%   23%   30%    21%    28%   29%    21%   27%    23%   30%   26%   20%   22% 
 
81 - 100 degrees       112   28   84    44    50    16    61      11      14    68K   28    55     19     21    67P    40    67     44    47UV  19V   17    23 
                        22%  20%  23%   25%   20%   26%   24%     20%     26%   45%   11%   23%    22%    26%   31%    16%   25%    19%   31%   31%   16%   15% 
 
Mean                  58.6 59.7 58.2  58.8  57.2  62.8  59.8    59.6    59.6  74.3K 48.7  60.7   57.3   61.6  66.8P  52.1  61.7R  54.8  67.3U 65.3U 54.1  50.7 
                                                                                                                                         V     V 
 
Median                  60   56   61    58    60    65    60      60      60    76    50    62     56     62    68     50    61     52    70    65    50    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 



97 

 

DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q24. Feelings toward the following group: Environmentalists 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
0 - 20 degrees          51      35D     32D     10     20     5    44F   35I   14     4    40J   20M    22     8    42P       8     19     21Q   11 
                        10%      9%     11%      5%    10%    3%   16%   24%    4%    2%   19%   20%     7%   14%   18%       3%     7%    14%   13% 
 
21 - 40 degrees         71      59D     51D     16     29D   16    53F   40I   31    10    55J   21     43     7    51P      17     33     31QS   8 
                        14%     16%     18%      8%    15%    8%   19%   27%    9%    6%   26%   21%    13%   11%   21%       7%    12%    21%    9% 
 
41 - 60 degrees        140     105      87      53     49    47    85    41    90    38    65    26     99    15    64       63     80     30    30R 
                        28%     28%     31%     27%    26%   23%   30%   28%   26%   22%   31%   25%    30%   25%   27%      28%    30%    20%   35% 
 
61 - 80 degrees        126      94C     56      57C    62BC  67G   58    16   109H   62K   32    17     92    17    45       69O    66     32    27 
                        25%     25%     20%     29%    32%   33%   21%   11%   32%   36%   15%   17%    27%   27%   19%      30%    25%    22%   32% 
 
81 - 100 degrees       112      79      53      61BCE  31    68G   41    15    96H   60K   18    18     80    14    34       71O    70S    33S    9 
                        22%     21%     19%     31%    16%   33%   15%   10%   28%   35%    8%   18%    24%   23%   15%      31%    26%    22%   11% 
 
Mean                  58.6    58.1C   54.5    66.4BC 56.5  70.1G 50.5  42.0  66.1H 71.3K 44.6  48.9   61.7L 57.5  49.8     67.3O  61.7RS 55.0  54.5 
                                               E 
 
Median                  60      60      50      69     60    71    50    40    66    72    48    47     61    61    50       68     61     58    51 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q24. Feelings toward the following group: Environmentalists 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
0 - 20 degrees          51    12      26     7     7    12      21    16     2 
                        10%   10%     11%    7%   16%    8%     10%   15%    6% 
 
21 - 40 degrees         71    18E     37E   15E    1    22      24    22     3 
                        14%   15%     16%   15%    1%   14%     12%   20%    9% 
 
41 - 60 degrees        140    34      73    24     8    42      59    30     9 
                        28%   28%     31%   24%   19%   26%     29%   28%   31% 
 
61 - 80 degrees        126    25      58    28    15    34      64H   20     8 
                        25%   20%     25%   28%   33%   21%     31%   18%   27% 
 
81 - 100 degrees       112    34C     38    26    14C   49GH    35    20     8 
                        22%   27%     16%   26%   31%   31%     17%   18%   27% 
 
Mean                  58.6  60.4    55.1  62.4C 63.2  61.9H   58.3  53.4  61.5 
 
Median                  60    60      55    65    68    62      60    50    61 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q25. Feelings toward the following group: Gun owners 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          66    45CD   14     8    34    31    10    18    20    17    45    21    18    18    31    26    22     11     6    42UV   6    15 
                        13%   20%    10%    5%   14%   13%   11%   14%   13%   15%   13%   15%   11%   11%   18%   13%   15%    12%   10%   26%    5%    8% 
 
21 - 40 degrees         62    31     18    13    29    32     8    20    19    15    39    23    14    19    29M   18    13     22PQ   9    36UV   5    19 
                        12%   14%    14%    9%   12%   13%    8%   15%   13%   13%   11%   17%    9%   11%   17%    9%    9%    24%   15%   22%    4%   10% 
 
41 - 60 degrees        172    81     47    44    88    77    45HI  40    49    37   119    53    56    51    65    66    51     30    25    54U   22    84U 
                        34%   37%    35%   30%   36%   32%   48%   30%   32%   32%   33%   38%   35%   30%   38%   34%   34%    33%   40%   33%   19%   44% 
 
61 - 80 degrees         96    30     25    40B   41    55    20    31    26    18    70    25    35O   39O   21    42    28     15    10    13    30T   47T 
                        19%   14%    19%   28%   17%   22%   21%   23%   17%   15%   20%   18%   22%   23%   12%   21%   19%    17%   16%    8%   26%   25% 
 
81 - 100 degrees       104    32     31    40B   54    50    11    25    40G   28    86L   18    37    43O   24    45    35     13    11    17    53TV  28 
                        21%   15%    23%   28%   22%   20%   12%   19%   26%   24%   24%   13%   23%   25%   14%   23%   23%    15%   18%   11%   45%   15% 
 
Mean                  55.9  48.6   58.0B 65.2B 56.1  56.5  54.7  55.9  57.3  55.1  58.0L 50.7  59.5O 59.8O 48.7  57.9  57.0   49.9  55.9  41.4  73.4T 57.4T 
                                          C                                                                                                      V 
 
Median                  53    50     55    66    52    55    51    53    56    52    55    50    56    60    50    55    56     50    52    44    79    55 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q25. Feelings toward the following group: Gun owners 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          66   14   52    26    36     2    33       5       8    33K   26    41M     5     14M   36     27    35     31    24    11     9    18 
                        13%  10%  14%   15%   14%    4%   13%      8%     14%   22%   10%   17%     6%    18%   17%    10%   13%    14%   16%   18%    8%   12% 
 
21 - 40 degrees         62   19   43    19    41     3    28       9       6    27K   23    30      9      9    32     23    40     20    25V    7    13    11 
                        12%  14%  12%   11%   16%    4%   11%     16%     11%   17%    9%   12%    10%    11%   15%     9%   15%     9%   17%   11%   12%    7% 
 
41 - 60 degrees        172   53  118    54    82    30D   95      19      14    58K   67    79     31     30    82     80   102     69    63    18    35    45 
                        34%  39%  33%   31%   32%   49%   38%     34%     26%   38%   26%   33%    36%    37%   38%    31%   38%    30%   41%   29%   33%   30% 
 
61 - 80 degrees         96   29   64    37    43    14    43      14      16    20    63J   44     15     16    37     55    45     50    23    14    20    35 
                        19%  21%  18%   21%   17%   24%   17%     25%     29%   13%   24%   18%    17%    19%   17%    21%   17%    22%   15%   24%   19%   23% 
 
81 - 100 degrees       104   20   82    37    54    12    51       9      11    14    77J   49     26     13    29     72O   48     56    17    11    29S   44S 
                        21%  15%  23%   21%   21%   20%   20%     17%     20%    9%   30%   20%    30%    16%   13%    28%   18%    25%   11%   18%   27%   29% 
 
Mean                  55.9 55.1 56.0  56.5  54.6  61.6  55.8    57.0    56.6  44.7  63.2J 53.8   62.6LN 52.7  49.9   61.7O 53.7   58.9  48.4  53.7  61.2S 62.0S 
 
Median                  53   53   53    55    52    55    52      54      60    50    65    51     56     53    50     60    52     56    50    52    60    61 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q25. Feelings toward the following group: Gun owners 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
0 - 20 degrees          66      47      31      34     27    37G   24     4    59H   33K   17     7     51     8    20       43O    44S    17     5 
                        13%     13%     11%     17%    14%   18%    9%    3%   17%   19%    8%    7%    15%   13%    9%      19%    17%    11%    6% 
 
21 - 40 degrees         62      42      34      32B    21    42G   20     3    58H   34K   19    13     40     9    27       31     35     14    13 
                        12%     11%     12%     17%    11%   21%    7%    2%   17%   20%    9%   13%    12%   14%   11%      14%    13%    10%   15% 
 
41 - 60 degrees        172     136      89      82C    61    80    87    28   140H   71K   54    34    120    18    52      100O   105R    41    26 
                        34%     36%     32%     42%    32%   39%   31%   19%   41%   41%   26%   33%    36%   29%   22%      44%    39%    28%   30% 
 
61 - 80 degrees         96      75D     53      25     44D   28    64F   40I   52    18    52J   21     65    10    54       38     47     31    18 
                        19%     20%     19%     13%    23%   14%   23%   27%   15%   10%   25%   21%    19%   16%   23%      17%    17%    21%   21% 
 
81 - 100 degrees       104      73D     71BD    23     39D   17    86F   71I   31    17    67J   27     60    17    83P      17     38     43Q   23Q 
                        21%     20%     26%     12%    20%    8%   31%   49%    9%   10%   32%   26%    18%   28%   35%       7%    14%    29%   28% 
 
Mean                  55.9    56.0D   59.1BD  48.3   56.4D 45.6  64.0F 76.9I 47.2  45.0  64.9J 61.0M  53.8  59.1  65.4P    46.6   51.3   60.9Q 62.0Q 
 
Median                  53      53      56      50     55    50    63    80    50    50    67    56     51    57    70       50     50     61    60 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q25. Feelings toward the following group: Gun owners 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
0 - 20 degrees          66    16      32    15     4    23H     33H    3     7H 
                        13%   13%     14%   15%    8%   15%     16%    3%   24% 
 
21 - 40 degrees         62    16      30    12     4    23      20    15     5 
                        12%   13%     13%   12%   10%   14%     10%   14%   19% 
 
41 - 60 degrees        172    41      83    29    18    58      79H   26     9 
                        34%   33%     35%   29%   42%   37%     38%   25%   30% 
 
61 - 80 degrees         96    30      44    15     6    31      36    27I    1 
                        19%   24%     19%   15%   14%   20%     18%   25%    4% 
 
81 - 100 degrees       104    21      43    28    12    24      37    37FG   7 
                        21%   17%     19%   29%   27%   15%     18%   34%   23% 
 
Mean                  55.9  56.1    54.5  58.1  58.4  53.2    53.8  67.0F 45.2 
                                                                     GI 
 
Median                  53    54      52    55    50    52      52    68    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q26. Feelings toward the following group: Immigrants 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          78    28     26    24    42    36    14    18    17    28HI  66L   12    29    25    24    33    23      7    15R   11    31TV  30T 
                        16%   13%    19%   17%   17%   15%   15%   13%   11%   25%   18%    9%   18%   15%   14%   17%   16%     8%   24%    7%   27%   15% 
 
21 - 40 degrees         70    20     24B   26B   29    40     8    21    27    13    50    19    25    26    18    30    17     17     6     9    29T   29T 
                        14%    9%    18%   18%   12%   16%    9%   16%   18%   11%   14%   14%   16%   15%   11%   15%   11%    19%    9%    5%   25%   15% 
 
41 - 60 degrees        148    61     44    43    83    65    25    34    53    36   113    35    45    53    49    58    48     25    16    43    39    54 
                        30%   28%    32%   30%   34%   27%   26%   25%   34%   31%   31%   25%   28%   31%   29%   30%   32%    28%   25%   27%   33%   28% 
 
61 - 80 degrees         96    44     21    30    50    44    14    24    36    22    67    29    20    36    39M   33    28     25    10    40U   14    40 
                        19%   20%    16%   21%   20%   18%   15%   18%   23%   19%   19%   21%   13%   21%   23%   17%   19%    27%   16%   25%   12%   21% 
 
81 - 100 degrees       109    68CD   20    21    41    60    34IJ  38IJ  21    16    64    45K   40    29    40    44    33     16    16    58UV   4    39U 
                        22%   31%    15%   15%   17%   25%   36%   28%   13%   14%   18%   32%   25%   17%   23%   22%   22%    18%   26%   36%    3%   20% 
 
Mean                  54.7  61.0CD 49.3  50.0  52.1  55.6  60.9J 58.5J 53.0  47.2  51.4  62.9K 53.4  53.0  57.5  53.5  55.2   56.7  54.0  66.9U 38.2  54.7U 
                                                                                                                                           V 
 
Median                  52    62     50    50    51    53    62    57    51    50    50    65    50    51    59    51    52     57    51    70    40    51 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q26. Feelings toward the following group: Immigrants 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          78   17   59    28    40    10    37      10       4    10    55J   25     15      8    18     59O   38     39    13     4    25ST  33ST 
                        16%  12%  17%   16%   16%   16%   15%     19%      8%    6%   22%   10%    17%    10%    8%    23%   14%    17%    8%    7%   24%   22% 
 
21 - 40 degrees         70   27C  40    19    44     7    36       3       9     7    55J   32     15      7    17     47O   37     32    14     4    21ST  26 
                        14%  20%  11%   11%   17%   11%   14%      6%     16%    4%   22%   13%    17%     9%    8%    18%   14%    14%    9%    6%   20%   17% 
 
41 - 60 degrees        148   36  111    45    76    20    62      17      21    48    71    77     22     20    76P    63    81     65    54    22    23    39 
                        30%  26%  31%   26%   30%   33%   25%     31%     38%   31%   28%   32%    26%    25%   35%    24%   30%    29%   36%   36%   22%   26% 
 
61 - 80 degrees         96   27   69    29    60F    5    53      12       6    35    46    49     13     26LM  43     43    59     36    32    10    20    23 
                        19%  20%  19%   17%   24%    9%   21%     22%     11%   23%   18%   20%    15%    31%   20%    17%   22%    16%   21%   17%   19%   15% 
 
81 - 100 degrees       109   29   80    53E   36    19E   63      13      14    53K   29    61     22     21    61P    45    54     54    39U   21U   14    31 
                        22%  22%  22%   30%   14%   30%   25%     22%     26%   35%   11%   25%    25%    25%   28%    18%   20%    24%   26%   34%   14%   20% 
 
Mean                  54.7 55.0 54.9  58.3E 51.3  56.4  57.3    55.5    57.4  66.9K 45.9  58.7   53.6   62.3  61.9P  48.3  55.3   53.9  60.7U 65.4U 47.3  49.0 
                                                                                                                                         V     V 
 
Median                  52   51   53    57    51    50    57      57      52    66    50    55     50     64    60     50    53     50    57    62    50    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q26. Feelings toward the following group: Immigrants 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
0 - 20 degrees          78      51      51BD    18     30    12    65F   42I   33    11    51J   15     54     8    64P       8     29     34Q   15 
                        16%     14%     18%      9%    16%    6%   23%   28%   10%    6%   25%   15%    16%   13%   27%       4%    11%    23%   17% 
 
21 - 40 degrees         70      52      46      24     30    14    53F   39I   28     8    51J   19     38    12    51P      16     23     36Q   11 
                        14%     14%     16%     12%    16%    7%   19%   26%    8%    5%   24%   18%    11%   20%   22%       7%     9%    24%   13% 
 
41 - 60 degrees        148     119      81      58     59    60    83    40   106    52    57    28    101    18    71       58     90R    29    28 
                        30%     32%     29%     29%    31%   30%   30%   27%   31%   30%   27%   27%    30%   30%   30%      25%    34%    20%   33% 
 
61 - 80 degrees         96      65      48      40     39    55G   38    16    80H   45K   32    23     60    13    30       62O    54     21    21 
                        19%     18%     17%     20%    20%   27%   14%   11%   23%   26%   15%   22%    18%   21%   13%      27%    20%    15%   24% 
 
81 - 100 degrees       109      86      54      57CE   34    63G   40    11    93H   57K   17    18     82     9    20       83O    73S    26    11 
                        22%     23%     19%     29%    18%   31%   14%    8%   27%   33%    8%   17%    24%   15%    9%      37%    27%    18%   13% 
 
Mean                  54.7    55.5C   51.7    61.4BC 52.3  65.9G 45.9  38.5  61.5H 66.3K 41.9  52.0   56.0  51.8  41.4     68.8O  60.6RS 46.1  50.7 
                                               E 
 
Median                  52      52      50      60     50    67    50    38    61    69    46    50     53    50    44       70     60     47    51 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q26. Feelings toward the following group: Immigrants 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
0 - 20 degrees          78    24      38    10     6    23      30    20     5 
                        16%   20%     16%   10%   13%   14%     15%   19%   17% 
 
21 - 40 degrees         70    18      34    12     5    19      32    16     3 
                        14%   15%     15%   12%   12%   12%     16%   15%   12% 
 
41 - 60 degrees        148    25      78B   33    12    32      66F   41F    8 
                        30%   20%     33%   33%   28%   20%     32%   38%   28% 
 
61 - 80 degrees         96    25      41    19    11    42H     35    12     7 
                        19%   21%     17%   19%   26%   27%     17%   11%   23% 
 
81 - 100 degrees       109    31      42    26    10    43      41    19     6 
                        22%   25%     18%   26%   22%   27%     20%   17%   20% 
 
Mean                  54.7  54.4    52.4  58.8  58.3  59.7H   53.6  49.3  54.2 
 
Median                  52    57      50    55    60    65      51    50    55 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q27. Feelings toward the following group: Transgender people 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          76    31     24    21    46    30    12    19    23    23    60    16    28    25    22    34    22     11     9     8    40TV  21 
                        15%   14%    18%   15%   19%   12%   12%   14%   15%   20%   17%   11%   17%   15%   13%   17%   15%    12%   14%    5%   34%   11% 
 
21 - 40 degrees         65    19     19    27B   38    27    11    15    22    16    46    18    22    28    15    22    22     15     6    10    25T   26 
                        13%    9%    14%   18%   15%   11%   12%   11%   14%   14%   13%   13%   14%   16%    9%   11%   14%    17%   10%    6%   21%   14% 
 
41 - 60 degrees        169    68     47    54    84    85    31    40    56    41   124    45    54    54    61    62    55     30    21    40    36    83T 
                        34%   31%    35%   37%   34%   35%   33%   30%   36%   36%   34%   32%   34%   31%   36%   32%   37%    33%   34%   25%   31%   43% 
 
61 - 80 degrees         87    45     22    20    41    42    15    28    25    19    54    33    24    27    36    27    20     22    17PQ  47UV   9    30 
                        17%   21%    16%   14%   17%   17%   16%   21%   16%   17%   15%   24%   15%   16%   21%   14%   13%    24%   28%   29%    8%   15% 
 
81 - 100 degrees       104    57     24    23    36    61E   26J   33    29    16    77    27    32    36    36    52R   31     13     8    56UV   7    32U 
                        21%   26%    17%   16%   15%   25%   28%   24%   19%   14%   21%   19%   20%   21%   21%   26%   21%    14%   13%   35%    6%   17% 
 
Mean                  54.3  58.3D  51.3  50.9  49.2  57.9E 59.1J 57.6J 52.7  48.6  53.4  56.5  51.8  53.7  57.1  55.5  53.2   53.5  53.9  68.8U 35.6  53.9U 
                                                                                                                                           V 
 
Median                  51    56     50    50    50    52    52    58    50    50    50    53    51    50    53    53    50     50    52    71    35    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q27. Feelings toward the following group: Transgender people 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          76   22   52    28    40     8    45       7       4     9    53J   32     20L    11    20     52O   35     40    14     5    21S   31S 
                        15%  16%  15%   16%   16%   12%   18%     13%      7%    6%   21%   13%    24%    13%    9%    20%   13%    17%    9%    8%   20%   20% 
 
21 - 40 degrees         65   17   46    20    37     7    29       4       8    11    41J   29     14      7    30     30    44R    21    24     6    15    15 
                        13%  12%  13%   11%   15%   12%   11%      7%     14%    7%   16%   12%    16%     8%   14%    11%   16%     9%   16%   10%   14%   10% 
 
41 - 60 degrees        169   56  113    47    94    21    76      24      17    50    90    87     22     34M   77     81    99     68    56    21    38    43 
                        34%  41%  31%   27%   37%   35%   30%     43%     32%   33%   35%   36%    25%    41%   36%    32%   37%    30%   37%   34%   36%   28% 
 
61 - 80 degrees         87   17   70    24    48    14    50       6       7    35    40    43     14     10    37     45    49     38    29     8    19    27 
                        17%  13%  19%   14%   19%   22%   20%     12%     14%   23%   16%   18%    16%    13%   17%    18%   18%    17%   19%   14%   18%   17% 
 
81 - 100 degrees       104   25   79    54E   37    11    50      14      18G   48K   33    51     16     20    51     49    43     59Q   28    21SU  13    37U 
                        21%  18%  22%   31%   14%   18%   20%     26%     34%   31%   13%   21%    19%    25%   24%    19%   16%    26%   19%   34%   12%   24% 
 
Mean                  54.3 51.6 55.7  58.0E 51.1  55.6  53.4    57.6    62.2  65.6K 47.1  55.6M  48.8   57.4  57.9P  51.6  52.4   56.5  55.2  64.6S 48.6  53.7 
                                                                                                                                               UV 
 
Median                  51   50   52    54    50    50    51      53      54    64    50    51     50     51    52     50    50     53    51    55    50    51 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q27. Feelings toward the following group: Transgender people 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
0 - 20 degrees          76      49      49BD    21     29    13    63F   48I   26    15    51J   19     49     8    54P      17     34     26    16 
                        15%     13%     18%     11%    15%    6%   22%   33%    8%    9%   24%   18%    15%   13%   23%       7%    13%    18%   19% 
 
21 - 40 degrees         65      51D     37D     15     29D   17    46F   32I   32    14    39J   19     38     8    42P      22     33     22    10 
                        13%     14%     13%      7%    15%    8%   16%   22%   10%    8%   19%   18%    11%   13%   18%       9%    12%    15%   11% 
 
41 - 60 degrees        169     127      90      77     61    65    96    46   115    49    78    35    115    18    88P      62     87     52    29 
                        34%     34%     32%     39%    32%   32%   34%   31%   34%   28%   37%   35%    34%   29%   37%      27%    32%    36%   34% 
 
61 - 80 degrees         87      63      46      38     36    47G   37    11    76H   44K   22    13     62    12    26       57O    55R    16    16 
                        17%     17%     16%     19%    19%   23%   13%    8%   22%   25%   11%   13%    18%   20%   11%      25%    20%    11%   19% 
 
81 - 100 degrees       104      83      56      46     36    61G   39     9    91H   52K   19    17     71    16    26       70O    60     30    14 
                        21%     22%     20%     23%    19%   30%   14%    6%   27%   30%    9%   16%    21%   26%   11%      31%    22%    20%   16% 
 
Mean                  54.3    55.9C   52.7    58.2C  53.6  64.8G 46.2  35.9  62.0H 64.5K 41.9  48.3   55.1  59.5L 43.9     64.8O  57.1   50.6  51.6 
 
Median                  51      51      50      53     51    65    50    40    59    68    48    50     51    55    49       68     53     50    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q27. Feelings toward the following group: Transgender people 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
0 - 20 degrees          76    23      39     9     4    24      27    23     2 
                        15%   19%     17%    9%   10%   15%     13%   21%    7% 
 
21 - 40 degrees         65    18      29    11     7    16      30    16     3 
                        13%   14%     13%   11%   15%   10%     15%   15%   10% 
 
41 - 60 degrees        169    35      79    40    14    43      78    37    10 
                        34%   28%     34%   40%   33%   27%     38%   35%   36% 
 
61 - 80 degrees         87    19      46    16     7    30      34    17     7 
                        17%   15%     20%   16%   15%   19%     16%   15%   25% 
 
81 - 100 degrees       104    29      40    23    12    47GH    36    15     6 
                        21%   23%     17%   23%   28%   29%     18%   14%   22% 
 
Mean                  54.3  53.6    52.1  58.2  58.9  59.2H   53.0  47.5  61.0H 
 
Median                  51    51      50    51    52    58      50    50    59 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q28. Feelings toward the following group: Portlanders 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          74    14     31B   29B   46F   27    14    21    20    19    61    13    23    28    22    29    28     12     5     6    29T   34T 
                        15%    6%    23%   20%   19%   11%   15%   15%   13%   16%   17%    9%   14%   17%   13%   14%   18%    13%    9%    4%   25%   18% 
 
21 - 40 degrees         86    33     27    26    42    44    14    25    24    22    65    21    38O   31O   17    37    18     19    12    16    27T   36 
                        17%   15%    20%   18%   17%   18%   15%   19%   15%   19%   18%   15%   24%   18%   10%   19%   12%    21%   20%   10%   23%   19% 
 
41 - 60 degrees        166    73     38    55    75    88    41    42    50    33   111    56    52    54    60    75    46     25    20    49    41    60 
                        33%   33%    28%   38%   31%   36%   43%   31%   33%   29%   31%   40%   32%   32%   35%   38%   31%    27%   33%   30%   35%   31% 
 
61 - 80 degrees        110    58D    29    23    56    48    21    25    37    26    75    35    24    37    48M   31    37     28P   13    48U   12    46U 
                        22%   26%    21%   16%   23%   19%   22%   19%   24%   22%   21%   25%   15%   22%   28%   16%   25%    30%   22%   30%   10%   24% 
 
81 - 100 degrees        64    42CD   10    13    27    37     5    21G   23G   15    48    16    23    19    22    25    21      7    11    42UV   7    15 
                        13%   19%     7%    9%   11%   15%    5%   16%   15%   13%   13%   12%   14%   11%   13%   13%   14%     8%   17%   26%    6%    8% 
 
Mean                  51.0  58.7CD 44.3  45.7  48.5  53.2  48.1  51.6  52.7  50.3  50.1  53.2  48.8  49.8  54.3  49.3  51.7   50.6  55.5  64.3U 40.2  47.5U 
                                                                                                                                           V 
 
Median                  50    58     50    50    50    50    50    50    51    50    50    52    50    50    53    50    51     51    53    65    44    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q28. Feelings toward the following group: Portlanders 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          74   12   61B   22    41    10    31      10       7     2    68J   24     11      9    14     57O   33     41     7     7    23S   33S 
                        15%   9%  17%   13%   16%   16%   12%     17%     13%    2%   27%   10%    13%    11%    6%    22%   12%    18%    5%   11%   22%   22% 
 
21 - 40 degrees         86   27   57    22    46    15    35      13      12    13    59J   42     14     10    23     58O   46     39    13     8    31S   28S 
                        17%  20%  16%   13%   18%   25%   14%     24%     22%    8%   23%   17%    17%    13%   11%    23%   17%    17%    9%   14%   29%   18% 
 
41 - 60 degrees        166   58C 108    65    80    19    84      20      22    40    80    66     34L    32L   75     79    86     78    57    17    25    54 
                        33%  42%  30%   37%   31%   31%   34%     36%     41%   26%   31%   27%    39%    39%   35%    31%   32%    34%   38%   28%   24%   35% 
 
61 - 80 degrees        110   29   81    34    61    13    64I     10       6    60K   32    70M    16     17    63P    42    71R    39    49UV  13    19    24 
                        22%  21%  22%   19%   24%   22%   26%     18%     10%   39%   12%   29%    18%    21%   29%    16%   26%    17%   33%   21%   18%   15% 
 
81 - 100 degrees        64   11   53    31F   29     3    36       3       8    38K   18    41     12     13    41P    21    34     30    25U   15UV   7    14 
                        13%   8%  15%   18%   11%    6%   14%      5%     14%   25%    7%   17%    13%    16%   19%     8%   13%    13%   17%   25%    7%    9% 
 
Mean                  51.0 50.6 51.5  54.0  50.3  45.3  53.6    45.0    49.7  67.7K 39.9  56.5   51.3   54.3  60.1P  43.7  52.8   48.8  60.8U 58.4U 41.7  45.1 
                                                                                                                                         V     V 
 
Median                  50   50   50    50    51    50    52      50      50    70    41    55     50     50    60     47    52     50    60    58    40    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q28. Feelings toward the following group: Portlanders 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
0 - 20 degrees          74      57D     52D     11     26D    9    64F   42I   30     6    52J   27M    37    10    53P      18     36     24    14 
                        15%     15%     19%      6%    13%    4%   23%   29%    9%    3%   25%   26%    11%   16%   23%       8%    13%    16%   16% 
 
21 - 40 degrees         86      71      57      29     43D   24    57F   38I   44    19    51J   12     66     7    56P      25     47     26    13 
                        17%     19%     20%     15%    22%   12%   20%   26%   13%   11%   24%   12%    20%   12%   24%      11%    18%    17%   15% 
 
41 - 60 degrees        166     124      93      71     68    70    90    44   116    47    71    29    119    18    65       81     81     52    33 
                        33%     33%     33%     36%    35%   34%   32%   30%   34%   27%   34%   29%    35%   29%   28%      36%    30%    36%   39% 
 
61 - 80 degrees        110      80      49      51C    37    60G   50    14    96H   61K   24    24     71    15    38       68O    66     28    17 
                        22%     21%     17%     26%    19%   30%   18%    9%   28%   35%   12%   24%    21%   24%   16%      30%    24%    19%   20% 
 
81 - 100 degrees        64      42      29      34BCE  18    41G   20     9    53H   41K   11    10     43    12    23       37     39     17     8 
                        13%     11%     10%     17%    10%   20%    7%    6%   16%   24%    6%   10%    13%   19%   10%      16%    15%    12%   10% 
 
Mean                  51.0    49.6C   46.6    58.0BC 48.2  62.1G 42.8  38.0  56.9H 64.6K 40.0  46.6   51.8  54.1  43.8     58.0O  52.6   48.8  49.6 
                                               E 
 
Median                  50      50      50      55     50    60    48    37    55    68    41    50     50    50    46       57     52     50    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q28. Feelings toward the following group: Portlanders 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
0 - 20 degrees          74    21      29    16     8    22      25    24G    3 
                        15%   17%     12%   16%   18%   14%     12%   23%    9% 
 
21 - 40 degrees         86    24      38    17     7    28      35    20     3 
                        17%   19%     16%   17%   15%   18%     17%   19%   10% 
 
41 - 60 degrees        166    35      93    28    11    48      69    32    18FGH 
                        33%   28%     40%   28%   24%   30%     34%   30%   61% 
 
61 - 80 degrees        110    30      52    13    15D   37      53    18     2 
                        22%   25%     22%   13%   34%   23%     26%   16%    9% 
 
81 - 100 degrees        64    13      21    26BC   4    24      23    14     3 
                        13%   10%      9%   26%    9%   15%     11%   13%   12% 
 
Mean                  51.0  49.6    50.1  54.8  50.9  52.7    52.1  46.4  50.8 
 
Median                  50    50      50    52    52    51      51    50    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q29. Feelings toward the following group: Rural Oregonians 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          22    10      8     4    14     8     7     6     4     5    13     9    11     4     7     6     5      4     7PQ   9     4     6 
                         4%    5%     6%    3%    6%    3%    8%    5%    2%    4%    4%    6%    7%    2%    4%    3%    3%     4%   12%    6%    3%    3% 
 
21 - 40 degrees         50    30D    12     8    24    25    10    17    17     6    30    20    13    16    21    15    17     16PS   2    28UV   5    17 
                        10%   14%     9%    6%   10%   10%   10%   13%   11%    5%    8%   14%    8%   10%   12%    8%   11%    18%    4%   17%    4%    9% 
 
41 - 60 degrees        144    66     34    44    68    71    35    41    39    29    96    48    56    41    47    69R   42     18    15    51U   23    53 
                        29%   30%    25%   30%   28%   29%   37%   30%   25%   25%   27%   34%   35%   24%   28%   35%   28%    20%   24%   31%   19%   28% 
 
61 - 80 degrees        136    63     37    35    73    58    21    38    42    36   105    31    31    43    62MN  43    36     32P   25PQ  39    34    59 
                        27%   29%    28%   24%   30%   24%   22%   28%   27%   31%   29%   22%   20%   25%   36%   22%   24%    35%   41%   24%   29%   31% 
 
81 - 100 degrees       148    51     43    54B   65    82    22    33    53    40   115    33    48O   66O   33    65    50     21    12    35    51TV  56 
                        30%   23%    32%   37%   27%   34%   23%   24%   34%   34%   32%   23%   30%   39%   19%   33%   34%    23%   19%   22%   44%   29% 
 
Mean                  65.2  62.1   66.0  69.1B 64.4  66.2  59.8  62.7  67.5G 69.5G 67.3L 59.7  63.2  70.1M 62.2  66.3  66.6   62.5  62.3  59.3  73.8T 66.2T 
                                                                              H                       O                                          V 
 
Median                  68    61     72    70    68    67    57    63    71    73    70    55    60    73    65    67    68     67    68    55    79    70 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q29. Feelings toward the following group: Rural Oregonians 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          22    4   18     8     8     5    17       2       2     8     9     9      1      5     9     13     7     15     5     3     2    11 
                         4%   3%   5%    5%    3%    8%    7%      4%      3%    5%    4%    4%     2%     6%    4%     5%    3%     7%    4%    6%    2%    7% 
 
21 - 40 degrees         50   17   33    23    24     4    31       8       1    20    19    28     14     11    26     20    27     21    16    10     9    11 
                        10%  13%   9%   13%    9%    6%   12%     14%      3%   13%    7%   12%    16%    13%   12%     8%   10%     9%   10%   16%    9%    7% 
 
41 - 60 degrees        144   45   99    54    66    21    62      20      20    45    65    69     24     29    68     68    68     74    44    23U   21    46 
                        29%  33%  28%   31%   26%   34%   25%     36%     37%   29%   25%   28%    27%    35%   31%    26%   25%    33%   29%   37%   20%   30% 
 
61 - 80 degrees        136   40   97    42    76    15    70      11      12    42    72    70M    13     15    52     77    88R    48    42    10    43TV  34 
                        27%  29%  27%   24%   30%   25%   28%     20%     21%   27%   28%   29%    15%    18%   24%    30%   33%    21%   28%   15%   41%   22% 
 
81 - 100 degrees       148   31  113    47    81    17    70      14      20    39    91    66     34L    22    61     79    79     68    45    16    29    50 
                        30%  23%  31%   27%   32%   28%   28%     25%     36%   25%   36%   27%    39%    27%   28%    31%   29%    30%   29%   25%   28%   33% 
 
Mean                  65.2 63.4 65.5  63.0  67.3  62.4  63.4    61.5    68.3  62.6  69.0J 64.5   66.5   61.0  63.9   66.2  67.2   63.2  65.7  60.1  68.9T 64.3 
 
Median                  68   61   69    61    71    64    68      60      67    62    72    65     69     52    62     70    70     62    68    52    73    64 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q29. Feelings toward the following group: Rural Oregonians 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
0 - 20 degrees          22      16       9      14     10     9    12     6    16     7     7     6     16     -     6       12     13      6     3 
                         4%      4%      3%      7%     5%    5%    4%    4%    5%    4%    3%    6%     5%          3%       5%     5%     4%    4% 
 
21 - 40 degrees         50      38      29      29     19    31G   19     8    42H   24    18     2     42L    6L   20       28     36S    12     3 
                        10%     10%     10%     15%    10%   15%    7%    5%   12%   14%    9%    2%    13%   10%    9%      12%    13%     8%    3% 
 
41 - 60 degrees        144     110      81      52     57    62    74    27   112H   53    46    27    100    17    51       75O    79     36    29 
                        29%     29%     29%     27%    30%   31%   26%   18%   33%   30%   22%   26%    30%   28%   22%      33%    29%    25%   34% 
 
61 - 80 degrees        136      99      78      46     47    58    76    29   105H   45    61    29     92    15    66       62     74     42    20 
                        27%     27%     28%     23%    24%   28%   27%   19%   31%   26%   29%   28%    27%   24%   28%      27%    28%    29%   23% 
 
81 - 100 degrees       148     110      83      56     59    43   100F   77I   64    46    76    39M    85    24    92P      51     67     51    30 
                        30%     30%     30%     28%    31%   21%   36%   53%   19%   26%   36%   38%    25%   38%   39%      22%    25%    35%   36% 
 
Mean                  65.2    65.0    66.2    61.7   64.6  60.3  68.9F 75.0I 60.6  63.0  69.7J 69.7M  62.6  71.8M 71.1P    61.0   62.9   67.4  68.6 
 
Median                  68      67      68      62     67    60    72    81    60    61    73    75     62    75    75       60     63     71    70 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q29. Feelings toward the following group: Rural Oregonians 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
0 - 20 degrees          22     6      10     4     1     8       6     5     3 
                         4%    5%      4%    4%    3%    5%      3%    5%    9% 
 
21 - 40 degrees         50    13      27     8     2    19      18    11     2 
                        10%   11%     12%    8%    4%   12%      9%   10%    7% 
 
41 - 60 degrees        144    22      83B   28    11    46      62    23    12H 
                        29%   18%     35%   28%   26%   29%     31%   21%   43% 
 
61 - 80 degrees        136    48CD    52    23    12    46      60    25     5 
                        27%   39%     23%   23%   28%   29%     29%   24%   17% 
 
81 - 100 degrees       148    34      61    37    17    40      58    43F    7 
                        30%   27%     26%   37%   38%   25%     28%   40%   24% 
 
Mean                  65.2  67.2    62.2  67.2  70.8  63.0    66.2  68.2  58.9 
 
Median                  68    70      59    70    76    63      69    73    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q30. Feelings toward the following group: Religious people 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          83    40     22    21    44    38    19    26    26    12    61    22    27    25    31    36    17     18    12    37U   10    32 
                        17%   18%    16%   14%   18%   15%   20%   19%   17%   11%   17%   16%   17%   15%   18%   18%   11%    19%   20%   23%    9%   17% 
 
21 - 40 degrees         81    44D    22    15    43    35    14    31I   19    17    58    23    20    28    33    29    23     17    12    32U    9    31 
                        16%   20%    16%   10%   18%   14%   14%   23%   12%   15%   16%   16%   12%   17%   19%   15%   15%    18%   20%   20%    8%   16% 
 
41 - 60 degrees        156    66     48    41    70    80    26    45    43    42   115    40    60N   41    55    67    47     29    12    45    36    65 
                        31%   30%    36%   28%   29%   33%   28%   33%   27%   36%   32%   29%   37%   24%   32%   34%   32%    32%   19%   28%   31%   34% 
 
61 - 80 degrees         99    35     20    43BC  47    51    22    24    34    19    66    32    26    46MO  26    33    37     11    17    25    25    45 
                        20%   16%    15%   30%   19%   21%   23%   18%   22%   16%   18%   23%   16%   27%   15%   17%   25%    12%   28%   16%   22%   23% 
 
81 - 100 degrees        82    35     23    24    40    41    15     9    33H   25H   59    23    27    29    25    32    25     17     8    22    35TV  18 
                        16%   16%    17%   17%   16%   17%   15%    7%   21%   22%   16%   17%   17%   17%   15%   16%   17%    18%   14%   13%   30%   10% 
 
Mean                  51.7  49.1   51.5  55.6B 50.9  52.8  50.2  45.7  54.7H 55.7H 50.7  54.2  52.0  54.1  48.9  50.4  55.0   50.1  49.9  45.3  63.2T 49.8 
                                                                                                                                                 V 
 
Median                  51    50     50    55    50    51    52    49    51    54    50    52    51    52    50    50    52     50    51    49    63    51 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q30. Feelings toward the following group: Religious people 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees          83   20   62    33    36    12    44      12       8    29    34    43     17     19    39     44    43     40    26    12    17    27 
                        17%  15%  17%   19%   14%   21%   18%     21%     15%   19%   13%   18%    19%    23%   18%    17%   16%    18%   17%   19%   16%   18% 
 
21 - 40 degrees         81   24   57    28    46     6    39       8       7    31K   31    32     11     12    37     38    42     38    23    14    16    22 
                        16%  18%  16%   16%   18%   10%   16%     15%     13%   20%   12%   13%    13%    14%   17%    15%   15%    17%   15%   23%   15%   15% 
 
41 - 60 degrees        156   48  107    57    76    20    75      14      16    38    90    64     26     28    64     83    89     66    52    12    35    48 
                        31%  35%  30%   33%   30%   32%   30%     25%     29%   25%   35%   26%    30%    34%   30%    32%   33%    29%   34%   19%   33%   32% 
 
61 - 80 degrees         99   26   70    27    58    11    49      12      18G   29    58    60     19     14    42     46    56     42    29    12    19    27 
                        20%  19%  19%   15%   23%   18%   20%     22%     33%   19%   22%   25%    21%    17%   20%    18%   21%    19%   19%   20%   18%   18% 
 
81 - 100 degrees        82   18   64    29    40    11    42      10       6    26    44    44     14      9    33     47    41     41    21    12    19    28 
                        16%  13%  18%   17%   16%   18%   17%     18%     10%   17%   17%   18%    17%    11%   15%    18%   15%    18%   14%   19%   18%   18% 
 
Mean                  51.7 51.5 51.7  49.6  52.9  50.9  51.8    50.5    53.4  49.5  54.8  52.7   51.6   47.2  50.5   52.0  52.2   51.3  50.6  50.7  53.4  51.0 
 
Median                  51   50   51    50    51    52    50      50      52    50    51    51     51     50    50     50    51     50    51    46    51    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q30. Feelings toward the following group: Religious people 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
0 - 20 degrees          83      67      45      42     31    44G   39    17    66    37    28    12     64     7    31       43     44     25    13 
                        17%     18%     16%     21%    16%   22%   14%   12%   19%   21%   13%   11%    19%   11%   13%      19%    16%    17%   16% 
 
21 - 40 degrees         81      61      49      35     27    42G   35    11    67H   32    23    15     57     9    30       44     48     19    13 
                        16%     16%     18%     18%    14%   20%   12%    7%   20%   18%   11%   15%    17%   14%   13%      19%    18%    13%   16% 
 
41 - 60 degrees        156     119      79      61     67    49   102F   42   107    45    74    34     97    24    66       75     89     42    24 
                        31%     32%     28%     31%    35%   24%   36%   29%   31%   26%   35%   33%    29%   39%   28%      33%    33%    29%   29% 
 
61 - 80 degrees         99      70      61      37     37    42    53    34    64    35    40    24     63    11    52       42     45     35    19 
                        20%     19%     22%     19%    19%   21%   19%   23%   19%   20%   19%   24%    19%   18%   22%      18%    17%    24%   22% 
 
81 - 100 degrees        82      56      45      21     29    26    52    43I   36    24    43    17     54    11    56P      23     43     24    15 
                        16%     15%     16%     10%    15%   13%   19%   29%   11%   14%   21%   17%    16%   18%   24%      10%    16%    17%   17% 
 
Mean                  51.7    50.2    51.9D   46.7   51.7  47.4  54.2F 62.4I 46.7  47.8  56.1J 55.6   50.0  54.0  57.6P    47.3   51.0   52.5  52.3 
 
Median                  51      50      51      50     50    50    51    63    50    50    52    54     50    51    58       50     50     51    51 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q30. Feelings toward the following group: Religious people 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
0 - 20 degrees          83    21      41    16     4    36H     33     9     5 
                        17%   17%     18%   16%   10%   23%     16%    8%   18% 
 
21 - 40 degrees         81    23      31    18     9    30      29    15     7 
                        16%   19%     13%   18%   20%   19%     14%   14%   23% 
 
41 - 60 degrees        156    39      89DE  20     7    46      73    28     9 
                        31%   32%     38%   20%   16%   29%     35%   26%   33% 
 
61 - 80 degrees         99    26      33    21    18BCD 33      38    23     5 
                        20%   21%     14%   21%   41%   21%     18%   21%   17% 
 
81 - 100 degrees        82    14      38    24B    6    14      32    33FGI  3 
                        16%   12%     16%   24%   13%    9%     16%   31%    9% 
 
Mean                  51.7  49.1    51.0  54.2  56.6  45.6    51.9F 62.1F 44.7 
                                                                     GI 
 
Median                  51    50      50    52    61    50      50    64    47 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 



123 

 

DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q31. Feelings toward the following group: Atheists 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees         100    45     29    26    51    48    14    17    42H   26H   74    26    37    30    33    45    26     20     7    15    41TV  36T 
                        20%   20%    21%   18%   21%   20%   15%   12%   27%   23%   20%   19%   23%   18%   19%   23%   18%    22%   12%    9%   36%   19% 
 
21 - 40 degrees         57    16     17    24B   23    33    14    15    14    14    40    17    31O   18     8    29    14      8     6    12    19T   19 
                        11%    7%    13%   16%    9%   13%   14%   11%    9%   12%   11%   12%   19%   11%    5%   15%    9%     9%   10%    8%   16%   10% 
 
41 - 60 degrees        195    88     44    63    90    98    44I   59I   44    47   136    59    60    75    61    74    63     29    30    62    36    86U 
                        39%   40%    33%   43%   37%   40%   47%   44%   29%   41%   38%   42%   37%   44%   36%   37%   42%    31%   48%   38%   31%   45% 
 
61 - 80 degrees         64    30     19    15    31    31    13    24J   20     8    47    17    11    22    32M   24    16     18     6    24    12    26 
                        13%   14%    14%   11%   13%   13%   13%   17%   13%    7%   13%   12%    7%   13%   19%   12%   11%    20%    9%   15%   10%   14% 
 
81 - 100 degrees        84    41     26    17    49    34    10    21    34    19    63    21    21    26    37    25    30     16    13    49UV   8    25 
                        17%   19%    19%   12%   20%   14%   11%   15%   22%   16%   17%   15%   13%   15%   22%   13%   20%    17%   20%   30%    7%   13% 
 
Mean                  49.7  52.0   49.1  46.7  51.0  48.0  48.1  53.7  49.5  46.6  50.0  48.8  43.8  49.6  55.2M 45.8  52.2   50.9  54.2  61.9U 37.0  48.4U 
                                                                                                                                           V 
 
Median                  50    50     50    50    50    50    50    50    50    50    50    50    50    50    52    50    50     50    51    54    35    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q31. Feelings toward the following group: Atheists 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
0 - 20 degrees         100   25   74    33    56     7    50      11       9    15    68J   47     21     12    34     58    48     49    22    11    23    34 
                        20%  18%  21%   19%   22%   11%   20%     20%     16%   10%   27%   19%    24%    15%   16%    22%   18%    22%   15%   17%   22%   23% 
 
21 - 40 degrees         57   17   37    17    30     9    21      12G      6    14    33    26     10      6    21     30    31     26    18     3     7    23 
                        11%  13%  10%   10%   12%   16%    8%     22%     11%    9%   13%   11%    12%     7%   10%    12%   11%    12%   12%    6%    7%   15% 
 
41 - 60 degrees        195   57  138    66    96    28    94      22      23    55   102   100     32     38    81    106   107     88    55    25    46    60 
                        39%  42%  38%   38%   37%   46%   38%     39%     43%   36%   40%   41%    37%    47%   38%    41%   40%    39%   37%   41%   44%   39% 
 
61 - 80 degrees         64   26C  39    25    29     9    35       6      10    22    29    26      9      5    25     35    38     26    21     4    17    18 
                        13%  19%  11%   15%   11%   16%   14%     12%     18%   14%   12%   11%    11%     6%   12%    14%   14%    12%   14%    6%   16%   12% 
 
81 - 100 degrees        84   12   72B   32    45     7    50H      4       7    48K   24    44     14     20    54P    29    46     37    34UV  18UV  11    17 
                        17%   9%  20%   18%   18%   12%   20%      7%     12%   31%    9%   18%    17%    25%   25%    11%   17%    16%   23%   30%   11%   11% 
 
Mean                  49.7 47.5 50.8  51.5  48.9  49.7  51.7    43.3    50.0  61.1K 42.8  50.5   46.5   55.0  55.0P  46.4  51.0   48.2  54.5V 56.1V 47.9  45.3 
 
Median                  50   50   50    51    50    50    50      50      50    54    50    50     50     50    50     50    50     50    51    50    50    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 



125 

 

DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q31. Feelings toward the following group: Atheists 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
0 - 20 degrees         100      69      70BDE   31     30    18    78F   47I   47    19    61J   25     64    11    61P      32     44     36    19 
                        20%     19%     25%     16%    16%    9%   28%   32%   14%   11%   29%   24%    19%   17%   26%      14%    17%    25%   22% 
 
21 - 40 degrees         57      48      34      19     29    16    39    29I   28    14    30    21MN   34     2    34       21     27     23     7 
                        11%     13%     12%     10%    15%    8%   14%   20%    8%    8%   15%   20%    10%    4%   14%       9%    10%    16%    8% 
 
41 - 60 degrees        195     147      98      77     79    81   106    43   146H   58    73    37    130    28    89       87    107     48    40 
                        39%     40%     35%     39%    41%   40%   38%   29%   43%   33%   35%   36%    39%   46%   38%      38%    40%    33%   47% 
 
61 - 80 degrees         64      49      34      31     25    32    33    13    52    27    24     9     47     9    22       40O    38     16    10 
                        13%     13%     12%     16%    13%   16%   12%    9%   15%   16%   11%    9%    14%   14%    9%      18%    14%    11%   12% 
 
81 - 100 degrees        84      59      43      39     28    57G   25    15    66H   57K   21    12     60    12    30       48O    52     23     9 
                        17%     16%     15%     20%    15%   28%    9%   11%   19%   32%   10%   12%    18%   19%   13%      21%    19%    15%   10% 
 
Mean                  49.7    49.5    46.5    54.1BC 49.9  60.9G 42.1  38.8  54.8H 61.7K 42.0  43.0   50.8L 54.7L 44.2     55.3O  52.6R  45.9  47.1 
 
Median                  50      50      50      50     50    54    50    39    51    60    48    49     50    51    50       51     50     50    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q31. Feelings toward the following group: Atheists 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
0 - 20 degrees         100    20      52    17    11    22      39    32F    6 
                        20%   16%     22%   17%   25%   14%     19%   30%   22% 
 
21 - 40 degrees         57    13      31     8     6    15      31    10     2 
                        11%   10%     13%    8%   13%    9%     15%    9%    6% 
 
41 - 60 degrees        195    48      91    41    15    56      89    37    13 
                        39%   39%     39%   41%   34%   35%     44%   34%   44% 
 
61 - 80 degrees         64    20      25    13     6    28H     25     8     4 
                        13%   16%     11%   14%   13%   18%     12%    8%   12% 
 
81 - 100 degrees        84    23      34    20     7    38G     21    21     5 
                        17%   18%     15%   20%   15%   24%     10%   19%   16% 
 
Mean                  49.7  53.1    47.0  53.4  46.1  56.9GH  46.7  44.7  49.2 
 
Median                  50    51      50    50    50    52      50    50    50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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Q32-Q38 withheld
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q39. Below are two statements about Oregon's economy. Please select the statement that comes closer to your view. 
 
     1. Oregon can have a strong economy based primarily on small, locally-owned businesses. We should focus on supporting these small businesses 
        because they ensure dollars spent by Oregonians stay in Oregon. 
 
     Or 
 
     2. Oregon cannot have a strong economy based primarily on small, locally-owned businesses. We should focus on attracting and supporting 
        larger businesses that offer more jobs with higher pay. 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Statement 1            291   132     86D   73   152   133    59J   91J   89    51   200    91    87    99   105   114    80     60    38    94    63   119 
                        58%   60%    64%   50%   62%   54%   62%   68%   57%   45%   55%   65%   54%   58%   62%   58%   53%    65%   61%   58%   54%   62% 
 
Statement 2            117    43     31    43B   58    59    16    27    41    34    91    26    34    35    48    48    38     19    12    44V   36V   31 
                        23%   19%    23%   30%   24%   24%   17%   20%   26%   29%   25%   19%   21%   21%   28%   24%   26%    21%   19%   27%   31%   16% 
 
Don't know              92    46     17    29    35    52    21    16    25    30H   69    23    39O   36O   17    36    32     12    12    23    18    42 
                        18%   21%    13%   20%   14%   21%   22%   12%   16%   26%   19%   16%   24%   21%   10%   18%   21%    13%   20%   14%   15%   22% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q39. Below are two statements about Oregon's economy. Please select the statement that comes closer to your view. 
 
     1. Oregon can have a strong economy based primarily on small, locally-owned businesses. We should focus on supporting these small businesses 
        because they ensure dollars spent by Oregonians stay in Oregon. 
 
     Or 
 
     2. Oregon cannot have a strong economy based primarily on small, locally-owned businesses. We should focus on attracting and supporting 
        larger businesses that offer more jobs with higher pay. 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Statement 1            291   93C 196   105   145    37   165      37      28    90   148   134     51     42   132    151   147    141    88    42    58    93 
                        58%  68%  55%   61%   57%   61%   66%     67%     52%   59%   58%   55%    59%    51%   61%    59%   54%    62%   58%   68%   55%   61% 
 
Statement 2            117   33   85    38    71F    8    54      10      10    40    62    64     20     28    52     58    73     45    41    11    25    33 
                        23%  24%  24%   22%   28%   13%   21%     17%     18%   26%   24%   26%    23%    34%   24%    23%   27%    20%   27%   18%   24%   22% 
 
Don't know              92   11   79B   30    40    16    31       8      16G   22    46    44     15     12    32     48    51     41    23     8    22    26 
                        18%   8%  22%   17%   16%   27%   12%     15%     30%   15%   18%   18%    18%    15%   15%    19%   19%    18%   15%   13%   21%   17% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q39. Below are two statements about Oregon's economy. Please select the statement that comes closer to your view. 
 
     1. Oregon can have a strong economy based primarily on small, locally-owned businesses. We should focus on supporting these small businesses 
        because they ensure dollars spent by Oregonians stay in Oregon. 
 
     Or 
 
     2. Oregon cannot have a strong economy based primarily on small, locally-owned businesses. We should focus on attracting and supporting 
        larger businesses that offer more jobs with higher pay. 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Statement 1            291     211     166     114    114   115   166    83   198   100   127    61    202N   28   140      131    160S    95S   36 
                        58%     56%     59%     58%    59%   56%   59%   56%   58%   58%   61%   59%    60%   45%   60%      58%    59%    65%   43% 
 
Statement 2            117      86      59      48     50    53    62    39    76    46    52    22     74    21    58       55     69     32    16 
                        23%     23%     21%     24%    26%   26%   22%   27%   22%   26%   25%   22%    22%   34%   25%      24%    26%    22%   19% 
 
Don't know              92      76E     54      35     28    35    53    24    66    28    30    19     59    13    37       41     40     20    32QR 
                        18%     20%     19%     18%    14%   17%   19%   17%   20%   16%   14%   19%    18%   21%   16%      18%    15%    14%   38% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q39. Below are two statements about Oregon's economy. Please select the statement that comes closer to your view. 
 
     1. Oregon can have a strong economy based primarily on small, locally-owned businesses. We should focus on supporting these small businesses 
        because they ensure dollars spent by Oregonians stay in Oregon. 
 
     Or 
 
     2. Oregon cannot have a strong economy based primarily on small, locally-owned businesses. We should focus on attracting and supporting 
        larger businesses that offer more jobs with higher pay. 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Statement 1            291    85DE   135    51    19   100I    113    65    12 
                        58%   69%     58%   52%   43%   63%     55%   61%   41% 
 
Statement 2            117    23      54    32B    9    37      49    26     5 
                        23%   19%     23%   32%   20%   23%     24%   24%   18% 
 
Don't know              92    15      44    16    17BCD 22      43    16    12FGH 
                        18%   12%     19%   16%   38%   14%     21%   15%   41% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q40. Who do you think has more power in Oregon's job market today? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Workers                103    33     28    42B   51    50    13    25    31    34G   74    29    25    43    36    41    32     21     9    19    39TV  41T 
                        21%   15%    21%   29%   21%   20%   13%   18%   20%   29%   20%   21%   15%   25%   21%   21%   22%    22%   14%   12%   33%   21% 
 
Employers              336   164D    89    82   171   157    76IJ 101J   99    60   233   103   113   110   113   127    98     63    47   121U   62   130U 
                        67%   75%    66%   57%   70%   64%   80%   75%   64%   52%   65%   73%   70%   65%   66%   64%   65%    69%   77%   75%   53%   68% 
 
Don't know              62    23     18    21    23    38     6    10    24H   21GH  53L    8    23    17    22    29    19      7     6    21    16    21 
                        12%   10%    13%   14%    9%   15%    7%    7%   16%   19%   15%    6%   14%   10%   13%   15%   13%     8%    9%   13%   14%   11% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q40. Who do you think has more power in Oregon's job market today? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Workers                103   28   75    31    63     7    50      13      10    26    64    39     10     18    39     61    60     42    32     6    25    35 
                        21%  21%  21%   18%   25%   12%   20%     24%     18%   17%   25%   16%    12%    22%   18%    24%   22%    19%   21%   10%   24%   23% 
 
Employers              336   99  232   124   158    47   185      37      38   113K  157   180     70     57   149    170   178    155   104    44    68   102 
                        67%  73%  65%   71%   62%   77%   74%     66%     70%   74%   61%   74%    81%    70%   69%    66%   66%    68%   69%   71%   64%   67% 
 
Don't know              62    9   52B   19    35     7    15       5       7    14    35    24      7      6    27     27    32     29    16    12    12    15 
                        12%   7%  15%   11%   14%   11%    6%     10%     12%    9%   14%   10%     8%     8%   13%    11%   12%    13%   10%   19%   11%   10% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q40. Who do you think has more power in Oregon's job market today? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Workers                103      70      49      28     32    33    70F   43I   58    30    52   103MN    -     -    51       46     56     28    19 
                        21%     19%     17%     14%    17%   16%   25%   29%   17%   17%   25%  100%                22%      20%    21%    19%   22% 
 
Employers              336     256     194     151B   139   149G  172    81   245H  122   134     -    336LN   -   152      160    189S   104S   43 
                        67%     69%     69%     77%    72%   73%   61%   55%   72%   70%   64%         100%         64%      70%    70%    71%   51% 
 
Don't know              62      46      37      17     21    21    39    23    37    23    22     -      -    62LM  33       22     24     15    23QR 
                        12%     12%     13%      9%    11%   11%   14%   16%   11%   13%   11%               100%   14%      10%     9%    10%   27% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q40. Who do you think has more power in Oregon's job market today? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Workers                103    26      47    22     8    39      37    23     4 
                        21%   21%     20%   22%   19%   25%     18%   21%   13% 
 
Employers              336    89E    158    66    23   108     135    74    18 
                        67%   72%     68%   66%   51%   68%     66%   69%   61% 
 
Don't know              62     9      28    11    13BCD 12      32F   10     7FH 
                        12%    7%     12%   11%   30%    7%     16%    9%   26% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q41. From what you've read or heard, is there solid evidence that the average temperature on Earth has been getting warmer 
     for a few decades or not? 
 
     Yes, solid evidence. Mostly because of human activity, such as burning fossil fuels. 
 
     Yes, solid evidence. Mostly because of natural patterns in earth's environment. 
 
     No solid evidence. We just don't know enough yet. 
 
     No solid evidence. It's just not happening. 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total yes              393   182    101   109   197   184    74   109   121    89   279   114   115   129   149MN 138   118     84PQ  53P  155UV  64   152U 
                        79%   83%    75%   75%   81%   75%   78%   81%   78%   77%   77%   82%   72%   76%   88%   70%   79%    92%   86%   96%   55%   79% 
 
  Human activity       270   130     70    71   135   126    57    80    75    59   195    76    72    83   116MN  84    86P    61P   40P  134UV  28    95U 
                        54%   59%    52%   49%   55%   51%   60%   59%   48%   51%   54%   54%   45%   49%   68%   43%   57%    67%   64%   83%   24%   49% 
 
  Natural patterns     122    53     32    38    63    59    17    29    46    30    84    38    43    46    33    54    32     23    13    21    37T   57T 
                        24%   24%    24%   26%   26%   24%   18%   21%   30%   26%   23%   27%   27%   27%   20%   27%   22%    25%   21%   13%   31%   30% 
 
Total no                78    29     27    22    38    41    15    15    28    21    60    19    33O   30O   16    43R   25R     4     7     4    43TV  29T 
                        16%   13%    20%   15%   15%   17%   15%   11%   18%   18%   17%   13%   20%   18%    9%   22%   17%     4%   11%    2%   37%   15% 
 
  Don't know enough     57    25     18    14    28    29    14    11    18    15    41    16    24O   21    11    32R   18      3     4     4    25T   26T 
                        11%   11%    14%    9%   11%   12%   14%    8%   11%   13%   11%   11%   15%   13%    7%   16%   12%     3%    7%    2%   22%   13% 
 
  Just not happening    22     4      8     9    10    12     1     4    10     6    19     3     8     8     5    11     7      1     2     -    17TV   3 
                         4%    2%     6%    6%    4%    5%    1%    3%    7%    5%    5%    2%    5%    5%    3%    6%    5%     1%    4%         15%    2% 
 
Don't know              29     8      7    14    10    19     7    11     6     6    22     7    12    11     5    16     7      4     2     3    10T   11 
                         6%    4%     5%    9%    4%    8%    7%    8%    4%    5%    6%    5%    8%    7%    3%    8%    5%     4%    4%    2%    8%    6% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q41. From what you've read or heard, is there solid evidence that the average temperature on Earth has been getting warmer 
     for a few decades or not? 
 
     Yes, solid evidence. Mostly because of human activity, such as burning fossil fuels. 
 
     Yes, solid evidence. Mostly because of natural patterns in earth's environment. 
 
     No solid evidence. We just don't know enough yet. 
 
     No solid evidence. It's just not happening. 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total yes              393  110  281   138   201    49   205      43      40   146K  177   208     68     68   187P   189   228R   162   137UV  49    81   109 
                        79%  81%  78%   80%   79%   80%   82%     77%     74%   96%   69%   86%    79%    84%   87%    74%   84%    72%   90%   79%   77%   71% 
 
  Human activity       270   69  201    85   146    35   138      31      28   125K  101   162M    45     58M  144P   112   167R   101   106UV  37V   52    60 
                        54%  50%  56%   49%   57%   58%   56%     57%     52%   82%   39%   67%    52%    71%   67%    44%   62%    45%   70%   60%   50%   39% 
 
  Natural patterns     122   41   81    53    56    13    67      11      12    21    77J   46     24N    10    43     77O   61     61    30    12    28    49S 
                        24%  30%  22%   31%   22%   22%   27%     20%     23%   14%   30%   19%    28%    12%   20%    30%   23%    27%   20%   19%   27%   32% 
 
Total no                78   19   57    27    41     6    31      12      10     4    61J   27     11      9    22     49O   31     48Q   12    10    16    33S 
                        16%  14%  16%   15%   16%   10%   13%     21%     18%    3%   24%   11%    13%    11%   10%    19%   11%    21%    8%   17%   15%   22% 
 
  Don't know enough     57   15   42    19    29     4    23       9       6     4    41J   21      9      6    19     33    22     35Q   11     8    11    23S 
                        11%  11%  12%   11%   12%    7%    9%     17%     11%    2%   16%    8%    10%     8%    9%    13%    8%    15%    7%   14%   10%   15% 
 
  Just not happening    22    4   15     7    12     2     8       2       4     0    20J    7      2      2     3     16O    9     13     1     2     5    10S 
                         4%   3%   4%    4%    5%    3%    3%      4%      7%    *     8%    3%     2%     3%    1%     6%    3%     6%    1%    3%    5%    7% 
 
Don't know              29    8   21     9    13     6    13       1       4     2    18J    7      7L     5     6     19    12     16     3     2     9    11 
                         6%   6%   6%    5%    5%   10%    5%      3%      8%    2%    7%    3%     8%     6%    3%     7%    4%     7%    2%    4%    8%    7% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q41. From what you've read or heard, is there solid evidence that the average temperature on Earth has been getting warmer 
     for a few decades or not? 
 
     Yes, solid evidence. Mostly because of human activity, such as burning fossil fuels. 
 
     Yes, solid evidence. Mostly because of natural patterns in earth's environment. 
 
     No solid evidence. We just don't know enough yet. 
 
     No solid evidence. It's just not happening. 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Total yes              393     294C    207     164C   150   196G  187    83   307H  165K  138    73    275L   45   168      200O   229RS  110    54 
                        79%     79%     74%     84%    78%   97%   67%   57%   90%   94%   66%   71%    82%   73%   71%      88%    85%    75%   64% 
 
  Human activity       270     200C    121     130BCE 101C  160G  106    22   246H  133K   69    44    197L   30    93      158O   164RS   69    37 
                        54%     54%     43%     66%    53%   79%   38%   15%   72%   76%   33%   43%    59%   48%   39%      69%    61%    47%   44% 
 
  Natural patterns     122      94D     85BD    34     49D   36    82F   61I   60    32    69J   29     78    15    75P      42     65     41    17 
                        24%     25%     31%     17%    26%   18%   29%   42%   18%   18%   33%   28%    23%   25%   32%      18%    24%    28%   20% 
 
Total no                78      55      55BD    24     33     3    70F   54I   16     6    56J   20     48    10    55P      21     35     29    15 
                        16%     15%     20%     12%    17%    1%   25%   37%    5%    3%   27%   20%    14%   16%   23%       9%    13%    20%   17% 
 
  Don't know enough     57      40      42BD    17     21     3    49F   35I   14     6    39J   14     35     8    37P      17     30     16    11 
                        11%     11%     15%      9%    11%    1%   17%   24%    4%    3%   19%   13%    10%   13%   16%       7%    11%    11%   13% 
 
  Just not happening    22      15      13       7     12     -    21F   19I    2     -    17J    7     13     2    18P       4      5     13Q    3 
                         4%      4%      5%      3%     6%          8%   13%    1%          8%    6%     4%    4%    8%       2%     2%     9%    4% 
 
Don't know              29      24      18       8      9     4    24F   10    17     4    15    10M    13     7M   13        7      5      7    16QR 
                         6%      6%      6%      4%     5%    2%    8%    7%    5%    2%    7%    9%     4%   11%    5%       3%     2%     5%   19% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q41. From what you've read or heard, is there solid evidence that the average temperature on Earth has been getting warmer 
     for a few decades or not? 
 
     Yes, solid evidence. Mostly because of human activity, such as burning fossil fuels. 
 
     Yes, solid evidence. Mostly because of natural patterns in earth's environment. 
 
     No solid evidence. We just don't know enough yet. 
 
     No solid evidence. It's just not happening. 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Total yes              393   104E    181    81E   27   132I    166I   79    15 
                        79%   84%     78%   81%   62%   83%     81%   74%   53% 
 
  Human activity       270    72     117    61    20    95     112    50    14 
                        54%   58%     50%   61%   46%   60%     55%   46%   47% 
 
  Natural patterns     122    32      64    19     7    37I     54I   29I    2 
                        24%   26%     28%   19%   16%   23%     27%   27%    6% 
 
Total no                78    16      36    18     8    18      28    26F    6 
                        16%   13%     15%   18%   19%   12%     14%   24%   20% 
 
  Don't know enough     57     8      29    14     5    14      19    19     5 
                        11%    7%     13%   14%   12%    9%      9%   18%   17% 
 
  Just not happening    22     8       6     4     3     4       9     7     1 
                         4%    7%      3%    4%    7%    3%      5%    6%    3% 
 
Don't know              29     3      16     1     9BCD  8      10     2     8FGH 
                         6%    3%      7%    1%   20%    5%      5%    2%   28% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q42. In Oregon specifically, would you say that illegal immigration is a problem or is not a problem? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Very/Somewhat          236    86     73B   77B  124   112    33    62    71    70GH 185L   51    80    83    73    96    73     37    30    53    87TV  86T 
                        47%   39%    54%   53%   51%   46%   35%   46%   46%   61%I  51%   36%   50%   49%   43%   49%   48%    41%   48%   33%   75%   45% 
 
  Very serious         113    34     39B   40B   58    55    15    25    37    36GH  89    24    40    43    29    47    43S    14     8    15    49TV  43T 
  problem               23%   16%    29%   27%   24%   22%   15%   19%   24%   31%   25%   17%   25%   25%   17%   24%   29%    16%   13%    9%   42%   22% 
 
  Somewhat of a        123    52     34    37    66    57    18    36    35    34    96    26    39    40    44    49    29     23    22    38    38    43 
  problem               25%   24%    25%   26%   27%   23%   19%   27%   22%   29%   27%   19%   25%   23%   26%   25%   19%    25%   35%   23%   33%   22% 
 
Small/Not              228   122CD   54    52   111   106    50J   65    71    42   149    79K   67    73    88    88    68     48    24   103UV  24    85U 
                        46%   55%    40%   36%   45%   43%   53%   48%   46%   36%   41%   57%   42%   43%   52%   44%   45%    53%   39%   64%   21%   45% 
 
  Only a small         137    76D    33    28    66    66    27    33    47    30    93    44    40    47    50    43    47     33P   15    57U   20    54 
  problem               27%   34%    25%   20%   27%   27%   28%   25%   30%   26%   26%   31%   25%   27%   29%   22%   31%    36%   24%   35%   17%   28% 
 
  Not a problem         91    46     21    24    45    40    24J   32J   23    12    56    35K   26    26    38    45    21     15    10    47UV   4    32U 
                        18%   21%    15%   17%   18%   17%   25%   24%   15%   11%   15%   25%   17%   16%   23%   23%   14%    17%   16%   29%    4%   16% 
 
Don't know              36    12      8    16    10    26E   12J    8    13     3    26    10    14    14     9    13     9      6     8     5     5    21T 
                         7%    5%     6%   11%    4%   11%   12%    6%    8%    3%    7%    7%    8%    8%    5%    7%    6%     6%   13%    3%    5%   11% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q42. In Oregon specifically, would you say that illegal immigration is a problem or is not a problem? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Very/Somewhat          236   59  175    72   135D   26   112      26      20    50   164J  116N    51N    23    81    149O  128    106    59    21    66ST  83ST 
                        47%  43%  49%   42%   53%   42%   45%     47%     37%   33%   64%   48%    59%    28%   38%    58%   48%    47%   39%   35%   63%   54% 
 
  Very serious         113   23   89    34    65    13    50      13      10    11    92J   41     16     15    23     85O   56     55    13     9    40ST  45ST 
  problem               23%  17%  25%   20%   25%   22%   20%     23%     19%    7%   36%   17%    19%    18%   11%    33%   21%    25%    9%   14%   38%   30% 
 
  Somewhat of a        123   37   86    38    70    12    62      13      10    39    72    75N    35N     8    58     64    72     51    46    13    26    37 
  problem               25%  27%  24%   22%   28%   20%   25%     24%     18%   25%   28%   31%    40%    10%   27%    25%   27%    23%   30%   21%   25%   25% 
 
Small/Not              228   73  153    91E  106    28   118      29      32    98K   82   115M    30     50LM 121P    95   132     94    88UV  31    36    58 
                        46%  54%  42%   52%   41%   46%   47%     52%     58%   64%   32%   47%    34%    61%   56%    37%   49%    42%   58%   51%   35%   38% 
 
  Only a small         137   50C  85    44    77    12    71      15      19    50    60    75M    15     25    72P    57    89R    48    55V   16    26    31 
  problem               27%  37%  24%   25%   30%   20%   28%     27%     34%   33%   23%   31%    17%    30%   34%    22%   33%    21%   37%   26%   25%   20% 
 
  Not a problem         91   23   68    47E   28    16E   47      14      13    48K   22    40     14     25L   49     38    44     46    33U   15U   11    28 
                        18%  17%  19%   27%   11%   26%   19%     25%     24%   32%    9%   16%    17%    30%   23%    15%   16%    21%   22%   25%   10%   18% 
 
Don't know              36    4   32    10    15     7    20       0       3     5    11    12      6      9    13     14     9     25Q    4     9SU   2    12 
                         7%   3%   9%    6%    6%   12%    8%      1%      5%    3%    4%    5%     7%    11%    6%     5%    3%    11%    3%   14%    2%    8% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q42. In Oregon specifically, would you say that illegal immigration is a problem or is not a problem? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Very/Somewhat          236     175D    147BD    64     94D   68   163F  116I  116    56   145J   51    152    33   236P       -    102     98QS  36 
                        47%     47%     53%     33%    49%   34%   58%   79%   34%   32%   70%   50%    45%   53%  100%             38%    67%   43% 
 
  Very serious         113      81D     84BD    18     45D   19    91F   68I   43    18    80J   26     68    19   113P       -     41     52Q   20 
  problem               23%     22%     30%      9%    23%    9%   32%   46%   13%   10%   38%   25%    20%   31%   48%             15%    36%   23% 
 
  Somewhat of a        123      94      64      46     49    49    72    49I   73    39    65    26     83    14   123P       -     61     45    17 
  problem               25%     25%     23%     23%    26%   24%   26%   33%   22%   22%   31%   25%    25%   22%   52%             23%    31%   20% 
 
Small/Not              228     169C    111     115BCE  81   122G   97    27   193H  109K   56    46    160    22     -      228O   156RS   43    28 
                        46%     45%     40%     59%    42%   60%   35%   19%   57%   63%   27%   45%    48%   36%           100%    58%    30%   33% 
 
  Only a small         137      99      64      64C    49    70G   61    22   110H   60K   40    30     92    15     -      137O    94RS   25    18 
  problem               27%     27%     23%     32%    26%   34%   22%   15%   32%   35%   19%   29%    27%   24%            60%    35%    17%   21% 
 
  Not a problem         91      70      47      52BCE  32    52G   36     6    83H   49K   16    16     68     7     -       91O    63R    18    10 
                        18%     19%     17%     26%    16%   25%   13%    4%   24%   28%    8%   16%    20%   12%            40%    23%    12%   12% 
 
Don't know              36      29      20      17     17    13    21     3    31H    9     7     5     24     7     -        -     11      5    20QR 
                         7%      8%      7%      9%     9%    7%    7%    2%    9%    5%    3%    5%     7%   11%                    4%     4%   24% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q42. In Oregon specifically, would you say that illegal immigration is a problem or is not a problem? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Very/Somewhat          236    57     113    51    15    71      96    61I    8 
                        47%   46%     48%   51%   33%   44%     47%   57%   29% 
 
  Very serious         113    33      47    23    11    36      45    25     6 
  problem               23%   27%     20%   23%   24%   23%     22%   24%   20% 
 
  Somewhat of a        123    24      66E   29E    4    34      51    36I    2 
  problem               25%   20%     28%   29%    9%   21%     25%   33%    8% 
 
Small/Not              228    65      98    44    22    84H     93    40    11 
                        46%   53%     42%   44%   49%   53%     46%   38%   37% 
 
  Only a small         137    39      61    28    10    41      61    29     7 
  problem               27%   31%     26%   28%   23%   25%     30%   27%   23% 
 
  Not a problem         91    26      37    16    12    43GH    32    12     4 
                        18%   21%     16%   16%   26%   27%     16%   11%   14% 
 
Don't know              36     1      22B    5     8BD   5      16     6    10FGH 
                         7%    1%     10%    5%   18%    3%      8%    5%   34% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q43. Which statement is closer to your opinion? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Foreign trade is 
more of an 
opportunity for 
economic growth 
through increased U.   269   138D    72D   59   155F  105    53    74    82    61   180    89K   77    85   108MN  95    75     61PQ  37    98U   47   110U 
S. exports.             54%   63%    54%   41%   63%   43%   55%   55%   53%   53%   50%   64%   48%   50%   63%   48%   50%    67%   60%   61%   40%   57% 
 
Foreign trade is 
more of a threat to 
the economy through    146    55     43    48    68    79    27    39    49    32   116    30    50    50    46    64    46     19    17    42    48TV  50 
increased imports.      29%   25%    32%   33%   28%   32%   28%   29%   32%   27%   32%   22%   31%   29%   27%   33%   31%    21%   27%   26%   41%   26% 
 
Don't know              85    27     20    38BC  22    61E   15    22    24    23    64    21    33O   36O   16    38    29     10     8    21    22    31 
                        17%   12%    15%   26%    9%   25%   16%   17%   16%   20%   18%   15%   21%   21%    9%   19%   19%    12%   12%   13%   19%   16% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q43. Which statement is closer to your opinion? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Foreign trade is 
more of an 
opportunity for 
economic growth 
through increased U.   269   78  190    86   144    36   143I     31      22   102K  120   139     45     38   139P   123   159R   107   104UV  33    52    71 
S. exports.             54%  57%  53%   49%   56%   58%   57%     56%     40%   67%   47%   57%    52%    47%   65%    48%   59%    47%   69%   54%   50%   46% 
 
Foreign trade is 
more of a threat to 
the economy through    146   44  100    61    71    13    67      18      21    31    96J   68     26     22    48     91O   70     76    29    19    37S   54S 
increased imports.      29%  32%  28%   35%   28%   21%   27%     32%     39%   20%   37%   28%    31%    27%   22%    35%   26%    34%   19%   31%   36%   35% 
 
Don't know              85   14   70B   27    41    13    39       7      11    20    40    36     15     22L   28     44    41     43    18     9    16    28 
                        17%  10%  19%   15%   16%   21%   16%     12%     20%   13%   16%   15%    18%    26%   13%    17%   15%    19%   12%   15%   15%   18% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q43. Which statement is closer to your opinion? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Foreign trade is 
more of an 
opportunity for 
economic growth 
through increased U.   269     204C    130     113C   104   129G  130    57   206H  112K   93    56    189N   24   102      156O   269RS    -     - 
S. exports.             54%     55%     47%     58%    54%   64%   46%   39%   61%   64%   45%   55%    56%   39%   43%      69%   100% 
 
Foreign trade is 
more of a threat to 
the economy through    146     107      94B     52     57    46    94F   62I   81    33    83J   28    104    15    98P      43      -    146QS   - 
increased imports.      29%     29%     34%     27%    30%   23%   33%   42%   24%   19%   40%   27%    31%   24%   41%      19%          100% 
 
Don't know              85      62      55      30     30    28    57    29    52    29    33    19     43    23LM  36       28      -      -    85QR 
                        17%     17%     20%     16%    16%   14%   20%   19%   15%   17%   16%   18%    13%   37%   15%      12%                100% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q43. Which statement is closer to your opinion? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Foreign trade is 
more of an 
opportunity for 
economic growth 
through increased U.   269    70E    119E   66CE  14    94I    104    62I    9 
S. exports.             54%   57%     51%   66%   31%   59%     51%   58%   31% 
 
Foreign trade is 
more of a threat to 
the economy through    146    42      68    24    12    45      58    34     9 
increased imports.      29%   34%     29%   24%   28%   28%     28%   32%   30% 
 
Don't know              85    11      46BD   9    18BCD 20      43H   11    11FH 
                        17%    9%     20%    9%   40%   13%     21%   10%   38% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q44. Do you think the overall impact on the American economy would be positive or negative if foreign countries increased tariffs—that is, 
     taxes or fees—on products that the United States exports? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total positive          61    32C     9    20    37    22    10    23    17     9    40    20    26    16    19    27    15     10     8    18    21    20 
                        12%   15%     7%   13%   15%    9%   11%   17%   11%    8%   11%   15%   16%    9%   11%   13%   10%    11%   14%   11%   18%   10% 
 
  Very positive         16     8      2     6    11     4     3     8     4     1    10     6     5     6     5     5     2      6     3     6     3     7 
                         3%    3%     1%    4%    5%    2%    3%    6%    2%    1%    3%    4%    3%    4%    3%    3%    1%     6%    5%    4%    2%    3% 
 
  Somewhat positive     45    25      7    13    26    18     8    16    14     8    30    15    21N    9    15    21    14      5     5    12    18TV  13 
                         9%   11%     5%    9%   11%    7%    8%   12%    9%    7%    8%   11%   13%    6%    9%   11%    9%     5%    9%    7%   16%    7% 
 
Equally positive and   105    44     23    38    54    50    18    34    35    18    68    37    41    36    28    60QRS 22     15     8    35    24    34 
negative                21%   20%    17%   26%   22%   20%   19%   25%   23%   16%   19%   26%   26%   21%   16%   31%   15%    16%   12%   22%   21%   18% 
 
Total negative         260   112     88BD  61   134   119    45    59    84    73H  197    64    63    86   111MN  72    94P    50P   44P   89    56   105 
                        52%   51%    65%   42%   55%   49%   48%   44%   54%   63%   55%   45%   39%   51%   65%   37%   63%    55%   72%   55%   48%   55% 
 
  Somewhat negative    162    72     57D   33    76    80    27    36    51    48H  122    40    31    58M   73M   39    55P    36P   32P   53    36    67 
                        32%   33%    42%   23%   31%   33%   29%   26%   33%   42%   34%   28%   19%   34%   43%   20%   37%    40%   53%   33%   31%   35% 
 
  Very negative         98    40     31    27    58    39    18    23    33    25    75    24    32    28    38    33    39     14    12    36    20    38 
                        20%   18%    23%   19%   24%   16%   19%   17%   21%   21%   21%   17%   20%   17%   22%   17%   26%    15%   19%   22%   17%   20% 
 
Don't know              74    32     15    27    19    53E   22    18    19    15    55    19    30O   32O   12    39S   18     16S    1    19    16    33 
                        15%   15%    11%   18%    8%   22%   23%   14%   12%   13%   15%   14%   19%   19%    7%   19%   12%    18%    2%   12%   13%   17% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q44. Do you think the overall impact on the American economy would be positive or negative if foreign countries increased tariffs—that is, 
     taxes or fees—on products that the United States exports? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total positive          61   27C  34    28    25     6    41       5       4    21    32    28     18LN    4    31     30    33     28    24     7     8    21 
                        12%  19%   9%   16%   10%   10%   16%      9%      6%   14%   12%   12%    21%     4%   14%    11%   12%    12%   16%   11%    8%   14% 
 
  Very positive         16    7    9     8     4     3    14       -       2    10K    5    10      6      1    10      6     9      7     6     4     3     3 
                         3%   5%   2%    5%    2%    4%    5%              4%    7%    2%    4%     6%     1%    5%     2%    3%     3%    4%    6%    3%    2% 
 
  Somewhat positive     45   20C  25    20    21     3    27       5       1    10    26    18     13LN    3    21     24    24     21    18     3     6    18 
                         9%  15%   7%   12%    8%    5%   11%      9%      3%    7%   10%    8%    14%     4%   10%     9%    9%     9%   12%    5%    5%   12% 
 
Equally positive and   105   36   69    48E   46    10    50      16      15    27    53    51     18     22    48     55    47     57    24    23SUV 22    33 
negative                21%  26%  19%   27%   18%   16%   20%     28%     28%   18%   21%   21%    21%    27%   22%    21%   17%    25%   16%   38%   21%   22% 
 
Total negative         260   59  199B   72   156D   31   130H     19      25    93   132   134     38     43   120    130   162R    98    97TV  22    60T   70 
                        52%  43%  55%   42%   61%   52%   52%     34%     47%   61%   52%   55%    44%    52%   56%    51%   60%    43%   64%   36%   57%   46% 
 
  Somewhat negative    162   32  127B   43   103D   16    85H      8      15    53    88    88     25     22    72     81   110R    52    62TV   9    43TV  39 
                        32%  24%  35%   25%   40%   26%   34%     14%     28%   35%   34%   36%    29%    27%   33%    32%   41%    23%   41%   15%   41%   25% 
 
  Very negative         98   27   72    30    53    16    45      11      10    40    45    45     13     21    48     49    52     46    35    13    17    31 
                        20%  19%  20%   17%   21%   26%   18%     20%     19%   26%   18%   19%    15%    25%   22%    19%   19%    21%   23%   21%   16%   21% 
 
Don't know              74   15   58    25    29    14    28      16G     10    12    40J   29     12     14    17     43O   28     43Q    7     9S   15S   28S 
                        15%  11%  16%   15%   11%   23%   11%     29%     19%    8%   15%   12%    14%    17%    8%    17%   10%    19%    4%   15%   14%   18% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q44. Do you think the overall impact on the American economy would be positive or negative if foreign countries increased tariffs—that is, 
     taxes or fees—on products that the United States exports? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Total positive          61      38      35      20     17    31    30    28I   33    25    27    13N    46N    1    38       21     38S    20S    2 
                        12%     10%     13%     10%     9%   15%   11%   19%   10%   14%   13%   13%    14%    2%   16%       9%    14%    14%    2% 
 
  Very positive         16       9       8       3      4    11     5     8     8     9     5     6      9     -    12        3     11      5     - 
                         3%      2%      3%      1%     2%    5%    2%    5%    2%    5%    3%    6%     3%          5%       2%     4%     3% 
 
  Somewhat positive     45      29      27      17     12    20    25    20I   25    16    22     7     37N    1    26       18     28S    16S    2 
                         9%      8%     10%      9%     6%   10%    9%   14%    7%    9%   10%    7%    11%    2%   11%       8%    10%    11%    2% 
 
Equally positive and   105      72      71BD    32     44    39    61    40I   62    39    42    21     72    12    49       50     48     37    20 
negative                21%     19%     25%     16%    23%   19%   22%   27%   18%   22%   20%   20%    22%   20%   21%      22%    18%    26%   24% 
 
Total negative         260     204C    122     111C   106C  111   143    57   196H   95   108    62    171    27   117      129    161RS   69    31 
                        52%     55%     44%     57%    55%   54%   51%   39%   58%   54%   52%   60%    51%   44%   50%      57%    60%    47%   36% 
 
  Somewhat negative    162     134C     69      67C    74C   67    92    37   124H   55    70    39    105    19    71       80     99     43    20 
                        32%     36%     25%     34%    38%   33%   33%   25%   36%   32%   34%   38%    31%   31%   30%      35%    37%    29%   24% 
 
  Very negative         98      71      54      44     32    44    50    20    72    40    37    23     67     8    46       49     61     27    10 
                        20%     19%     19%     23%    17%   21%   18%   14%   21%   23%   18%   23%    20%   13%   19%      21%    23%    18%   12% 
 
Don't know              74      59      51      33     25    23    47    22    49    16    32     7     46    21LM  32       27     22     19    32QR 
                        15%     16%     18%     17%    13%   11%   17%   15%   14%    9%   15%    7%    14%   35%   13%      12%     8%    13%   38% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q44. Do you think the overall impact on the American economy would be positive or negative if foreign countries increased tariffs—that is, 
     taxes or fees—on products that the United States exports? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Total positive          61    21E     27    12     0    23I     23    15     - 
                        12%   17%     12%   12%    1%   14%     11%   14% 
 
  Very positive         16     5       8     3     -     7       3     5     - 
                         3%    4%      3%    3%          5%      1%    5% 
 
  Somewhat positive     45    16      19     9     0    15      20     9     - 
                         9%   13%      8%    9%    1%   10%     10%    8% 
 
Equally positive and   105    22      59    16     8    40      42    20     3 
negative                21%   18%     26%   16%   18%   25%     21%   19%   10% 
 
Total negative         260    66     110    67CE  18    82     101    65    12 
                        52%   53%     47%   67%   40%   52%     49%   60%   43% 
 
  Somewhat negative    162    42      72    37    11    51      68    38     5 
                        32%   34%     31%   37%   25%   32%     33%   35%   17% 
 
  Very negative         98    23      38    30C    7    31      33    27     8 
                        20%   19%     16%   31%   15%   19%     16%   25%   26% 
 
Don't know              74    14      36D    5    18BCD 14      38FH   8    13FGH 
                        15%   12%     16%    5%   41%    9%     19%    7%   46% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 



152 

 

Q45 withheld  
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q45A. Do you think the overall impact on the American economy would be positive or negative if the United States increased tariffs - 
      that is, taxes or fees - on products imported into the country? 
 
Base: Valid respondents 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  425   191    108   127   222   192    88   118   136    82   304   121   139   139   146   166   129     75    54   138    93   166 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total positive         115    55     27    33    68    46    22    35    40    18    86    29    43    31    41    45    37     19    14    29    38TV  44 
                        27%   29%    25%   26%   31%   24%   25%   30%   30%   21%   28%   24%   31%   22%   28%   27%   29%    25%   26%   21%   41%   26% 
 
  Very positive         32    11      9    11    20    12     7    12    10     4    25     6    12    13     7    11    11      4     6    11     9    10 
                         7%    6%     9%    9%    9%    6%    8%   10%    7%    5%    8%    5%    8%   10%    4%    6%    9%     5%   11%    8%   10%    6% 
 
  Somewhat positive     83    44     18    21    48    35    15    24    30    14    61    23    31    18    35N   34    26     15     8    18    29T   33 
                        20%   23%    17%   17%   22%   18%   17%   20%   22%   17%   20%   19%   22%   13%   24%   20%   20%    20%   16%   13%   32%   20% 
 
Equally positive and    95    39     22    34    50    43    20    22    34    19    66    29    35    33    27    46    27     12    11    35    15    36 
negative                22%   20%    21%   27%   23%   23%   23%   19%   25%   23%   22%   24%   25%   23%   18%   27%   21%    16%   20%   25%   16%   22% 
 
Total negative         154    72     43    39    91    60    28    44    49    33   110    44    36    57M   61M   48    50     29    27P   59U   25    60 
                        36%   38%    40%   31%   41%   31%   32%   37%   36%   41%   36%   36%   25%   41%   42%   29%   39%    39%   50%   43%   27%   36% 
 
  Somewhat negative     94    43     27    24    54    39    14    26    31    23    79L   16    22    40M   33    29    30     17    18    39    23    29 
                        22%   23%    25%   19%   24%   20%   16%   22%   23%   28%   26%   13%   15%   28%   22%   18%   24%    22%   33%   28%   24%   17% 
 
  Very negative         60    29     16    15    37    21    14    18    18    10    31    29K   14    18    28M   18    20     13     9    21U    2    30U 
                        14%   15%    15%   12%   16%   11%   15%   15%   13%   13%   10%   24%   10%   13%   19%   11%   15%    17%   17%   15%    3%   18% 
 
Don't know              61    25     15    21    13    43E   18    17    13    12    42    19    26    19    17    28S   15     15S    2    14    14    27 
                        14%   13%    14%   17%    6%   22%   21%   15%   10%   15%   14%   16%   18%   13%   12%   17%   12%    20%    4%   10%   16%   16% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q45A. Do you think the overall impact on the American economy would be positive or negative if the United States increased tariffs - 
      that is, taxes or fees - on products imported into the country? 
 
Base: Valid respondents 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  425  119  302   145   215    56   213      51      46   134   214   209     77     68   190    211   231    192   134    55    83   127 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Total positive         115   39   73    49    54    11    63      13      12    32    69    49     21      9    42     70O   62     53    33     8    26    44T 
                        27%  33%  24%   34%   25%   19%   29%     26%     27%   24%   32%   23%    28%    13%   22%    33%   27%    28%   25%   15%   31%   34% 
 
  Very positive         32    7   22    15    13     3    17       5       1     8    20    12      4      3    12     16    17     15    10     2     4    12 
                         7%   6%   7%   10%    6%    6%    8%      9%      3%    6%    9%    6%     6%     4%    6%     8%    7%     8%    7%    5%    5%    9% 
 
  Somewhat positive     83   32C  51    34    40     7    45       9      11    24    49    37     17      6    29     54O   45     38    24     6    22    32T 
                        20%  27%  17%   24%   19%   13%   21%     17%     24%   18%   23%   18%    22%     9%   15%    25%   20%    20%   18%   11%   26%   25% 
 
Equally positive and    95   26   69    34    49    11    45      10      12    23    47    52     17     16    45     47    48     46    29    16    18    29 
negative                22%  22%  23%   24%   23%   20%   21%     21%     26%   17%   22%   25%    22%    24%   24%    22%   21%    24%   21%   29%   22%   23% 
 
Total negative         154   37  118    46    86    19    84      14      15    68K   64    79     27     33    83P    59    91     63    61UV  22    23    35 
                        36%  31%  39%   32%   40%   35%   39%     28%     32%   51%   30%   38%    35%    49%   43%    28%   39%    33%   45%   40%   28%   28% 
 
  Somewhat negative     94   20   74    28    55     8    55H      5       8    39    41    49     13     17    46     39    62R    32    37     9    18    21 
                        22%  17%  24%   19%   26%   15%   26%     10%     17%   29%   19%   24%    17%    25%   24%    19%   27%    17%   28%   17%   22%   17% 
 
  Very negative         60   16   44    18    31    11    28       9       7    29K   23    29     14     16    37P    19    29     31    24U   13U    5    14 
                        14%  14%  14%   12%   14%   20%   13%     18%     15%   22%   11%   14%    18%    24%   19%     9%   13%    16%   18%   24%    6%   11% 
 
Don't know              61   17   43    15    27    15DE  21      13G      7    10    34J   29     12     10    20     35    30     30    11     8    15    20 
                        14%  15%  14%   10%   13%   26%   10%     25%     15%    8%   16%   14%    15%    14%   11%    17%   13%    16%    8%   15%   19%   15% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q45A. Do you think the overall impact on the American economy would be positive or negative if the United States increased tariffs - 
      that is, taxes or fees - on products imported into the country? 
 
Base: Valid respondents 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  425     318     231     175    160   178   236   121   292   154   165    81    292    53   191      205    232    121    71 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Total positive         115      81      67      41     53BD  38    73    50I   64    39    57    19     89N    6    70P      44     56S    53QS   5 
                        27%     26%     29%     23%    33%   21%   31%   41%   22%   25%   34%   24%    31%   12%   37%      21%    24%    44%    7% 
 
  Very positive         32      24      15      13     14    10    20    13    19    12    13     3     28     1    18       13      9     21QS   1 
                         7%      8%      7%      7%     9%    6%    8%   10%    7%    8%    8%    4%    10%    2%    9%       7%     4%    17%    2% 
 
  Somewhat positive     83      57      51      28     39B   28    54    38I   44    27    43    16     61     5    52P      30     47S    32S    4 
                        20%     18%     22%     16%    24%   16%   23%   31%   15%   17%   26%   20%    21%   10%   27%      15%    20%    26%    6% 
 
Equally positive and    95      64      58B     32     37    45    49    27    66    35    35    16     68    12    45       41     42     35Q   18 
negative                22%     20%     25%     18%    23%   25%   21%   22%   23%   23%   21%   19%    23%   22%   24%      20%    18%    29%   25% 
 
Total negative         154     120CE    71      82BCE  47    82G   68    29   120H   66    52    38N   103    13    54       90O   110RS   23    20 
                        36%     38%     31%     47%    29%   46%   29%   24%   41%   43%   31%   47%    35%   25%   28%      44%    47%    19%   29% 
 
  Somewhat negative     94      78C     41      45     30    45    48    18    76H   37    39    24     61     9    41       49     66RS   18    11 
                        22%     25%     18%     26%    19%   25%   20%   15%   26%   24%   24%   30%    21%   17%   22%      24%    28%    15%   15% 
 
  Very negative         60      42      29      36BCE  17    37G   20    10    44    29K   12    14     41     4    13       42O    44R     6    10R 
                        14%     13%     13%     21%    10%   21%    8%    8%   15%   19%    7%   17%    14%    8%    7%      20%    19%     5%   14% 
 
Don't know              61      52      35      20     23    13    46F   15    42    14    21     8     32    22LM  22       29     24     10    28QR 
                        14%     16%     15%     12%    14%    7%   19%   13%   14%    9%   13%    9%    11%   41%   11%      14%    10%     8%   39% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q45A. Do you think the overall impact on the American economy would be positive or negative if the United States increased tariffs - 
      that is, taxes or fees - on products imported into the country? 
 
Base: Valid respondents 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  425   102     194    91    38   134     174    95    23 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Total positive         115    33      47    29     5    35      43    34     3 
                        27%   33%     24%   32%   14%   26%     25%   36%   15% 
 
  Very positive         32     7      12    10     3     5      13    13F    1 
                         7%    6%      6%   11%    8%    4%      8%   13%    3% 
 
  Somewhat positive     83    27E     35    19     2    29      30    22     3 
                        20%   26%     18%   21%    6%   22%     17%   23%   12% 
 
Equally positive and    95    24      50    13     8    34      39    19     3 
negative                22%   23%     26%   15%   21%   26%     22%   20%   14% 
 
Total negative         154    32      63    43C   16    53      55    39     7 
                        36%   32%     32%   47%   41%   39%     32%   41%   30% 
 
  Somewhat negative     94    24      37    23    10    33I     42I   18     1 
                        22%   23%     19%   25%   27%   25%     24%   19%    4% 
 
  Very negative         60     9      26    20B    5    19      13    22G    6G 
                        14%    8%     13%   22%   14%   14%      7%   23%   26% 
 
Don't know              61    13      34D    5     9D   12      37FH   3     9FH 
                        14%   13%     18%    6%   24%    9%     21%    3%   41% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q46. Which of the following do you think is most likely to happen if the United States enacted policies to make it more difficult and costly 
     for foreign countries to sell their products to Americans? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Foreign countries 
would agree to 
negotiate trade 
deals that are more 
favorable to the       132    56     35    42    67    65    24    35    46    27    96    36    46    50    36    62    39     19    13    33    43T   50 
United States.          26%   25%    26%   29%   27%   27%   25%   26%   30%   24%   27%   25%   29%   30%   21%   31%   26%    20%   21%   20%   37%   26% 
 
Foreign countries 
would retaliate by 
enacting their own 
policies that would 
make it more 
difficult and costly 
for the United 
States to sell         293   130     84    79   150   132    57    78    91    68   204    89    86    89   118MN 106    87     53    47PQ 110U   51   115U 
products abroad.        59%   59%    62%   54%   61%   54%   60%   58%   59%   59%   57%   64%   54%   52%   69%   54%   58%    58%   77%   68%   44%   60% 
 
Don't know              75    34     16    25    28    47E   14    22    18    20    60    15    28    31O   16    30S   24S    20S    1    19    23    26 
                        15%   15%    12%   17%   11%   19%   15%   17%   12%   18%   17%   11%   17%   18%    9%   15%   16%    22%    2%   12%   19%   14% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q46. Which of the following do you think is most likely to happen if the United States enacted policies to make it more difficult and costly 
     for foreign countries to sell their products to Americans? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Foreign countries 
would agree to 
negotiate trade 
deals that are more 
favorable to the       132   43   86    51    69    11    64      19      12    27    83J   54     21     14    54     75    65     66    37    16    25    50 
United States.          26%  31%  24%   30%   27%   18%   26%     34%     23%   18%   33%   22%    24%    17%   25%    29%   24%    29%   25%   26%   24%   33% 
 
Foreign countries 
would retaliate by 
enacting their own 
policies that would 
make it more 
difficult and costly 
for the United 
States to sell         293   76  218    95   156    40   158      27      30   116K  135   154     52     54   137    139   169    123    99V   37    62    77 
products abroad.        59%  55%  61%   55%   61%   65%   63%     49%     56%   76%   53%   63%    60%    66%   64%    54%   62%    54%   65%   59%   59%   51% 
 
Don't know              75   18   56    27    30    10    28      10      12G   10    38J   34     14     14    24     43    37     37    15     9    18    25 
                        15%  13%  16%   16%   12%   16%   11%     17%     22%    6%   15%   14%    16%    17%   11%    17%   14%    16%   10%   15%   17%   16% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q46. Which of the following do you think is most likely to happen if the United States enacted policies to make it more difficult and costly 
     for foreign countries to sell their products to Americans? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Foreign countries 
would agree to 
negotiate trade 
deals that are more 
favorable to the       132      91      72      45     53    45    83    58I   73    41    67    35     83    13    73       52     70S    51S   10 
United States.          26%     24%     26%     23%    28%   22%   30%   39%   22%   23%   32%   34%    25%   22%   31%      23%    26%    35%   12% 
 
Foreign countries 
would retaliate by 
enacting their own 
policies that would 
make it more 
difficult and costly 
for the United 
States to sell         293     220     156     121    112   135G  150    59   225H  116K  108    60    205    29   129      151O   169     78    46 
products abroad.        59%     59%     56%     62%    58%   66%   54%   40%   66%   67%   52%   58%    61%   47%   55%      66%    63%    53%   54% 
 
Don't know              75      61      51      30     27    23    48    30I   42    17    34     8     48    19LM  34       26     30     17    29QR 
                        15%     16%     18%     15%    14%   11%   17%   20%   12%   10%   16%    8%    14%   31%   14%      11%    11%    11%   34% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q46. Which of the following do you think is most likely to happen if the United States enacted policies to make it more difficult and costly 
     for foreign countries to sell their products to Americans? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Foreign countries 
would agree to 
negotiate trade 
deals that are more 
favorable to the       132    38      57    30     7    47I     54I   28     2 
United States.          26%   30%     25%   30%   15%   30%     26%   26%    8% 
 
Foreign countries 
would retaliate by 
enacting their own 
policies that would 
make it more 
difficult and costly 
for the United 
States to sell         293    74     137    59    23    99     114    64    16 
products abroad.        59%   60%     59%   60%   53%   62%     56%   60%   55% 
 
Don't know              75    12      39    10    14BCD 13      36F   15    11FGH 
                        15%   10%     17%   10%   32%    8%     18%   14%   37% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q47. What grade would you give the following aspects of the K-12 public education system in Oregon: 
     Your local public schools 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
A (4)                   31    16      4    11    13    18     3     9    13     6    22     9    10    11    10    13     8      4     5    19UV   5     7 
                         6%    7%     3%    8%    5%    7%    3%    7%    9%    5%    6%    7%    6%    7%    6%    6%    6%     5%    9%   12%    4%    3% 
 
B (3)                  121    55     24    41    62    55    17    32    40    32    96    25    31    44    46    45    33     22    22    46    26    45 
                        24%   25%    18%   28%   26%   22%   18%   24%   26%   28%   27%   18%   19%   26%   27%   23%   22%    24%   36%   28%   23%   23% 
 
C (2)                  170    72     50    48    86    79    32    49    50    39   106    65K   63N   46    62    56    55     40P   19    50    35    74 
                        34%   33%    37%   33%   35%   32%   34%   37%   32%   34%   29%   46%   39%   27%   36%   28%   37%    44%   31%   31%   30%   38% 
 
D (1)                   79    41D    27D   12    36    42    16    19    23    21    54    25    26    28    25    37    24      9     9    23    17    32 
                        16%   19%    20%    8%   15%   17%   17%   14%   15%   18%   15%   18%   16%   17%   15%   19%   16%    10%   14%   14%   15%   17% 
 
F (0)                   46    13     18B   15    24    22    16J   12    11     7    35    10    16    21O    9    21    14      6     4     6    21TV  14 
                         9%    6%    13%   10%   10%    9%   17%    9%    7%    6%   10%    7%   10%   12%    5%   11%    9%     7%    6%    4%   18%    7% 
 
Don't know              53    22     12    18    23    29    11    14    17    10    47L    5    14    20    19    26    15     10     2    18    12    21 
                        11%   10%     9%   12%    9%   12%   12%   10%   11%    9%   13%    4%    9%   12%   11%   13%   10%    11%    4%   11%   10%   11% 
 
Mean base              447   198    123   127   221   215    84   121   138   105   313   135K  146   150   151   172   135     82    59   144   104   171 
                        89%   90%    91%   88%   91%   88%   88%   90%   89%   91%   87%   96%   91%   88%   89%   87%   90%    89%   96%   89%   90%   89% 
 
 
Mean                   2.0   2.1C   1.8   2.2C  2.0   2.0   1.7   2.1G  2.2G  2.1G  2.0   2.0   2.0   2.0   2.2   1.9   2.0    2.1   2.3   2.3UV 1.8   2.0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q47. What grade would you give the following aspects of the K-12 public education system in Oregon: 
     Your local public schools 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
A (4)                   31   11   18    14    16     1    17       1       4    19K    8    15      1      1    20P     7    20     10    16UV   4     2     6 
                         6%   8%   5%    8%    6%    1%    7%      2%      7%   12%    3%    6%     1%     2%    9%     3%    8%     5%   11%    7%    2%    4% 
 
B (3)                  121   41   79    33    75D   13    71      10      11    54K   49    63     22     25    70P    46    74     47    52UV  18    19    27 
                        24%  30%  22%   19%   29%   22%   28%     18%     21%   35%   19%   26%    25%    30%   33%    18%   27%    21%   35%   29%   18%   18% 
 
C (2)                  170   42  129    57    88    24    84      19      19    50    94    87     33     29    72     92    92     76    50    21    40    52 
                        34%  30%  36%   33%   34%   39%   33%     35%     35%   33%   37%   36%    38%    36%   33%    36%   34%    34%   33%   34%   38%   34% 
 
D (1)                   79   23   56    26    43     7    38      12       4    14    50J   32     12     10    25     51O   42     37    18     7    23    27 
                        16%  17%  16%   15%   17%   11%   15%     21%      8%    9%   19%   13%    14%    13%   12%    20%   16%    16%   12%   12%   22%   18% 
 
F (0)                   46   15   29    16    18    11E   22       7       8     -    38J   18     11      6     7     39O   16     28Q    3     3    13S   26ST 
                         9%  11%   8%    9%    7%   19%    9%     13%     14%         15%    8%    13%     8%    3%    15%    6%    13%    2%    4%   12%   17% 
 
Don't know              53    5   48B   28E   16     4    18       6       8    16    17    27      8     10    21     22    24     27    12     9     7    14 
                        11%   3%  13%   16%    6%    7%    7%     11%     15%   10%    7%   11%     9%    12%   10%     9%    9%    12%    8%   14%    7%   10% 
 
Mean base              447  132C 311   146   240D   56   231      49      47   137   239   216     79     72   195    235   246    199   139    53    97   138 
                        89%  97%  87%   84%   94%   93%   93%     89%     85%   90%   93%   89%    91%    88%   90%    91%   91%    88%   92%   86%   93%   90% 
 
 
Mean                   2.0  2.1  2.0   2.0   2.1F  1.7   2.1     1.7     2.0   2.6K  1.7   2.1M   1.9    2.1   2.4P   1.7   2.2R   1.9   2.4UV 2.3UV 1.7   1.7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q47. What grade would you give the following aspects of the K-12 public education system in Oregon: 
     Your local public schools 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
A (4)                   31      18      15      14      9    16    13     9    21    17K    6     8     16     6    14       17     17     13S    1 
                         6%      5%      5%      7%     5%    8%    5%    6%    6%   10%    3%    8%     5%   10%    6%       7%     6%     9%    1% 
 
B (3)                  121      93      63      53     42    65G   54    33    88    55K   41    35N    78     8    56       60     70     31    20 
                        24%     25%     23%     27%    22%   32%   19%   22%   26%   32%   20%   34%    23%   14%   24%      26%    26%    21%   24% 
 
C (2)                  170     130      94      60     58    71    94    40   125    62    72    27    124    19    79       85     93     50    27 
                        34%     35%     34%     31%    30%   35%   34%   27%   37%   36%   34%   26%    37%   32%   34%      37%    35%    34%   32% 
 
D (1)                   79      54      50      28     36    24    53    25    50    19    48J   18     51    10    40       32     46     19    15 
                        16%     14%     18%     14%    19%   12%   19%   17%   15%   11%   23%   18%    15%   17%   17%      14%    17%    13%   17% 
 
F (0)                   46      35      28      13     25D    3    41F   30I   14     2    26J   10     32     4    31P      11     21     16     9 
                         9%      9%     10%      7%    13%    2%   15%   20%    4%    1%   13%   10%     9%    6%   13%       5%     8%    11%   10% 
 
Don't know              53      42      29      28     22    25    24    11    42    18    16     4     35    14LM  16       24     23     17    13 
                        11%     11%     10%     14%    11%   12%    9%    8%   12%   10%    8%    4%    10%   22%    7%      10%     9%    12%   15% 
 
Mean base              447     331     250     169    170   179   256   136   298   156   193    99N   301N   48   219      204    246    129    72 
                        89%     89%     90%     86%    89%   88%   91%   92%   88%   90%   92%   96%    90%   78%   93%      90%    91%    88%   85% 
 
 
Mean                   2.0     2.0E    1.9     2.2E   1.8   2.4G  1.8   1.8   2.2H  2.4K  1.8   2.1    2.0   2.1   1.9      2.2O   2.1    2.0   1.9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q47. What grade would you give the following aspects of the K-12 public education system in Oregon: 
     Your local public schools 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
A (4)                   31     8      14     4     5    13      12     5     1 
                         6%    7%      6%    4%   10%    8%      6%    4%    3% 
 
B (3)                  121    31      55    27     8    45H     57H   15     4 
                        24%   25%     24%   27%   18%   28%     28%   14%   13% 
 
C (2)                  170    48E     80    35     9    50      66    49FGI  5 
                        34%   39%     34%   35%   19%   31%     32%   46%   19% 
 
D (1)                   79    15      49D   10     6    17      44F   14     5 
                        16%   12%     21%   10%   14%   11%     21%   13%   16% 
 
F (0)                   46    11      16    11     8C   16G      8    16G    4G 
                         9%    9%      7%   11%   17%   10%      4%   15%   15% 
 
Don't know              53    11      19    13     9C   18      17     8     9FGH 
                        11%    9%      8%   13%   21%   12%      8%    7%   33% 
 
Mean base              447   112     213E   87    35   141I    188I   99I   19 
                        89%   91%     92%   87%   79%   88%     92%   93%   67% 
 
 
Mean                   2.0   2.1     2.0   2.0   1.9   2.1H    2.1H  1.8   1.6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q48. What grade would you give the following aspects of the K-12 public education system in Oregon: 
     Oregon's public schools 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
A (4)                   17     7      2     7    12     5     4     6     4     3     6    11K    7     3     6    10     2      -     5QR   7     3     3 
                         3%    3%     2%    5%    5%    2%    4%    4%    3%    3%    2%    8%    5%    2%    3%    5%    1%           8%    4%    2%    2% 
 
B (3)                   90    39     19    33    50    38    21    22    26    21    68    22    36O   31    22    40    18     22Q    9    39U   15    31 
                        18%   18%    14%   23%   20%   15%   22%   16%   17%   18%   19%   16%   23%   18%   13%   20%   12%    24%   15%   24%   13%   16% 
 
C (2)                  179    88D    51    40    83    96    30    51    53    45   122    58    51    61    67    61    60     39    19    61    36    74 
                        36%   40%    38%   28%   34%   39%   32%   38%   34%   39%   34%   41%   32%   36%   40%   31%   40%    43%   31%   38%   31%   38% 
 
D (1)                  103    46     34    23    49    47    20    29    32    22    67    35    33    29    41    36    36     15    16    29    28    38 
                        21%   21%    25%   16%   20%   19%   21%   21%   21%   19%   19%   25%   20%   17%   24%   18%   24%    16%   26%   18%   24%   20% 
 
F (0)                   48    15     17    16    28    19     9    14    12    12    39     9    18    19    11    22    14      4     7     5    23TV  18T 
                        10%    7%    12%   11%   12%    8%    9%   10%    8%   11%   11%    6%   11%   11%    6%   11%   10%     5%   11%    3%   19%    9% 
 
Don't know              64    25     13    26    23    40E   12    14    27    11    58L    5    16    26    23    28    19     11     6    22    12    28 
                        13%   11%    10%   18%   10%   16%   12%   10%   17%   10%   16%    4%   10%   15%   13%   14%   13%    12%    9%   13%   10%   15% 
 
Mean base              436   195    122   119   221F  205    83   121   128   104   302   135K  144   144   147   170   130     81    56   140   105   163 
                        87%   89%    90%   82%   90%   84%   88%   90%   83%   90%   84%   96%   90%   85%   87%   86%   87%    88%   91%   87%   90%   85% 
 
 
Mean                   1.8   1.9    1.6   1.9C  1.9   1.8   1.9   1.8   1.8   1.8   1.8   1.9   1.9   1.8   1.8   1.9   1.7    2.0Q  1.8   2.1UV 1.5   1.8U 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q48. What grade would you give the following aspects of the K-12 public education system in Oregon: 
     Oregon's public schools 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
A (4)                   17    6   10    10     5     1    10       3       2     8K    4    10      4      -     7      9     7     10     4     3     3     6 
                         3%   5%   3%    5%    2%    2%    4%      5%      4%    6%    1%    4%     4%           3%     4%    3%     4%    3%    6%    3%    4% 
 
B (3)                   90   28   62    30    47    12    42       9      10    51K   25    44     19     16    63P    25    54     36    43UV  20UV  11    14 
                        18%  21%  17%   18%   18%   21%   17%     16%     19%   33%   10%   18%    21%    20%   29%    10%   20%    16%   29%   32%   10%    9% 
 
C (2)                  179   52  127    59    99    18   100      16      18    53    93    89     32     35    81     93    98     80    62    17    34    59 
                        36%  38%  35%   34%   39%   30%   40%     28%     34%   35%   36%   37%    36%    43%   38%    36%   36%    35%   41%   28%   32%   39% 
 
D (1)                  103   34   69    32    55    15    58      14       8    17    68J   53     15     11    30     69O   56     47    20    10    35ST  34 
                        21%  25%  19%   18%   22%   25%   23%     26%     14%   11%   27%   22%    18%    14%   14%    27%   21%    21%   13%   16%   34%   22% 
 
F (0)                   48    8   38    15    23     9    18       6       6     3    44J   17     11      4     9     38O   24     23     7     1    16ST  22ST 
                        10%   6%  11%    9%    9%   15%    7%     11%     10%    2%   17%    7%    12%     5%    4%    15%    9%    10%    5%    1%   16%   15% 
 
Don't know              64    8   53B   28    27     4    21       8      10G   21    22    30      7     15    24     23    32     31    14    10     6    17 
                        13%   6%  15%   16%   11%    7%    8%     14%     19%   14%    9%   12%     8%    18%   11%     9%   12%    14%    9%   16%    6%   11% 
 
Mean base              436  129C 306   146   229    56   229I     48      44   132   234   212     80     67   191    234   239    195   137    52    99   135 
                        87%  94%  85%   84%   89%   93%   92%     86%     81%   86%   91%   88%    92%    82%   89%    91%   88%    86%   91%   84%   94%   89% 
 
 
Mean                   1.8  1.9  1.8   1.9   1.8   1.7   1.9     1.7     1.9   2.3K  1.5   1.9    1.9    1.9   2.2P   1.6   1.9    1.8   2.1UV 2.3UV 1.5   1.6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q48. What grade would you give the following aspects of the K-12 public education system in Oregon: 
     Oregon's public schools 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
A (4)                   17       8       8       6      3    10     5     8     9     8     3     8M     8     1    11        4      7      7     2 
                         3%      2%      3%      3%     2%    5%    2%    5%    3%    4%    1%    7%     2%    2%    5%       2%     3%     5%    2% 
 
B (3)                   90      66      43      35     28    51G   35    25    64    48K   22    19     63     8    37       51     62RS   20     8 
                        18%     18%     15%     18%    15%   25%   13%   17%   19%   27%   11%   19%    19%   13%   16%      22%    23%    13%   10% 
 
C (2)                  179     137     103      78     70    82    92    40   131H   70    70    35    123    21    77       87     90     52    37 
                        36%     37%     37%     40%    36%   40%   33%   28%   39%   40%   33%   34%    37%   35%   33%      38%    34%    36%   44% 
 
D (1)                  103      74      63      31     43    27    74F   32    68    19    65J   18     79N    6    56       44     56     35    11 
                        21%     20%     23%     16%    23%   13%   26%   22%   20%   11%   31%   17%    24%   10%   24%      19%    21%    24%   13% 
 
F (0)                   48      33      28      10     18     4    43F   27I   19     7    31J   15     26     7    36P      11     28     12     7 
                        10%      9%     10%      5%     9%    2%   15%   18%    6%    4%   15%   14%     8%   11%   15%       5%    10%     8%    9% 
 
Don't know              64      54      34      35     29    29    32    14    49    22    18     8     37    19LM  18       31     26     19    19Q 
                        13%     15%     12%     18%    15%   14%   11%   10%   15%   13%    8%    8%    11%   30%    8%      14%    10%    13%   22% 
 
Mean base              436     319     246     162    163   174   249   132   290   152   191    95N   298N   43   217      197    243S   127    66 
                        87%     85%     88%     82%    85%   86%   89%   90%   85%   87%   92%   92%    89%   70%   92%      86%    90%    87%   78% 
 
 
Mean                   1.8     1.8     1.8     2.0BCE 1.7   2.2G  1.5   1.7   1.9H  2.2K  1.5   1.9    1.8   1.8   1.7      2.0O   1.9    1.8   1.8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q48. What grade would you give the following aspects of the K-12 public education system in Oregon: 
     Oregon's public schools 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
A (4)                   17     5       6     4     1     9G      3     5     - 
                         3%    4%      3%    4%    3%    6%      1%    4% 
 
B (3)                   90    24      49    12     6    30      43    13     4 
                        18%   19%     21%   12%   12%   19%     21%   12%   13% 
 
C (2)                  179    44      88    33    13    60      76    35     9 
                        36%   36%     38%   34%   30%   38%     37%   32%   32% 
 
D (1)                  103    29      44    24     6    29      39    32     4 
                        21%   23%     19%   24%   14%   18%     19%   30%   13% 
 
F (0)                   48    11      20    13     4    12      17    16     2 
                        10%    9%      9%   13%    8%    8%      8%   15%    8% 
 
Don't know              64    11      25    14    14BCD 19      27     8    10FGH 
                        13%    9%     11%   14%   32%   12%     13%    7%   34% 
 
Mean base              436   113E    208E   86E   30   140I    178I  100I   19 
                        87%   91%     89%   86%   68%   88%     87%   93%   66% 
 
 
Mean                   1.8   1.9     1.9   1.6   1.8   2.0H    1.9H  1.6   1.8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q49. Which of the following statements most closely matches your view of Oregon's public education system, 
     even if neither matches your opinion exactly? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Our K-12 schools do 
not have a funding 
problem; if they 
spent what they have 
more efficiently 
they could meet the 
needs of all           163    73     42    48    95F   67    24    37    52    50GH 121    42    56    50    56    66    55     26    16    48    63TV  45 
students.               33%   33%    31%   33%   39%   27%   25%   28%   33%   44%   34%   30%   35%   30%   33%   33%   37%    28%   27%   30%   54%   23% 
 
Our K-12 schools 
have a serious 
funding problem; 
there's simply not 
enough money to meet 
the needs of all       276   131D    80D   65   126   141    64J   88J   82J   43   194    82    82   100    94   111    74     55    37    98U   42   117U 
students.               55%   60%    59%   45%   51%   58%   67%   65%   53%   37%   54%   59%   51%   59%   56%   56%   49%    60%   60%   60%   36%   61% 
 
Don't know              61    15     14    32BC  24    37     8    10    21    22H   44    16    22    20    19    21    21     10     8    16    11    30 
                        12%    7%    10%   22%   10%   15%    8%    8%   13%   19%   12%   12%   14%   12%   11%   11%   14%    11%   14%   10%   10%   16% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q49. Which of the following statements most closely matches your view of Oregon's public education system, 
     even if neither matches your opinion exactly? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Our K-12 schools do 
not have a funding 
problem; if they 
spent what they have 
more efficiently 
they could meet the 
needs of all           163   41  122    51   101DF   9    80      17      16    36   107J   75     34N    16    66     92   105R    57    56T    9    46T   47T 
students.               33%  30%  34%   29%   40%   15%   32%     30%     29%   24%   42%   31%    39%    20%   31%    36%   39%    25%   37%   15%   44%   31% 
 
Our K-12 schools 
have a serious 
funding problem; 
there's simply not 
enough money to meet 
the needs of all       276   87C 188   107E  121    45E  148      35      35   100K  123   140     47     56   126    139   131    142Q   78    46SU  49    90 
students.               55%  64%  52%   62%   47%   73%   59%     63%     64%   66%   48%   58%    55%    68%   58%    54%   49%    63%   52%   75%   47%   59% 
 
Don't know              61    9   50B   16    33     7    21       4       4    16    26    27      6     10    23     26    34     27    17     6    10    16 
                        12%   6%  14%    9%   13%   11%    9%      7%      7%   10%   10%   11%     6%    12%   11%    10%   13%    12%   11%   10%   10%   11% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q49. Which of the following statements most closely matches your view of Oregon's public education system, 
     even if neither matches your opinion exactly? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Our K-12 schools do 
not have a funding 
problem; if they 
spent what they have 
more efficiently 
they could meet the 
needs of all           163     109D     89D     43     65D   47   111F   79I   80    47    98J   48M    95    20   102P      60     92     52    19 
students.               33%     29%     32%     22%    34%   23%   40%   54%   24%   27%   47%   47%    28%   33%   43%      26%    34%    36%   23% 
 
Our K-12 schools 
have a serious 
funding problem; 
there's simply not 
enough money to meet 
the needs of all       276     226     156     122    109   134G  132    53   215H  106K   91    41    208LN  27   114      146O   164S    76    37 
students.               55%     60%     56%     62%    57%   66%   47%   36%   63%   61%   44%   40%    62%   44%   48%      64%    61%    52%   43% 
 
Don't know              61      39      34      32BE   18    23    38    14    44    22    19    14     32    14M   20       22     13     19Q   29QR 
                        12%     10%     12%     16%     9%   11%   14%   10%   13%   13%    9%   13%    10%   24%    9%      10%     5%    13%   34% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q49. Which of the following statements most closely matches your view of Oregon's public education system, 
     even if neither matches your opinion exactly? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Our K-12 schools do 
not have a funding 
problem; if they 
spent what they have 
more efficiently 
they could meet the 
needs of all           163    40      79    33    10    46I     65I   50FGI  2 
students.               33%   33%     34%   33%   24%   29%     32%   46%    9% 
 
Our K-12 schools 
have a serious 
funding problem; 
there's simply not 
enough money to meet 
the needs of all       276    72     126    58    20    96     115    50    14 
students.               55%   59%     54%   59%   44%   61%     56%   47%   50% 
 
Don't know              61    11      28     8    14BCD 17      25     7    12FGH 
                        12%    9%     12%    8%   32%   11%     12%    7%   41% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q50. What do you think should be the policy for smartphones in high schools? 
 
     Students should... 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
not be allowed to 
bring smartphones 
into school             62    26     17    20    32    31     3    19G   20G   21G   44    18    20    17    25    22    23      9     9    24    17    20 
buildings at all        12%   12%    12%   14%   13%   13%    3%   14%   13%   18%   12%   13%   13%   10%   15%   11%   15%     9%   15%   15%   14%   10% 
 
be required to turn 
smartphones in while    96    47     17    32    40    55     1    28G   33G   33G   76    20    26    26    44N   35    23     22    16    26    30T   35 
they are in school      19%   21%    13%   22%   17%   23%    1%   21%   21%   29%   21%   14%   16%   16%   26%   18%   15%    24%   26%   16%   26%   18% 
 
be allowed to bring 
smartphones to 
school, but not use    111    54D    36D   20    58    52    18    34    31    28    86    25    32    36    43    33    36     28P   13    42U   19    47 
them                    22%   25%    27%   14%   24%   21%   19%   25%   20%   25%   24%   18%   20%   21%   25%   17%   24%    31%   21%   26%   16%   25% 
 
be allowed to use 
smartphones in 
school, but not        206    83     59    64    99    98    68HIJ 44    66J   28   140    66    70O   86O   50    91R   65     29    20    61    45    83 
during class            41%   38%    44%   44%   40%   40%   72%   33%   43%   24%   39%   47%   44%   51%   29%   46%   44%    32%   33%   38%   39%   43% 
 
be allowed to use 
smartphones at all      15     7      3     4     8     6     4     5     5     1     5    10K    9     2     4     7     2      3     3     6     4     2 
times                    3%    3%     2%    3%    3%    2%    4%    4%    3%    1%    1%    7%    5%    1%    2%    4%    1%     3%    5%    4%    4%    1% 
 
Don't know              10     3      2     5     7     3     -     5     1     4     9     1     3     2     5     8Q    1      1     -     3     1     4 
                         2%    1%     2%    3%    3%    1%          4%    1%    3%    3%    1%    2%    1%    3%    4%    *      1%          2%    1%    2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q50. What do you think should be the policy for smartphones in high schools? 
 
     Students should... 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
not be allowed to 
bring smartphones 
into school             62   10   51    24    32     6    32H      1       7H   24    30    27      8     16    31     31    33     28    21     9    12    19 
buildings at all        12%   8%  14%   14%   13%   10%   13%      1%     12%   16%   12%   11%     9%    20%   14%    12%   12%    12%   14%   14%   12%   12% 
 
be required to turn 
smartphones in while    96   26   70    31F   64F    1    38       6       9    26    57    51     17     12    36     51    64R    30    33T    3    27T   24 
they are in school      19%  19%  19%   18%   25%    2%   15%     10%     16%   17%   22%   21%    19%    15%   17%    20%   24%    13%   22%    6%   26%   16% 
 
be allowed to bring 
smartphones to 
school, but not use    111   29   81    39    63     9    59      11      12    38    59    54M     9     18    57     52    74R    38    48TV   9    26    26 
them                    22%  21%  22%   22%   25%   14%   24%     20%     21%   25%   23%   22%    10%    22%   26%    20%   27%    17%   31%   15%   25%   17% 
 
be allowed to use 
smartphones in 
school, but not        206   64  140    73    85    43DE 109      33      25    54   104   102     48L    35    75    116O   91    114Q   45    29S   37    79SU 
during class            41%  47%  39%   42%   33%   71%   44%     60%     45%   35%   41%   42%    56%    43%   35%    45%   34%    50%   30%   47%   35%   52% 
 
be allowed to use 
smartphones at all      15    6    9     3     9     1     7       4       2     5     4     5      2      -    10      5     4     11     2     8SUV  2     3 
times                    3%   4%   3%    2%    3%    2%    3%      7%      3%    3%    2%    2%     2%           5%     2%    1%     5%    1%   13%    2%    2% 
 
Don't know              10    2    8     5     3     1     4       1       1     5     2     4      3      -     6      3     4      6     3     4V    1     1 
                         2%   1%   2%    3%    1%    2%    2%      2%      2%    3%    1%    2%     3%           3%     1%    2%     3%    2%    6%    1%    1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q50. What do you think should be the policy for smartphones in high schools? 
 
     Students should... 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
not be allowed to 
bring smartphones 
into school             62      41      37      25     20    32    30    21    41    27    24    15     40     8    32       27     34     18    11 
buildings at all        12%     11%     13%     13%    10%   16%   11%   14%   12%   16%   11%   15%    12%   13%   13%      12%    13%    12%   13% 
 
be required to turn 
smartphones in while    96      64      49      39     37    35    58    30    61    33    55    24     60    12    57P      34     53     31    11 
they are in school      19%     17%     17%     20%    19%   17%   21%   20%   18%   19%   26%   23%    18%   20%   24%      15%    20%    21%   13% 
 
be allowed to bring 
smartphones to 
school, but not use    111      79      63      47     46    52    55    26    82    37    50    22     76    13    56       49     61     33    17 
them                    22%     21%     22%     24%    24%   26%   19%   18%   24%   21%   24%   22%    23%   21%   24%      21%    23%    23%   20% 
 
be allowed to use 
smartphones in 
school, but not        206     172     115      78     79    74   128    61   143    69    75    37    147    22    79      110O   109     57    40 
during class            41%     46%     41%     40%    41%   37%   46%   42%   42%   40%   36%   36%    44%   36%   33%      48%    40%    39%   48% 
 
be allowed to use 
smartphones at all      15       9       8       5      7     5     7     7I    5     4     4     4      9     1     8        5      8      6     1 
times                    3%      2%      3%      3%     4%    3%    3%    5%    2%    3%    2%    4%     3%    2%    3%       2%     3%     4%    2% 
 
Don't know              10       7       7       2      2     4     3     2     8     3     1     1      4     5LM   4        3      4      2     4 
                         2%      2%      3%      1%     1%    2%    1%    1%    2%    2%    *     1%     1%    8%    2%       1%     2%     1%    4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q50. What do you think should be the policy for smartphones in high schools? 
 
     Students should... 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
not be allowed to 
bring smartphones 
into school             62    28C     16    15C    4    30GH    17    10     6 
buildings at all        12%   23%      7%   15%    8%   19%      8%    9%   20% 
 
be required to turn 
smartphones in while    96    22      49    17     7    25      39    24     7 
they are in school      19%   18%     21%   17%   15%   16%     19%   23%   25% 
 
be allowed to bring 
smartphones to 
school, but not use    111    30      61E   16     4    39      50    20     2 
them                    22%   24%     26%   16%    9%   24%     25%   19%    8% 
 
be allowed to use 
smartphones in 
school, but not        206    37      93    48B   29BC  60      88    45    12 
during class            41%   30%     40%   48%   65%   38%     43%   42%   41% 
 
be allowed to use 
smartphones at all      15     5       8     2     -     4       5     7     - 
times                    3%    4%      4%    2%          2%      2%    6% 
 
Don't know              10     2       6     2     1     1       5     2     2F 
                         2%    1%      2%    2%    3%    1%      2%    2%    7% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q51. What do you think should be the policy for smartphones in middle schools? 
 
     Students should... 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
not be allowed to 
bring smartphones 
into school             84    35     23    26    40    44     3    28G   23G   30G   66    18    28    24    32    32    22     19    11    37V   26V   18 
buildings at all        17%   16%    17%   18%   16%   18%    3%   21%   15%   26%   18%   13%   17%   14%   19%   16%   14%    21%   18%   23%   22%   10% 
 
be required to turn 
smartphones in while   124    64C    24    35    56    67    12    32    42G   38G   93    31    31    42    51    38    35     27    24P   27    30    62T 
they are in school      25%   29%    18%   24%   23%   27%   13%   24%   27%   33%   26%   22%   19%   25%   30%   19%   23%    30%   39%   17%   26%   33% 
 
be allowed to bring 
smartphones to 
school, but not use    122    58     40D   25    59    62    23    33    40    26    88    34    37    42    44    47    38     27    11    49U   21    47 
them                    24%   26%    30%   17%   24%   25%   24%   25%   26%   23%   25%   24%   23%   25%   26%   24%   25%    30%   18%   30%   18%   24% 
 
be allowed to use 
smartphones in 
school, but not        152    55     44    53B   77    67    55HIJ 33    48J   16    98    54K   59O   56O   37    69R   52R    17    14    43    33    59 
during class            30%   25%    32%   37%   32%   27%   58%   24%   31%   14%   27%   38%   37%   33%   22%   35%   35%    19%   23%   27%   29%   31% 
 
be allowed to use 
smartphones at all       7     6      2     -     5     2     2     4     1     1     4     3     3     2     2     3     3      -     1     2     4V    - 
times                    1%    3%     1%          2%    1%    2%    3%    1%    1%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    2%           2%    1%    4% 
 
Don't know              11     3      2     6     7     4     -     6     1     4    10     1     3     4     5     9Q    1      1     -     3     2     5 
                         2%    1%     2%    4%    3%    2%          4%    1%    4%    3%    1%    2%    2%    3%    5%    *      1%          2%    1%    3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q51. What do you think should be the policy for smartphones in middle schools? 
 
     Students should... 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
not be allowed to 
bring smartphones 
into school             84   19   64    29    48     5    42H      1      10H   34    40    40     11     18    38     45    46     35    26    10    20    25 
buildings at all        17%  14%  18%   17%   19%    9%   17%      2%     18%   22%   16%   17%    12%    22%   18%    18%   17%    16%   17%   16%   19%   17% 
 
be required to turn 
smartphones in while   124   26   98    35    83DF   6    54       9      11    36    70    66     24     14    56     60    92R    31    50TV   6    37TV  23 
they are in school      25%  19%  27%   20%   32%   11%   22%     17%     20%   23%   27%   27%    28%    18%   26%    23%   34%    14%   33%   10%   35%   15% 
 
be allowed to bring 
smartphones to 
school, but not use    122   43C  78    51    58    13    66      12      17    43    53    61     15     24    55     59    65     58    44    11    20    39 
them                    24%  32%  22%   29%   23%   21%   27%     22%     32%   28%   21%   25%    17%    30%   26%    23%   24%    25%   29%   18%   19%   26% 
 
be allowed to use 
smartphones in 
school, but not        152   44  105    52    59    34DE  80      31GI    14    35    83    66     34L    25    56     85    61     91Q   27    29SU  25    59SU 
during class            30%  32%  29%   30%   23%   57%   32%     55%     25%   23%   32%   27%    39%    30%   26%    33%   22%    40%   18%   47%   24%   39% 
 
be allowed to use 
smartphones at all       7    3    5     3     3     1     3       1       2     1     5     4      0      -     3      5     3      5     1     1     2     3 
times                    1%   2%   1%    2%    1%    2%    1%      3%      3%    1%    2%    2%     1%           1%     2%    1%     2%    1%    2%    2%    2% 
 
Don't know              11    2    9     5     4     1     4       0       1     5     4     5      3      -     6      4     4      7     3     4     1     2 
                         2%   1%   3%    3%    2%    2%    2%      1%      2%    3%    2%    2%     3%           3%     1%    2%     3%    2%    6%    1%    2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q51. What do you think should be the policy for smartphones in middle schools? 
 
     Students should... 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
not be allowed to 
bring smartphones 
into school             84      61      46      28     31    36    46    29    52    30    42    22     52     9    45       34     48     24    11 
buildings at all        17%     16%     17%     14%    16%   18%   16%   20%   15%   17%   20%   21%    16%   15%   19%      15%    18%    17%   13% 
 
be required to turn 
smartphones in while   124      83      62      54     54    58    63    34    88    43    66    25     80    19    75P      42     64     41    19 
they are in school      25%     22%     22%     28%    28%   28%   22%   23%   26%   25%   32%   25%    24%   30%   32%      19%    24%    28%   22% 
 
be allowed to bring 
smartphones to 
school, but not use    122      96      69      53     38    52    65    25    93H   49    43    24     89     9    41       73O    74     30    19 
them                    24%     26%     25%     27%    20%   26%   23%   17%   27%   28%   21%   24%    27%   14%   18%      32%    27%    20%   22% 
 
be allowed to use 
smartphones in 
school, but not        152     120      88      58     61    51    97    51    96    46    52    29    104    18    64       74     77     43    32 
during class            30%     32%     32%     30%    32%   25%   35%   35%   28%   27%   25%   28%    31%   30%   27%      32%    29%    29%   37% 
 
be allowed to use 
smartphones at all       7       5       5       0      4     2     6     5I    3     3     4     3      4     0     5        2      2      5     0 
times                    1%      1%      2%      *      2%    1%    2%    3%    1%    1%    2%    3%     1%    1%    2%       1%     1%     4%    1% 
 
Don't know              11       9       8       3      4     4     5     3     8     3     2     -      5     6LM   5        3      4      3     4 
                         2%      2%      3%      1%     2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%           2%   10%    2%       1%     2%     2%    4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q51. What do you think should be the policy for smartphones in middle schools? 
 
     Students should... 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
not be allowed to 
bring smartphones 
into school             84    29C     34    16     5    32      32    13     6 
buildings at all        17%   24%     14%   16%   11%   20%     16%   13%   22% 
 
be required to turn 
smartphones in while   124    40      53    23     8    49G     39    31     5 
they are in school      25%   32%     23%   23%   18%   31%     19%   29%   18% 
 
be allowed to bring 
smartphones to 
school, but not use    122    22      65    26     9    34      59    21     8 
them                    24%   18%     28%   26%   21%   21%     29%   20%   28% 
 
be allowed to use 
smartphones in 
school, but not        152    27      71    33    21B   40      68    37     7 
during class            30%   22%     31%   33%   47%   25%     33%   34%   26% 
 
be allowed to use 
smartphones at all       7     3       4     1     -     3       1     3     - 
times                    1%    2%      2%    1%          2%      1%    3% 
 
Don't know              11     2       6     1     1     2       6     1     2 
                         2%    2%      3%    1%    3%    1%      3%    1%    7% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q52. Oregon's population has declined in recent years. All things considered, do you think this is good or bad? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Good                   123    53     32    38    62    60    21    41I   28    33    87    37    37    47    40    48    37     25    13    46    28    44 
                        25%   24%    24%   26%   25%   25%   22%   30%   18%   29%   24%   26%   23%   27%   23%   24%   24%    28%   21%   28%   24%   23% 
 
Neither good nor bad   233   100     70    63   110   116    44    61    74    55   171    62    79    73    81    92    73     38    30    75    51    91 
                        47%   46%    52%   43%   45%   47%   46%   45%   48%   48%   48%   44%   49%   43%   47%   46%   49%    42%   48%   47%   44%   48% 
 
Bad                    100    50     27    23    58    41    18    26    36    20    69    30    36    27    37    37    27     19    16    30    30    35 
                        20%   23%    20%   16%   24%   17%   19%   19%   23%   17%   19%   22%   22%   16%   22%   19%   18%    21%   27%   19%   26%   18% 
 
Don't know              44    17      6    21C   16    27    12     8    17     7    33    12     8    23M   13    21    13      8     2    10     7    21 
                         9%    8%     5%   15%    6%   11%   13%    6%   11%    6%    9%    8%    5%   14%    8%   10%    8%     9%    4%    6%    6%   11% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q52. Oregon's population has declined in recent years. All things considered, do you think this is good or bad? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Good                   123   33   89    45    67    12    69      11      12    49    62    52     12     22    58     65    69     54    40    17    29    36 
                        25%  24%  25%   26%   26%   19%   28%     20%     23%   32%   24%   21%    14%    27%   27%    25%   26%    24%   27%   28%   28%   24% 
 
Neither good nor bad   233   65  168    85   118    25   119      20      27    65   114   119     45     40   106    117   132     98    79    27    52    65 
                        47%  48%  47%   49%   46%   42%   48%     36%     50%   43%   44%   49%    52%    49%   49%    45%   49%    44%   52%   43%   49%   43% 
 
Bad                    100   30   69    31    54    13    42      18G      9    26    61    53     22     11    37     59    47     52    25    12    20    39 
                        20%  22%  19%   18%   21%   21%   17%     32%     16%   17%   24%   22%    26%    13%   17%    23%   18%    23%   16%   19%   19%   26% 
 
Don't know              44    9   33    13    17    11E   19       7       6    13    19    19      7      9    15     16    21     21     8     6     4    12 
                         9%   6%   9%    8%    6%   18%    8%     12%     11%    8%    8%    8%     8%    11%    7%     6%    8%     9%    5%    9%    4%    8% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q52. Oregon's population has declined in recent years. All things considered, do you think this is good or bad? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Good                   123      92      69      46     49    60    62    28    96    48    59    26     89     9    57       65     70S    42S   11 
                        25%     25%     25%     24%    26%   30%   22%   19%   28%   28%   28%   25%    26%   15%   24%      28%    26%    29%   13% 
 
Neither good nor bad   233     180     130      89     94    88   136    69   156    76   103    47    158    28   113       98    119     68    46 
                        47%     48%     47%     45%    49%   43%   49%   47%   46%   43%   49%   45%    47%   45%   48%      43%    44%    46%   55% 
 
Bad                    100      74      52      42     29    37    58    35    61    33    37    22     66    11    51       44     66S    24     9 
                        20%     20%     19%     21%    15%   18%   21%   24%   18%   19%   18%   22%    20%   18%   22%      19%    25%    17%   11% 
 
Don't know              44      27      27      19     19    18    25    15    28    17     9     8     23    13LM  15       22     14     12    18QR 
                         9%      7%     10%     10%    10%    9%    9%   10%    8%   10%    5%    8%     7%   22%    6%      10%     5%     8%   21% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q52. Oregon's population has declined in recent years. All things considered, do you think this is good or bad? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Good                   123   123CDE    -     -     -    85GHI   22    15     2 
                        25%  100%                       53%     11%   14%    7% 
 
Neither good nor bad   233     -     233BDE  -     -    47     139FHI 37     9 
                        47%          100%               30%     68%   35%   30% 
 
Bad                    100     -       -   100BCE  -    17      29    50FGI  3 
                        20%                100%         11%     14%   47%   12% 
 
Don't know              44     -       -     -    44BCD 10      15     5    15FGH 
                         9%                      100%    6%      7%    5%   51% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q53. Oregonians are having fewer children now than in the past. All things considered, do you think this is good or bad? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Good                   159    75     37    47    76    80    31    44    45    39   112    47    50    57    53    75    43     26    16    61    32    62 
                        32%   34%    27%   33%   31%   33%   33%   33%   29%   34%   31%   34%   31%   33%   31%   38%   28%    28%   26%   38%   28%   32% 
 
Neither good nor bad   205    89     55    60    93   104    38    48    66    52   159    45    65    69    71    78    64     34    28    66    41    83 
                        41%   41%    41%   42%   38%   43%   41%   36%   43%   45%   44%   32%   40%   41%   42%   40%   43%    37%   46%   41%   35%   43% 
 
Bad                    107    46     36    25    66F   41    19    36    33    19    67    40    36    33    39    29    37P    25P   17    27    37TV  35 
                        21%   21%    27%   17%   27%   17%   20%   27%   21%   17%   19%   29%   22%   19%   23%   15%   24%    28%   27%   16%   32%   18% 
 
Don't know              29     9      7    13     9    20     6     6    11     5    21     8    10    12     7    15     6      6     1     8     6    12 
                         6%    4%     5%    9%    4%    8%    6%    5%    7%    5%    6%    5%    6%    7%    4%    8%    4%     7%    2%    5%    5%    6% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q53. Oregonians are having fewer children now than in the past. All things considered, do you think this is good or bad? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Good                   159   41  118    60    83    15    90      12      15    56    78    74     26     26    72     84    83     75    48    23    35    49 
                        32%  30%  33%   34%   33%   25%   36%     22%     28%   37%   30%   30%    30%    32%   33%    33%   31%    33%   32%   37%   33%   32% 
 
Neither good nor bad   205   58  142    68   105    25    98      22      22    66    99   100     27     34    92     99   128R    75    72T   19    44    54 
                        41%  43%  40%   39%   41%   41%   39%     40%     40%   43%   39%   41%    31%    41%   43%    38%   47%    33%   48%   30%   42%   36% 
 
Bad                    107   31   77    34    56    17    54      18      12    27    70J   56     29LN   14    43     61    49     57    26    17    23    38 
                        21%  23%  21%   20%   22%   27%   21%     32%     22%   17%   27%   23%    33%    18%   20%    24%   18%    25%   17%   27%   22%   25% 
 
Don't know              29    6   23    12    11     4     8       3       6G    4     9    13      5      8     9     13    10     19     5     3     2    11 
                         6%   4%   6%    7%    4%    6%    3%      6%     10%    3%    4%    6%     6%    10%    4%     5%    4%     8%    4%    6%    2%    7% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q53. Oregonians are having fewer children now than in the past. All things considered, do you think this is good or bad? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Good                   159     117      98      60     63    82G   75    39   119    66    60    39N   108    12    71       84     94     45    20 
                        32%     31%     35%     30%    33%   40%   27%   27%   35%   38%   29%   38%    32%   19%   30%      37%    35%    31%   24% 
 
Neither good nor bad   205     160     111      86     74    85   115    52   148    79    77    37    135    32    96       93    104     58    43 
                        41%     43%     40%     44%    38%   42%   41%   35%   44%   45%   37%   36%    40%   53%   41%      41%    39%    40%   50% 
 
Bad                    107      80      56      36     40    27    73F   50I   53    19    61J   23     74    10    61       40     62     34    11 
                        21%     21%     20%     18%    21%   13%   26%   34%   16%   11%   29%   22%    22%   16%   26%      18%    23%    24%   13% 
 
Don't know              29      16      14      15B    15B    9    18     6    19    10    10     4     18     7     8       11      9      9    11Q 
                         6%      4%      5%      8%     8%    5%    7%    4%    6%    6%    5%    4%     5%   12%    3%       5%     3%     6%   13% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q53. Oregonians are having fewer children now than in the past. All things considered, do you think this is good or bad? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Good                   159    85CDE   47    17    10   159GHI    -     -     - 
                        32%   69%     20%   17%   22%  100% 
 
Neither good nor bad   205    22     139BDE 29    15     -     205FHI  -     - 
                        41%   18%     60%   29%   33%          100% 
 
Bad                    107    15      37    50BCE  5     -       -   107FGI  - 
                        21%   12%     16%   51%   11%                100% 
 
Don't know              29     2       9     3    15BCD  -       -     -    29FGH 
                         6%    2%      4%    3%   33%                      100% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q54. Should the Oregon state government do more to encourage people to have children? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Yes                     68    29     25    14    51F   18    16    29IJ  14     9    34    34K   26    15    27    25    15      9    19PQR 22    12    27 
                        14%   13%    18%   10%   21%    7%   17%   22%    9%    8%    9%   24%   16%    9%   16%   12%   10%    10%   30%   14%   11%   14% 
 
No                     370   163     96   110   160   198E   68    82   124H   96H  283L   86   106   137M  126   145   119     66    40   126    82   145 
                        74%   74%    71%   76%   66%   81%   71%   61%   80%   84%   79%   62%   66%   81%   74%   73%   79%    72%   66%   78%   70%   76% 
 
Don't know              62    27     14    21    34    29    11    23    17    10    42    20    27    17    17    28    16     16S    2    13    22TV  19 
                        12%   12%    11%   14%   14%   12%   12%   17%   11%    9%   12%   14%   17%   10%   10%   14%   11%    18%    4%    8%   19%   10% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q54. Should the Oregon state government do more to encourage people to have children? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Yes                     68   27C  41    23    31    13    37      14I      3    24    35    32     10     10    40P    27    37     32    29U   10     7    20 
                        14%  20%  11%   13%   12%   21%   15%     25%      6%   16%   14%   13%    12%    12%   18%    11%   14%    14%   19%   17%    7%   13% 
 
No                     370   97  268   130   196    39   186      36      40   110   192   182     60     61   153    199   203    164   110    41    83   115 
                        74%  71%  75%   75%   77%   65%   74%     64%     73%   72%   75%   75%    70%    75%   71%    77%   75%    73%   73%   66%   79%   76% 
 
Don't know              62   12   50    20    29     8    27       6      12G   19    29    29     16     11    22     31    30     30    12    11    14    17 
                        12%   9%  14%   12%   11%   14%   11%     11%     21%   12%   11%   12%    19%    13%   10%    12%   11%    13%    8%   17%   14%   11% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q54. Should the Oregon state government do more to encourage people to have children? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Yes                     68      49      30      30     21    31    34    19    45    22    28    15     50     3    39       27     47S    18     4 
                        14%     13%     11%     16%    11%   15%   12%   13%   13%   13%   14%   15%    15%    5%   17%      12%    17%    12%    4% 
 
No                     370     276     206     144    148   151   210    99   265H  134   150    78    247    44   164      183O   196    115    58 
                        74%     74%     74%     73%    77%   74%   75%   67%   78%   77%   72%   76%    74%   72%   69%      80%    73%    79%   69% 
 
Don't know              62      49      42      22     23    21    37    29I   30    18    30     9     39    14LM  33       18     26     14    23QR 
                        12%     13%     15%     11%    12%   10%   13%   20%    9%   10%   15%    9%    12%   23%   14%       8%     9%     9%   27% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q54. Should the Oregon state government do more to encourage people to have children? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Yes                     68    20      24    21C    3    11      15    42FGI  - 
                        14%   16%     10%   21%    6%    7%      7%   39% 
 
No                     370   100D    176D   61    32   147GHI  164H   40    20H 
                        74%   81%     76%   61%   72%   92%     80%   37%   69% 
 
Don't know              62     3      32B   17B   10B    2      26F   26FG   9FG 
                        12%    2%     14%   17%   22%    1%     13%   24%   31% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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Q55-Q75 withheld  
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q76. Do any children under age 18 live in your home? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Yes                    137    57     35    45    64    72    30J   64GIJ 39J    4    79    58K   39    47    51    47    40     34P   15    40    32    55 
                        27%   26%    26%   31%   26%   29%   31%   47%   25%    4%   22%   41%   24%   28%   30%   24%   27%    37%   24%   25%   28%   29% 
 
No                     359   162     99    98   180   169    64H   71   114H  111GH 277L   82   120   120   119   149   109     57    44   122    84   134 
                        72%   74%    73%   68%   74%   69%   68%   53%   73%   96%I  77%   59%   75%   71%   70%   75%   73%    63%   72%   75%   72%   70% 
 
I prefer not to say      4     1      1     2     -     4     1     1     2     -     4     -     1     3     -     1     -      -     2     -     -     2 
                         1%    *      *     2%          2%    1%    *     2%          1%          1%    2%          1%                 4%                1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q76. Do any children under age 18 live in your home? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Yes                    137  137C   -    53F   71     8    92      19      20    38    72    65     25     27    49     85O   76     61    35    14    41S   44 
                        27% 100%        30%   28%   14%   37%     33%     37%   25%   28%   27%    29%    33%   23%    33%   28%    27%   23%   23%   39%   29% 
 
No                     359    -  359B  121   182    51   157      36      34   115   181   176     60     55   167P   171   191    164   117U   48    64   107 
                        72%      100%   70%   71%   84%   63%     65%     63%   75%   70%   73%    69%    67%   77%    66%   71%    73%   77%   77%   61%   70% 
 
I prefer not to say      4    -    -     -     2     1     1       1       -     -     3     1      1      -     -      1     3      1     -     -     1     1 
                         1%                    1%    2%    *       2%                  1%    1%     2%                  1%    1%     *                 1%    1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q76. Do any children under age 18 live in your home? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Yes                    137      99      80      58     56    51    77    45    85    44    56    28     99N    9    59       73     78     44S   14 
                        27%     26%     29%     30%    29%   25%   28%   31%   25%   25%   27%   27%    30%   15%   25%      32%    29%    30%   17% 
 
No                     359     271     198     134    134   153   200    98   254   130   152    75    232    52M  175      153    190    100    70R 
                        72%     73%     71%     68%    70%   75%   71%   67%   75%   75%   73%   73%    69%   85%   74%      67%    71%    68%   82% 
 
I prefer not to say      4       3       1       4      2     -     4     3     1     -     1     -      4     -     1        2      1      2     1 
                         1%      1%      *       2%     1%          1%    2%    *           *            1%          1%       1%     *      2%    1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q76. Do any children under age 18 live in your home? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Yes                    137    33      65    30     9    41      58    31     6 
                        27%   27%     28%   30%   20%   26%     29%   29%   21% 
 
No                     359    89     168    69    33   118     142    77    23 
                        72%   72%     72%   70%   75%   74%     70%   71%   79% 
 
I prefer not to say      4     1       -     1     2C    -       4     -     - 
                         1%    1%            1%    5%            2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q77. Do you rent, own your home, or have a different arrangement? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Rent                   174    86     43    45    84    85    30    69GIJ 52J   23   120    54    73O   58    43   104QRS 49RS   17     4    58    33    68 
                        35%   39%    32%   31%   34%   35%   31%   51%   34%   20%   33%   38%   46%   34%   25%   53%   33%    18%    6%   36%   29%   35% 
 
Own                    256   109     71    76   124   131    23    50    91GH  91GH 194    61    46    87M  123MN  56    81P    70PQ  49PQ  90    72V   87 
                        51%   49%    52%   53%   51%   54%   25%   37%   59%   79%I  54%   44%   29%   51%   72%   28%   54%    77%   79%   56%   62%   45% 
 
I have a different      61    21     19    21    29    25    35HIJ 13J   12J    1    40    21    33O   24O    4    30R   17      4     9    14     9    31U 
arrangement             12%    9%    14%   14%   12%   10%   37%   10%    7%    1%   11%   15%   21%   14%    2%   15%   11%     5%   15%    8%    7%   16% 
 
I prefer not to say     10     4      3     3     7     3     7IJ   3     -     -     6     4     8O    2     -     8     2      -     -     -     3     6 
                         2%    2%     2%    2%    3%    1%    8%    2%                2%    3%    5%    1%          4%    2%                       2%    3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q77. Do you rent, own your home, or have a different arrangement? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Rent                   174   53  121   174EF   -     -    83      27      26    46    87    79     34     41L   65    103O   59    114Q   37    27SU  20    83SU 
                        35%  38%  34%  100%               33%     49%     49%   30%   34%   33%    39%    50%   30%    40%   22%    51%   25%   44%   19%   55% 
 
Own                    256   71  182     -   256DF   -   136HI     5      19H   85   140   128     38     33   121P   118   191R    62   105TV  16    77TV  41 
                        51%  52%  51%        100%         55%     10%     35%   56%   55%   53%    44%    41%   56%    46%   71%    28%   69%   26%   73%   27% 
 
I have a different      61    8   51B    -     -    61DE  26      19G      9    18    26    32     14      8    25     33    15     44Q    9    15SU   7    26SU 
arrangement             12%   6%  14%              100%   10%     34%     17%   12%   10%   13%    16%     9%   12%    13%    6%    20%    6%   25%    6%   17% 
 
I prefer not to say     10    5    5     -     -     -     5       4       -     3     3     4      1      -     4      3     5      5     1     3S    2     1 
                         2%   4%   1%                      2%      7%            2%    1%    1%     1%           2%     1%    2%     2%    1%    6%    2%    1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q77. Do you rent, own your home, or have a different arrangement? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Rent                   174     136D    117BDE   58     63    62   102    55   114    58    69    31    124    19    72       91     86     61    27 
                        35%     37%     42%     29%    33%   31%   36%   38%   34%   33%   33%   30%    37%   31%   31%      40%    32%    42%   32% 
 
Own                    256     175     126     104    100   121G  132    71   178   100   125    63M   158    35   135P     106    144     71    41 
                        51%     47%     45%     53%    52%   59%   47%   49%   52%   57%   60%   61%    47%   56%   57%      46%    53%    48%   48% 
 
I have a different      61      54C     29      26     28    17    42    17    43    16    14     7     47     7    26       28     36     13    13 
arrangement             12%     14%     10%     13%    14%    8%   15%   11%   13%    9%    7%    7%    14%   11%   11%      12%    13%     9%   15% 
 
I prefer not to say     10       8       6       9E     1     3     4     3     4     1     1     2      7     1     2        4      4      2     4 
                         2%      2%      2%      4%     *     2%    2%    2%    1%    1%    *     2%     2%    2%    1%       2%     1%     1%    5% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q77. Do you rent, own your home, or have a different arrangement? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Rent                   174    45      85    31    13    60      68    34    12 
                        35%   36%     37%   31%   30%   37%     33%   32%   40% 
 
Own                    256    67     118    54    17    83     105    56    11 
                        51%   54%     50%   55%   37%   52%     51%   53%   38% 
 
I have a different      61    12      25    13    11BC  15      25    17     4 
arrangement             12%   10%     11%   13%   24%   10%     12%   15%   14% 
 
I prefer not to say     10     -       5     2     4B    1       7     -     2FH 
                         2%            2%    2%    8%    1%      3%          8% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q78. What is your employment status? 
 
                                 Area                                                             Education 
                           ------------------   Gender                             Ethnicity  -----------------         Income                 Party 
                           Port- Willa- Rest  -----------           Age           ----------- H.S.              ------------------------ ----------------- 
                           land  mette  Of           Wo-  ----------------------- White       Grad  Some  Coll        $50K- $100K- $150K             NAV/ 
                     Total Metro Valley State  Men   men  18-29 30-44 45-64  65+  Alone  POC  Or <  Coll  Grad+ <$50K $100K $150K  Or >   Dem   Rep  Other 
                     ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500   220    135   145   244   245    95   135   155   115   360   140   160   170   170   198   150     91    61   161   117   192 
                       100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                             (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Employed full-time     177    81     53    43   108F   68    26J   76GJ  68GJ   7   114    63K   41    56    80MN  40    67P    43P   27P   62    45    62 
                        35%   37%    39%   30%   44%   28%   27%   56%   44%    6%   32%   45%   26%   33%   47%   20%   45%    47%   44%   38%   39%   32% 
 
Employed part-time      72    37     15    20    30    39    24HI  17    11    20I   57    16    22    30    20    18    27P    13    14P   29U    7    31U 
                        14%   17%    11%   14%   12%   16%   25%   12%    7%   18%   16%   11%   14%   18%   12%    9%   18%    14%   22%   18%    6%   16% 
 
Not employed and        56    24     15    17    29    22    30HIJ 15J    9     1    31    24K   30O   19O    7    41QRS  8      3     3    12    11    24 
looking for work        11%   11%    11%   12%   12%    9%   32%   11%    6%    1%    9%   17%   19%   11%    4%   21%    5%     4%    6%    7%    9%   12% 
 
Not employed and not    55    23     13    19    12    43E   13J   18J   23J    -    39    16    22O   24O    9    35QRS 13      4     2    13    14    20 
looking for work        11%   10%    10%   13%    5%   17%   14%   13%   15%         11%   11%   14%   14%    5%   18%    9%     4%    3%    8%   12%   10% 
 
Retired                126    47     37    42    62    64     -     2    38GH  86GH 109L   17    37    38    51    55    30     26    15    46    35    45 
                        25%   21%    27%   29%   25%   26%          1%   25%   75%I  30%   12%   23%   22%   30%   28%   20%    29%   24%   28%   30%   24% 
 
I prefer not to say     15     9      1     5     4     9     2     7J    6     -    11     4     7     4     4     8     5      2     -     -     5T   10T 
                         3%    4%     1%    3%    2%    4%    2%    5%    4%          3%    3%    4%    2%    2%    4%    3%     2%                4%    5% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCD, EF, GHIJ, KL, MNO, PQRS, TUV 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q78. What is your employment status? 
 
                                                       ---- Employment -----  Q8:        -Q9:Most Imp Issue-  Q10:Oregon  Q12:Personal ------ Q10 + Q12 ------ 
                            Children ---- Housing ----       Not     Not Em-  Direction        Drugs/ Affor-   Economic    Financial   Good  Good  Poor  Poor 
                             In HH               Some-       Em-     ployed  ----------- Home- Add-   dable  -Conditions- -Situation - OR    OR    OR    OR 
                           ---------             thing Emp-  ployed  Not     Right Wrong less- ic-    Hous-  Total Total  Total Total  Good  Poor  Good  Poor 
                     Total Yes   No  Rent   Own  Else  loyed Looking Looking Dir   Track ness  tion   sing   Good  Poor   Good  Poor   Prsnl Prsnl Prsnl Prsnl 
                     ----- ---- ---- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- 
 
Total                  500  137  359   174   256    61   250      56      55   153   256   243     87     82   215    257   270    226   151    62   105   152 
                       100% 100% 100%  100%  100%  100%  100%    100%    100%  100%  100%  100%   100%   100%  100%   100%  100%   100%  100%  100%  100%  100% 
                            (B)  (C)   (D)   (E)   (F)   (G)     (H)     (I)   (J)   (K)   (L)    (M)    (N)   (O)    (P)   (Q)    (R)   (S)   (T)   (U)   (V) 
 
Employed full-time     177   76C 100    69F  103F    4   177HI     -       -    55    97    81     37     34    74     98   109R    67    59    15    47T   50 
                        35%  56%  28%   40%   40%    7%   71%                   36%   38%   33%    42%    41%   34%    38%   40%    30%   39%   24%   45%   33% 
 
Employed part-time      72   16   57    14    33    21DE  72HI     -       -    33K   27    41     10     19    36     34    38     32    23    11    13    20 
                        14%  11%  16%    8%   13%   35%   29%                   21%   10%   17%    12%    24%   17%    13%   14%    14%   15%   18%   13%   13% 
 
Not employed and        56   19   36    27E    5    19DE   -      56GI     -    11    29    26     13      7    25     28     8     48Q    7    18SU   1    27SU 
looking for work        11%  14%  10%   16%    2%   31%          100%            7%   11%   11%    15%     8%   12%    11%    3%    21%    5%   29%    1%   18% 
 
Not employed and not    55   20   34    26E   19     9     -       -      55GH  12    29    26     14      8    14     34O   22     33Q    7     7    13    21S 
looking for work        11%  15%  10%   15%    7%   15%                  100%    8%   11%   11%    17%     9%    7%    13%    8%    15%    5%   12%   12%   14% 
 
Retired                126    2  121B   30    91DF   4     -       -       -    41    66    62MN   12     10    61     57    89R    36    55TV   6    30T   27 
                        25%   2%  34%   17%   36%    7%                         27%   26%   26%    14%    12%   28%    22%   33%    16%   36%    9%   28%   18% 
 
I prefer not to say     15    4   11     7     3     3     -       -       -     2     8     6      1      4     6      7     4     11     1     5S    1     6 
                         3%   3%   3%    4%    1%    5%                          1%    3%    2%     1%     5%    3%     3%    2%     5%    *     8%    1%    4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BC, DEF, GHI, JK, LMN, OP, QR, STUV 
Note: Percentage less than 0.5 printed as *. 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q78. What is your employment status? 
 
                           Q14:Reason For OR Econ Ratings Q15:        Q17:        Q18:         Q40: Job Market    Q42: Illegal  Q43: Foreign Trade 
                                           Ability        Impression  Impression  Impression        Power         Immigration   ------------------- 
                           Cost    Cost Of To Find Inf-   -- Biden -- -- Trump -- -- Kotek -- ------------------ -------------- An 
                           Of      Groc-   Quality lation Posi- Nega- Posi- Nega- Posi- Nega- Work- Emp-   Don't Very/ Not Too/ Oppor- A      Don't 
                     Total Housing eries   Jobs    Rate   tive  tive  tive  tive  tive  tive  kers  loyers Know  Smwht NAA      tunity Threat Know 
                     ----- ------- ------- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- -------- ------ ------ ----- 
 
Total                  500     373     279     196    192   203   281   147   340   174   209   103    336    62   236      228    269    146    85 
                       100%    100%    100%    100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%     100%   100%   100%  100% 
                               (B)     (C)     (D)    (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)    (M)   (N)   (O)      (P)    (Q)    (R)   (S) 
 
Employed full-time     177     123     102      78     70    69   105    52   121    63    87    38N   129N   10    90       77     99     55    23 
                        35%     33%     37%     40%    36%   34%   37%   35%   36%   36%   42%   37%    39%   16%   38%      34%    37%    37%   28% 
 
Employed part-time      72      52C     26      31C    37C   37    34    14    58H   31    23    12     56     5    21       41O    44R    12    16R 
                        14%     14%      9%     16%    19%   18%   12%    9%   17%   18%   11%   11%    17%    8%    9%      18%    17%     8%   19% 
 
Not employed and        56      44      33      25     18    14    38    20    33    12    20    13     37     5    26       29     31     18     7 
looking for work        11%     12%     12%     13%    10%    7%   13%   13%   10%    7%   10%   13%    11%    9%   11%      13%    12%    12%    8% 
 
Not employed and not    55      48D     41D     15     20    17    32    19    34    12    16    10     38     7    20       32     22     21    11 
looking for work        11%     13%     15%      7%    10%    8%   11%   13%   10%    7%    8%    9%    11%   11%    9%      14%     8%    15%   13% 
 
Retired                126      93      70      40     42    61    63    36    87    54    59    28     70    28LM  74P      42     65     37    24 
                        25%     25%     25%     21%    22%   30%   23%   25%   26%   31%   28%   27%    21%   46%   31%      19%    24%    25%   29% 
 
I prefer not to say     15      14       7       8      5     4     9     7     6     2     3     2      6     6LM   4        7      8      3     3 
                         3%      4%      2%      4%     3%    2%    3%    4%    2%    1%    1%    2%     2%   10%    2%       3%     3%     2%    4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FG, HI, JK, LMN, OP, QRS 
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DHM Research - DHM Panel Oregon Survey: June 18-24, 2024 
 
Q78. What is your employment status? 
 
                                Q52: Population           Q53: Birth Rate 
                                     Decline                  Decline 
                           ------------------------- ------------------------- 
                                               Don't                     Don't 
                     Total Good  Neither Bad   Know  Good  Neither Bad   Know 
                     ----- ----- ------- ----- ----- ----- ------- ----- ----- 
 
Total                  500   123     233   100    44   159     205   107    29 
                       100%  100%    100%  100%  100%  100%    100%  100%  100% 
                             (B)     (C)   (D)   (E)   (F)     (G)   (H)   (I) 
 
Employed full-time     177    47      85    31    13    62I     66    45I    5 
                        35%   38%     37%   31%   30%   39%     32%   42%   16% 
 
Employed part-time      72    22      34    11     6    29H     32     9     3 
                        14%   18%     15%   11%   14%   18%     16%    8%   12% 
 
Not employed and        56    11      20    18C    7    12      22    18F    3 
looking for work        11%    9%      9%   18%   15%    8%     11%   17%   12% 
 
Not employed and not    55    12      27     9     6    15      22    12     6 
looking for work        11%   10%     12%    9%   13%    9%     11%   11%   20% 
 
Retired                126    30      60    26    10    39      56    21    10 
                        25%   24%     26%   26%   22%   24%     27%   20%   35% 
 
I prefer not to say     15     1       6     5     3     3       7     3     2 
                         3%    1%      3%    5%    6%    2%      3%    3%    7% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
--------------------------------- 
(sig=.05) (all_pairs) columns tested BCDE, FGHI 


